

Š 1 - 106

Místní národní výbor Žerotín

(1922)1945 - 1990

I n v e n t á ř

Zpracovala:

Mgr.Ivana Kubičková

---

O l o m o u c 2 0 0 9

Obsah			
Úvod	3		
I.    Vývoj původce archivního fondu	3		
II.   Vývoj a dějiny archivního fondu	17		
III.  Archivní charakteristika archivního fondu	21		
IV.   Stručný rozbor obsahu archivního fondu		22	V.    Záznam o uspořádání
archivního fondu a sestavení pomůcky	23		
Seznam pramenů a literatury	24		
Seznam zkratk	25		
Příloha: Pořádací schéma pro archivní fondy místních národních			
výborů a městských národních výborů	26		
I n v e n t á ř	37		
A. Úřední knihy	37		
a) Správní knihy	37		
b) Evidenční knihy	37		
c) Pamětní knihy	37		
B. Spisový materiál	37		
b) Spisy	37		
Statutární záležitosti, organizace, kontrola	37		
Vnitřní správa a ochrana veřejného pořádku	39		

Evidence obyvatelstva, matriční záležitosti	39
Finance a plánování	39
Územní plánování a výstavba obce	40
Místní hospodářství	41
Doprava a spoje	41
Zemědělství	42
Lesní hospodářství, myslivost a rybářství	43
Školství	43
Kultura, sport a tělovýchova	44
Církevní záležitosti	45
C. Účetní materiál	45
Účetní knihy	45
D. Ostatní materiál	45
Drobné tisky	45

## Úvod

### I. Vývoj původce archivního fondu

Obec Žerotín leží v rovině mezi městy Šternberk, Uničov a Litovel, od každého vzdálen asi 10 km, v nadmořské výšce 225 m. Po jižním okraji obce protéká potok Teplička, který se ještě v katastru obce vlévá do řeky Oskavy.

Ves je poprvé připomínána v latinské listině (latinsky Siratine) z roku 1141 mezi zbožím olomoucké kapituly. Později se ves stala majetkem rodu Žerotínů, který postupem času dosáhl významného postavení mezi moravskými šlechtickými rody. V roce 1480 získali ves i s tvrzí šternberští augustiniáni, kteří na místě tvrze postavili v roce 1751 barokní zámek. Augustiniáni užívali zámek až do roku 1784, kdy byl jejich šternberský klášter zrušen. Žerotín přešel do správy náboženského fondu a v roce 1827 jej odkoupil hrabě Saint Genois. Jako německý název obce se od 18. století uvádí Zierotein, v letech 1939 - 1945 Scherotein.

Od roku 1850 byl Žerotín samostatnou obcí politického a soudního okresu Šternberk, s výjimkou let 1938 - 1945, kdy byl po odtržení německé části Šternberska připojen k okresu Olomouc - venkov. Trvalou součástí olomouckého okresu se Žerotín stal v roce 1960, kdy zároveň došlo ke spojení Žerotína se Strukovem v obec Žerotín - Strukov. Osady Strukov a Krnov patřily k Žerotínu do roku 1868, ale i po svém politickém osamostatnění měly s Žerotínem společný katastr. Od roku 1990 jsou Žerotín i Strukov opět samostatnými obcemi.

Žerotín byl středně velkou českou obcí, v roce 1930 zde žilo 559 obyvatel, z toho deset bylo německé národnosti. O dvacet let později žilo v obci 434 obyvatel. Obyvatelstvo bylo převážně katolického vyznání, obec patřila k hnojické farnosti. V obci se nachází kaple postavená v roce 1882 na místě staré zvonice. Původní zvon z kaple byl v roce 1917 použit na válečné účely, nový zvon byl roku 1922 pořízen ze sbírky občanů. Během 2. světové války byla kaple poškozena, její oprava byla však provedena ihned v září 1945. V kovové báni pod železným křížem na věži kaple byl uložen pamětní spis z roku 1882, v roce 1945 doplněn o aktuální události. Škola je v obci zmiňována k roku 1853, za 2. světové války v roce 1944 zde byla zřízena německá třída.

Sbor dobrovolných hasičů byl založen na ustavující valné hromadě 25. ledna 1925, starostou byl zvolen Ladislav Svoboda a náčelníkem Josef Růžička. V roce 1930 byla na obecním pozemku u kovárny postavena hasičská zbrojnice a zakoupena byla i nová motorová stříkačka. V obci působila také rolnická čtenářská beseda, sdružení venkovské omladiny a TJ Sokol. Spolky pořádaly četná divadelní představení.

Významným rodákem ze Strukova byl historik, doktor filozofie, profesor Masarykovy univerzity v Brně a ředitel Zemského archivu v Brně František Hrubý (zemřel 10. 2. 1943 v Brně). Na jeho rodném domě byla zasazena pamětní deska.

V roce 1930 byl na místě tzv. louže postaven památník padlým rodákům v 1. světové válce. Památník Jehlancovitěho tvaru vytvořený sochařem Vilémem Spurným z Litovle byl slavnostně odhalen 17. srpna 1930.

Při zámku z poloviny 18. století byla za hraběte Genoise zřízena zámecká zahrada. V roce 1869 postavila na zámeckém nádvoří akciová společnost rolnickou sladovnu a roku 1876 prodal hrabě Saint Genois panství knížeti Lichtenštejnovi, od kterého potom v roce 1884 zámek se zahradou koupila nová společnost Lukáš Svoboda a spol. Společnosti se zde však nedařilo, sladovnu vybudovanou v hospodářských budovách na chvíli pronajala panu Kaufmannovi z Prostějova a později ji prodala se zámkem i zahradou Josefu Svobodovi. Výroba sladu zde skončila po 2. světové válce. Před 1. světovou válkou byl zámecký park silně poničen vichřicí a část parku byla přeměněna na pole. V parku zůstal jen malý rybník a z dubu vytesaný altánek pro čtyři osoby, lidově nazývaný Koráb. V 50. letech 20. století byl zámek znárodněn a využívaly ho MNV a místní JZD pro kanceláře a sklady. V 90. letech byl areál zámku vrácen původním majitelům.

Žerotín leží na silniční spojnici mezi Šternberkem, Litovlí a Uničovem. V roce 1925 byla dokončena stavba silnice Žerotín - Újezd. Nejbližší železniční stanice je ve Střeni, případně ve Štěpánově na trati Olomouc - Praha. V roce 1928 byla zavedena autobusová doprava na lince Litovel - Šternberk, provoz byl zahájen v říjnu a autobus jezdil třikrát denně tam a zpět. Pošta sídlila v Hnojicích. Roku 1920 bylo zavedeno elektrické vedení do domů, v lednu 1925 bylo pořízeno elektrické vedení k osvětlení obce.

Žerotín byl vyspělou zemědělskou obcí. V roce 1900 tvořila hospodářská půda společně s Krnovem a Strukovem 807 ha, z toho pole tvořila 539 ha a louky 208 ha, zbytek zaujímaly pastviny, zahrady a lesy. Dále obec vynikala chovem čistokrevných koní a hovězího a vepřového dobytka. Zemědělské strojní družstvo bylo založeno v roce 1947. Ve 2. polovině 19. století fungovala v obci rolnická sladovna, pražírna kávy a sladovnických výrobků Hanačka (1897) a družstevní mlékárna (1898), která byla Němci v roce 1940 uzavřena. V obci byl mlýn, drůbežárna i kovárna.

V minulosti se v okolí nacházely velké rybníky, které byly postupně vysušovány.

Správu obce vykonávaly v letech 1850 - 1945 volené orgány obecní samosprávy. V meziválečném období měla nejsilnější postavení v obci strana agrární, slabší byl vliv strany lidové a sociálně demokratické.

Žerotín byl osvobozen 6. května 1945. V době války byl starostou obce Josef Růžička. Národní výbor, který byl v obci utvořen ilegálně již za války, převzal v květnu 1945 správu obce pod názvem revoluční národní výbor.

Předsedou byl zvolen politický vezeň Julius Kameníček. Tento revoluční národní výbor úřadoval do podzimu 1945, kdy byl zvolen nový MNV se zastoupením všech politických stran (komunistická strana 6, národní socialisté 4, lidová strana 3 a sociální demokraté 1 zástupce). Kvůli nemoci byl předseda MNV J. Kameníček nahrazen Rudolfem Kordinou. Ustavující schůze nového MNV se konala 12. září 1945, zároveň byly ustaveny komise při MNV: finanční, hospodářská, bytová a stavební, školská, osvětová a bezpečnostní. V červnu 1945 založili v obci členové komunistické strany místní organizaci KSČ, předsedou byl zvolen Vladimír Krejčí.

První norma, o kterou se vznikající národní výbory mohly opřít, byl ústavní dekret prezidenta republiky ze dne 4. 12. 1944 č. 18 Ústř. věst. čs., o národních výborech (republika v příloze vyhlášky ministerstva vnitra z 3. 8. 1945, č. 43/1945 Sb.). Národní výbory zde byly ještě charakterizovány jako "prozatímní orgány veřejné správy ve všech jejích oborech". Zásady dekretu č. 18/1944 Ústř. věstníku čs. rozvíjelo a měnilo vládní nařízení z 5. 5. 1945 č. 4/1945 Sb., o volbě a pravomoci národních výborů, jež jsou zde charakterizovány již jako "orgány zastupitelské a orgány veřejné správy ve všech jejích oborech" bez výhrad prozatímnosti. Národní výbory byly podřízeny vládě. Kompetence místních národních výborů byla stanovena tak, že přejaly všechny veřejné záležitosti, pokud nebyly svěřeny jiným orgánům, především kompetenci obecního zastupitelstva, obecní rady a starosty obce.

Vnitřní organizace národních výborů byla upravena směrnicemi ministerstva vnitra z 19. 5. 1945 č. 6/1945 Ú.1.I. Podle nich si místní národní výbory volily na ustavující schůzi radu, která má nejvíce třetinu členů pléna, předsedu a náměstka předsedy, a je-li zapotřebí i tajemníka. Rada MNV připravovala návrhy pro plenum a vykonávala schválená rozhodnutí. Jejich provedením mohla pověřit předsedu MNV, příslušné referenty, případně i jiné členy MNV. V praxi docházelo k zavádění systému tzv. lidových referentů pro jednotlivé oblasti správy. Vytvářeny byly rovněž komise s poradní pravomocí pro řešení různých úkolů národního výboru.

Do konce roku 1945 odešlo z Žerotína přes sto lidí do pohraničí, kde osídlili usedlosti po odsunutých Němcích, a v obci tak nastal nedostatek pracovních sil k obhospodařování půdy. Několik hektarů půdy, hlavně luk, převzal po Němcích místní národní výbor, který je později podle vládního nařízení přidělil občanům. V obci byla založena rolnická komise (předsedou byl hostinský Jan Kleibel), která měla tyto záležitosti na starost.

Důležitým předělem v politickém i správním vývoji obce byly první poválečné volby do Ústavodárného národního shromáždění v květnu 1946. Na základě výsledků voleb byl dle vládního nařízení č.120/1946 Sb. ustaven místní národní výbor. Výkonným orgánem patnáctičlenného národního výboru se stala rada v čele s předsedou Rudolfem Kordinou (KSČ) a místopředsedou Miroslavem Hejduškem (národní socialisté). Radu doplňovali další tři členové: Adolf Krejčí (KSČ), Ludvík Sládek (KSČ) a Vladimír Motáň (strana lidová). Ustavující schůze nově zvoleného MNV se konala 5. července 1946. V únoru 1946 byla v obci ustavena osvětová rada. V říjnu 1947 vystřídal Antonína Steuera ve funkci tajemníka Antonín Samson. 10. února 1948 nahradil Miloslava Hejduška ve funkci místopředsedy Vladimír Jarolím.

Složení a rozsah působnosti místních národních výborů upravoval prozatímní organizační řád MNV, vydaný jako vyhláška ministerstva vnitra z 10. 9. 1947 č. 966/1947 Ú. 1. I. Základem činnosti národního výboru v letech 1946 - 1948 se stal Budovatelství vládní program, přednesený K. Gottwaldem a schválený Ústavodárným národním shromážděním dne 8. 7. 1946. Jeho jádrem byl dvouletý plán (zákon č. 192/1946 Sb., o dvouletém plánu).

Dopad politických událostí v únoru 1948 se projevil bezprostředně ustavením místního akčního výboru Národní fronty v obci, jenž prováděl tzv. očistu veřejného a politického života od "nepřátel lidově-demokratického zřízení". Ustavující schůze akčního výboru v Žerotíně se konala 24. února 1948. Dne 3. března na další schůzi akčního výboru bylo usneseno reorganizovat MNV, v důsledku toho byl odvolán Jaroslav Johanes za stranu národně socialistickou a Josef Růžička za stranu lidovou a za ně byli dosazeni Julius Kameníček a Vojtěch Krejčí za stranu komunistickou. V dubnu 1948 odevzdal obecní agendu tajemník Antonín Samson a až 1. prosince 1949 byl novým tajemníkem jmenován Miloš Hambálek, následně byla v prosinci funkce tajemníka rozdělena na běžnou agendu, kterou vykonával M. Hambálek, a na vedení zásobovací agendy, které bylo svěřeno Boženě Coufalové. V roce 1948 byl v obci založen svaz mládeže, funkci předsedy vykonával Štěpán Kobylka.

Podstatný vliv na další organizaci a rozsah působnosti národních výborů měla Ústava 9. května (Ústavní zákon ze dne 9. 5. 1948 č. 150/1948 Sb.). Podle základního článku X Ústavy byly národní výbory "nositelem a vykonavatelem státní moci v obcích, okresích a krajích a strážcem práv a svobod lidu". Působnost národních výborů koncipovala Ústava velmi široce, podle § 124 vykonávaly národní výbory veřejnou správu ve všech jejích oborech. Národní výbory byly podřízeny orgánům vládní a výkonné moci, zejména ministerstvu vnitra. Samozřejmě byla podřízenost nižších národních výborů vyšším.

Přijetím ústavy byla ukončena činnost Ústavodárného národního shromáždění a na neděli 30. května byly vypsané volby do Národního shromáždění. Pro volby byla postavena jednotná kandidátka Národní fronty. Svůj nesouhlas s navrženými kandidáty mohli voliči vyjádřit jen odevzdáním tzv. bílého lístku.

20. října 1948 rezignoval na funkci předsedy MNV Rudolf Kordina a novým předsedou byl jmenován Adolf Krejčí.

První závažnou ústavní změnu představovalo zavedení krajského zřízení zákonem č. 280/1948 Sb. Ke dni 1. 1. 1949 byly zrušeny dosavadní země a bylo vytvořeno 19 krajů. Obec Žerotín se stala spolu s celým šternberským okresem součástí Olomouckého kraje.

Uvedeným zákonem byla rovněž zavedena nová vnitřní organizace národních výborů všech stupňů. Reorganizace byla dokončena vládním nařízením č. 14/1950 Sb., o organizaci místních národních výborů. MNV měly být organizovány tak, aby byly ve stálém spojení s občany. K tomuto účelu měly být tvořeny komise, jejichž úkolem bylo mobilizovat občany k plnění úkolů MNV. Členy komisí mohli být i nečlenové MNV. Pro výkon správy v jednotlivých oborech zřizovaly národní výbory referáty.

K reorganizaci MNV v Žerotíně došlo v červnu 1950, ustavující schůze, na které byl opět zvolen předsedou MNV Adolf Krejčí, se konala 26. června. Členy rady MNV byli zvoleni: Julius Kameníček (místopředseda), Vladimír Krejčí, Miloš Hambálek a Vojtěch Čouka. Při MNV byly ustaveny následující komise: reklamační, volební, hospodářská, stavební, finanční, zemědělská, rolnická a komise osvětová, kulturní, školská, sociálně zdravotní a tělovýchovná.

Od počátku padesátých let přebíral MNV řadu nových agend a kompetencí. V důsledku nové organizace MNV zanikla místní školní rada a její působnost přešla na národní výbor. Na základě vládního nařízení č. 101/1950 Sb. byly zrušeny místní osvětové rady a jejich agenda byla předána MNV. Od počátku roku 1950 přebíraly MNV rovněž vedení matrik.

Místní národní výbor se na úseku místního hospodářství na základě zákona č. 199/1948 Sb. podílel na

postupně likvidaci soukromých živností a na základě zákona č. 69/1949 Sb., o jednotných zemědělských družstvech se stal organizátorem kolektivizace zemědělství.

V Žerotíně byl 21. listopadu 1949 zvolen přípravný výbor pro založení JZD. Výbor přesvědčoval zemědělce o výhodných podmínkách společného hospodaření. JZD bylo přes počáteční neshody založeno v roce 1950 a po překonání těžkostí se vstupem jednotlivců do družstva a s materiálním zajištěním družstva se po roce situace konsolidovala a družstvo začalo úspěšně hospodařit.

V roce 1949 se začalo jednat o stavbě silnice z Žerotína do Pňovic, přičemž se obě obce dohodly na odpracování dobrovolných pracovních hodin. Se stavbou se započalo v roce 1950.

V roce 1950 byla otevřena v obci mateřská škola.

V lednu 1952 měli být podle usnesení vlády přiděleni k MNV tzv. političtí tajemníci. V Žerotíně byl politickým tajemníkem navržen a následně zvolen dosavadní předseda MNV Adolf Krejčí. Na funkci nového předsedy MNV byl zvolen Vladimír Krejčí. V obci pracoval výbor žen.

Na veřejné schůzi a na schůzi pléna v únoru 1953 se vedla diskuze na téma činnost MNV a komisi. Rada MNV se pravidelně nescházela, předseda MNV byl zaměstnán jako noční hlídače, což jeho činnost v MNV narušovalo. Stejně tak bývalý tajemník MNV byl současně předsedou JZD, což jeho funkci v MNV taktéž ovlivňovalo. Plénum se v roce 1953 sešlo snad jen jedenkrát. Komise, kromě zemědělské, se rovněž dostatečně nescházely.

V letech 1953 a 1954 procházely národní výbory novými reformami. Zákonem č. 81/1953 Sb. byly národní výbory vyňaty z působnosti ministerstva vnitra a podřízeny přímo vládě Československé republiky. Základními normami pro národní výbory všech stupňů se staly ústavní zákony č. 12 a 13/1954 Sb., o národních výborech, zákon č. 14/1954 Sb., o volbách do národních výborů a vládní nařízení č. 23/1954 Sb., o organizaci výkonných orgánů národních výborů.

Nové zákony zavedly důsledné rozlišování mezi národním výborem jako orgánem státní moci a jeho výkonnými orgány (rada, předseda MNV a jeho náměstek) jako orgány státní správy. Pod pojmem národní výbor se nyní rozuměl pouze orgán státní moci, t.j. plenární zasedání národního výboru. To se scházelo pravidelně nejméně jednou měsíčně a projednávalo nejzávažnější místní i celostátní otázky, volilo své funkcionáře, schvalovalo plány rozvoje hospodářství svého území, vydávalo obecně závazná nařízení atp.

Podstatnou změnou bylo zrušení referentského systému, podle něhož rozhodovali jednotliví členové rady jako referenti v oboru působnosti svých referátů jménem rady. Ta nyní měla rozhodovat kolektivně, ve sboru. Rada byla podřízena plénu MNV, současně však i radě okresního národního výboru a vládě. Skládala se z předsedy národního výboru, jeho náměstka, tajemníka a ostatních členů rady. Měla zajišťovat a organizovat plnění úkolů národního výboru v oblasti hospodářství a výstavby, provádět usnesení pléna, připravovat jeho zasedání, podávat zprávy o své činnosti atd.

Pro zajištění plnění úkolů v jednotlivých oborech své činnosti zřizoval národní výbor ze svých členů stále komise. Jejich prostřednictvím měl zapojovat do správy věcí veřejných široké vrstvy občanů, jež tvořily tzv. aktivity. Aktivisté měli v komisích poradní hlas. Komise byly pracovním a kontrolním orgánem pléna národního výboru, neměly však rozhodovací pravomoc.

Podle zákona č. 14/1954 Sb., o volbách do národních výborů, byli jejich členové voleni vůbec poprvé přímo na základě obecného, rovného a přímého volebního práva na dobu 3 let.

První volby podle nového zákona proběhly dne 16. 5. 1954. Obec byla rozdělena na devět volebních obvodů, voleb se zúčastnilo 287 voličů. Ustavující schůze nově zvoleného MNV se konala 26. května 1954, během ní byl předsedou MNV zvolen opět Vladimír Krejčí, tajemníkem MNV Ludvík Trubač a členem rady MNV Vladimír Motáň. Na schůzi byly ustaveny tři tříčlenné komise: zemědělská (předseda Václav Vyhnánek, členové Oldřich Capka, Julius Kameníček), finančně rozpočtová (předseda Alois Kolář, členové Vladimír Motáň, Vladimír Krejčí) a komise pro péči o pracující, kulturu a školství (předseda Ludvík Sládek, členové Božena Géblová, Ludvík Trubač). Dne 6. září 1954 byla ustavena trestní komise (předseda Julius Kameníček, členové Ludvík Sládek, Vladimír Krejčí). V září 1955 byla ustavena v obci šestičlenná osvětová beseda, která měla řídit osvětovou činnost v obci.

Další volby do MNV se konaly 19. 5. 1957. Z těchto let se však nezachovaly výsledky voleb ani zápisy ze schůzí pléna MNV či rady MNV a v pamětní knize obce zápis k roku 1957 chybí. Ze zápisu v pamětní knize pro rok následující můžeme pouze vyčíst, že předsedou MNV v roce 1958 byl Ludvík Sládek a tajemníkem Vladimír Krejčí.

V březnu 1960 byla k Žerotínu připojena dosud samostatná obec Strukov. Sídlo společného MNV bylo stanoven v Žerotíně. Na jaře roku 1961 došlo i ke sloučení JZD Žerotín a Strukov. Funkci předsedy družstva zastával Adolf Krejčí.

Dne 12. června 1960 se konaly volby do národních výborů a do národního shromáždění. Obec Žerotín a Strukov byly již spojeny, proto občané volili jednu společnou kandidátku. Kandidátů na poslance MNV bylo navrženo a zvoleno deset ze Žerotína a pět ze Strukova. Ustavující schůze nově zvoleného MNV se konala 23. června 1960. Na schůzi byl předsedou MNV zvolen Jaroslav Krejčí, místopředsedou MNV Jan Zpěvák a tajemníkem Jaroslav Foukal. Členy rady MNV byli dále zvoleni: Miroslav Hrubý, Jakub Hrubý, Jaroslav Zpěvák, Vladimír Motáň, Vladimír Jarolím a Josef Ryšavý. Při MNV bylo ustaveno šest stálých komisí s jednotlivými předsedy - komise zemědělská (Jan Zpěvák), komise finanční (Jakub Hrubý), komise pro výstavbu a zvelebení obce (Jaroslav Zpěvák), komise plánovací a pro místní hospodářství a byty (Miroslav Hrubý), komise pro školství a kulturu (Vladimír Motáň) a komise pro ochranu veřejného pořádku a zdravotnictví (Josef Ryšavý).

Na základě územní reformy státu se stal Žerotín - Strukov od 1. července 1960 součástí okresu Olomouc v rámci nově utvořeného Severomoravského kraje. Spojené obce měly v roce 1962 dohromady 643 obyvatel (Žerotín 448, Strukov 195).

Pamětní kniha obce nebyla od roku 1937 pravidelně vedena, až roku 1958 se práce kronikáře ujal Alois Krejčí, který měl za úkol kroniku sepsat i zpětně, dále byla kronika vzorně vedena do roku 1967. V zápise z roku 1961 zmiňuje kronikář, že po sloučení obcí Žerotín a Strukov bude v knize popisovat události obou obcí.

Dne 7. března 1963 bylo pět občanů ze Strukova zvoleno do občanského výboru, který měl pomoci v plnění úkolů MNV. Dosavadní předseda MNV Jaroslav Krejčí požádal o zproštění funkce, protože byl zvolen předsedou JZD a tato funkce jej plně vytižila. Za nového předsedu MNV byl do konce volebního období zvolen Jaroslav Zpěvák.

Dne 7. července 1964 se konalo ustavující zasedání nově zvoleného MNV v Žerotíně - Strukově. Zasedání se účastnili všichni zvolení poslanci, po zahájení a složení slibu nových poslanců a po zvolení mandátové komise bylo přikročeno k volbě jednotlivých funkcionářů MNV. Předsedou byl zvolen Jaroslav Zpěvák, tajemníkem Josef Bartoš, členy rady: Ladislav Krejčí, Vladimír Motáň, Jakub Hrubý, Jaroslav Krejčí a Stanislav Krejčí. Při MNV bylo ustaveno šest komisí: finanční a pro byty (Jakub Hrubý), pro školství a kulturu (Jiří Fňukal), zemědělská

(Adolf Krejčí), pro výstavbu a zvelebení obce (Jaroslav Ryšavý), sociální a zdravotní (Vladimír Motáň) a komise pro ochranu veřejného pořádku a pro místní hospodářství (František Slouka). Každá komise měla kromě předsedy dalších pět členů.

V roce 1964 byla opravena budova staré školy, v přízemí bylo vybudováno pět místností, měla zde být zřízena pošta, lékařská ordinace a čekárna apod. V prvním poschodí se nacházely dvě kanceláře pro MNV, místnost pro knihovnu a zasedací síň, v obou patrech bylo zřízeno nové sociální zařízení.

V roce 1965 se kronikář zmiňuje o požární jednotě místního hasičského sboru, jehož předsedou byl Karel Bajer, a o jednotě sokolské. Činnost obou byla ale pro nedostatek mladých členů poněkud slabší. Z tělocvičné jednoty vynikal snad jen oddíl stolního tenisu a vybižené. Početné zastoupení mělo Myslivecké sdružení Žerotín - Strukov, které vedl předseda František Vysoudil. V roce 1966 byl po vzoru jiných obcí i v Žerotíně - Strukově založen spolek chovatelů drobného zvířectva, předsedou byl zvolen František Kelar ze Strukova.

V roce 1968 probíhaly volební přípravy jako každý volební rok, volby byly vyhlášeny na 19. 5., avšak v důsledku vnitropolitické situace ve státě byly odvolány a funkční období MNV bylo prodlouženo do roku 1971. V únoru 1970 rezignoval na svou funkci poslanec MNV Jaroslav Ryšavý. Aby nemusely být vyhlášeny doplňovací volby, bylo schváleno snížení počtu poslanců MNV na 18. V roce 1971 se konaly řádné volby do všech zastupitelských orgánů. Pro přípravu a řízení byla ustavena jedna okrsková volební komise pro Žerotín a jedna pro Strukov, volební obvod byl pro obě části zvlášť. Místní volební komise byla utvořena jedna pro Žerotín - Strukov. Pro nově zvolený národní výbor bylo schváleno 20 poslanců. Volby proběhly v listopadu, ustavující schůze nově zvoleného MNV byla stanovena na 22. prosince. Předsedou byl na zasedání zvolen Jaroslav Zpěvák, tajemníkem Josef Bartoš, rada měla sedm členů, ustaveny byly tři komise: finanční, pro ochranu veřejného pořádku a komise pro služby, výstavbu a životní prostředí.

Na podzim 1976 byl zvolen nový národní výbor, jehož plénum tvořilo 22 poslanců (12 členů KSČ). Z celkového počtu 428 voličů se voleb zúčastnilo 423 občanů. Na ustavujícím zasedání, které se konalo 19. listopadu v sále kulturního domu v Žerotíně, se po třinácti letech stal novým předsedou MNV Ladislav Krejčí. Josef Bartoš zůstal ve funkci tajemníka, členy rady MNV byli zvoleni: Jiří Fňukal, Josef Hajkr, Miroslav Hublar, Jaroslav Krejčí a Břetislav Sládek. Zřízeny byly čtyři komise: finanční, pro ochranu veřejného pořádku, pro výstavbu a školská, kulturní a sociální. Na schůzi byl zároveň přečten a schválen volební program národní fronty místního národního výboru na období let 1976 - 1981.

Ve volbách v roce 1981 byl počet poslanců rozšířen na 23, opět byl ustanoven jeden volební obvod a zřízeny dva volební okrsky. Volby připadly na 5. - 6. června a ustavující schůze nově zvoleného MNV se konala 30. června. Voleb se zúčastnilo 439 ze 444 zapsaných voličů ze Žerotína a Strukova. Předsedou MNV byl znovu zvolen Ladislav Krejčí, tajemníkem opět Josef Bartoš a dalších pět členů rady MNV: Miroslav Hublar, Pavel Langr, Antonín Ryšavý, Břetislav Sládek a Ludmila Zavadilová. Čtyři komise zůstaly zachovány z minulého volebního období, zvoleni byli jen noví členové a navíc byla jako komise rady MNV ustavena komise pro brannou výchovu obyvatel a sbor pro občanské záležitosti. Od 1. července 1981 byla dle celostátní směrnice zrušena v obci funkce uvolněného předsedy MNV. Celostátní směrnice stanovila hranici počtu obyvatel, na kterou může uvolněný funkcionář v obci působit. Předseda MNV v Žerotíně - Strukově Ladislav Krejčí nastoupil na pracovní místo ve Štěpánově a svoji funkci v MNV vykonával jako neuvolněný funkcionář. Dodatečně byla v srpnu ustanovena funkce místopředsedy MNV, kterou měl vykonávat poslanec a člen rady MNV Miroslav Hublar.

V říjnu 1981 se v obci konal slavnostní večer u příležitosti 850. výročí první písemné zmínky o obci Žerotíně, na programu byl slavnostní projev "Z minulosti naší obce", zasedání MNV, předání čestných uznání zasluhujícím občanům a koncert smíšeného pěveckého souboru ze Šternberka. Jako součást oslav byla uspořádána výstava fotografií, obrazů a památek ze života obce ve vestibulu a velkém sále kulturního střediska v Žerotíně. Slavnostní projev přednesl předseda osvětové besedy Jaroslav Šišma.

V červnu 1986 převzal správu obce nově zvolený národní výbor. Volby do MNV se konaly 23. a 24. května, z celkového počtu 441 zapsaných voličů se jich voleb zúčastnilo 436. V sedmičlenné radě MNV došlo ke změně pouze jednoho člena - místo Pavla Langra byl zvolen Jan Jašek. Předseda, místopředseda i tajemník MNV zůstali ve svých funkcích na další volební období. Při MNV byly ponechány opět čtyři sedmičlenné komise: finanční, výstavby, pro ochranu veřejného pořádku a kulturní, školská, sociální a zdravotní. Na ustavující schůzi seznámil tajemník MNV přítomné s volebním programem na období let 1986 - 1990. Na plenárním zasedání v dubnu 1987 byl pro nečinnost z funkce poslance odvolán Jan Hublar a byla zrušena poslanceká povinnost Pavlu Capkovi, který se odstěhoval do Olomouce a nemohl tak vykonávat činnost, jež mu příslušela. V únoru 1990 odstoupila na vlastní žádost z funkce poslankyně MNV i z funkce členky rady Ludmila Zavadilová a na její místo v radě byla jmenována poslankyně Eva Brožová. Členství v poslanceckém sboru ukončil i Jiří Wolf, který se odstěhoval do Liboše. Plenární zasedání schválilo 19 poslanců do konce volebního období - do voleb do obecního zastupitelstva v listopadu 1990.

V srpnu projednávalo plénum odloučení části Strukov od Žerotína. Ve Strukově byla provedena podpisová akce, která jednoznačně vyzněla pro oddělení od Žerotína. Ze 146 oprávněných občanů jich bylo pro odloučení získáno 118. Při projednávání záležitosti radou MNV se nedospělo k jednoznačnému rozhodnutí, proto bylo o odloučení Strukova hlasováno plénem. Ze čtrnácti přítomných poslanců hlasovalo deset pro odloučení, dva proti a dva se zdrželi hlasování. Tímto hlasováním bylo s konečnou platností provedeno rozdělení obou částí obce na samostatnou obec Žerotín a Strukov. Výsledek byl oznámen ONV.

Místní národní výbor v Žerotíně ukončil svou činnost na podzim 1990, kdy správu obce převzalo nově zvolené obecní zastupitelstvo.

## II. Vývoj a dějiny archivního fondu

První průzkum spisovny Místního národního výboru v Žerotíně provedl 27. června 1950 šternberský okresní archivář Josef Valíček. Ve své zprávě z prohlídky se zmiňuje o obecním archivu, který byl umístěn v obecní kanceláři v budově školy. Listiny z 18. a 19. století a další starší cenné dokumenty byly uloženy v kovové truhlici. Novější spisy vzniklé již z činnosti MNV byly ukládány do skříní v ročních fasciklech a pořadačích.

V zápisě o skartaci z roku 1953, která se konala za účasti tajemníka MNV Josefa Bartoše, uvádí Josef Valíček, že vyřídil obsáhlý spisový materiál a vyříděné spisy uložil do bedny, vyskartované spisy ukládal mimo. Při příští archivní prohlídce měl být zachovaný archivní materiál sepsán.

Další záznam o skartační prohlídce a skartaci písemností obecního úřadu a MNV Žerotín pochází z 2. září 1964. Skartaci provedl pracovník šternberského pracoviště Okresního archivu v Olomouci Zdeněk Flejberk a

Jarmila Ptáčková, za MNV se skartace účastnil předseda MNV Jaroslav Zpěvák a tajemník Josef Bartoš. K trvalému uložení ve šternberském depozitáři archivu byly určeny materiály archivní povahy - kromě písemností náležejících do fondu Archiv obce Žerotín to byly zápisy ze schůzí pléna MNV z počátku 50. let, spisy týkající se voleb z let 1946 - 1948, kniha protokolů o schůzích obecního zastupitelstva a rady sahající až do roku 1951 a korespondence MNV z let 1952 - 1953. Materiál byl do archivu převzat a zapsán pod přírůstkovým číslem 170. Pro potřeby MNV byly na místě ponechány zápisy ze schůzí pléna MNV z roku 1958 a rady MNV z let 1956 - 1957 a kronika z let 1922 - 1957. Další díl kroniky vedené od roku 1958 byl uložen u kronikáře Aloise Krejčího. Vyskartovány byly mj. účetní doklady a doklady o domácích porážkách.

Dne 27. května 1971 proběhlo další skartační řízení ve spisovně MNV Žerotín za přítomnosti vedoucí spisovny MNV paní Navrátilové a archiváře Okresního archivu v Olomouci, pobočky ve Šternberku, Josefa Prucka. Předmětem skartačního řízení byly písemnosti nacházející se v uzamykatelné místnosti v přízemí budovy MNV a uložené v dřevěných skříních i mimo ně. K trvalému uložení ve šternberském depozitáři Okresního archivu v Olomouci byl určen materiál vzniklý z působnosti MNV z let 1946 - 1963: dvě knihy hlášení rozhlasu a karton spisů. Současně přebíral archiv i starší písemnosti Obecního úřadu a Obecné školy v Žerotíně. Materiál MNV Žerotín byl archivem převzat 14. října 1971, zapsán byl pod přírůstkovým číslem 585. Ke skartaci byly určeny písemnosti vzniklé před rokem 1966: 28 pořadačů účetních dokladů z let 1951 - 1965, pokladní stvrzenky, operáty domovní daně z roku 1953 a jiné nepotřebné tiskopisy a tiskoviny. Spisy sloužící národnímu výboru, zejména zápisy ze zasedání rady a pléna, zůstaly nadále uloženy na MNV. Jednotlivé pořadače, fascikly a knihy měly být zanešeny do archivní knihy.

Další skartace písemností MNV v Žerotíně se konala 21. června 1976. Za MNV byl přítomen předseda Jaroslav Zpěvák a administrativní pracovnice Libuše Zbořilová a za okresní archiv archivář Josef Prucek. Předmětem skartace byly písemnosti MNV do roku 1971, k trvalé úschově v archivu byly převzaty zápisy ze schůzí pléna a rady z let 1959 - 1971, které byly zapsány pod přírůstkovým číslem 11. Materiál z let 1965 - 1971 určený ke skartaci obsahoval účetní doklady, statistické výkazy, daňové spisy, měsíční uzávěrky, výdejky a stvrzenky. U MNV nadále zůstaly veškeré písemnosti vzniklé po roce 1971 a stavební spisy, kroniky z let 1922 - 1957 a 1958 - 1967, třetí pamětní kniha zavedená v roce 1968 zůstávala nadále u kronikáře.

Dne 21. září 1983 byly do šternberské pobočky okresního archivu předány písemnosti MNV v Žerotíně v rozsahu 0,75 bm. Jednalo se zejména o zápisy ze schůzí pléna a rady z let 1972 - 1976, zápisy ze schůzí komise pro ochranu veřejného pořádku, komise finanční a komise pro výstavbu z let 1964 - 1976, spisy týkající se školství a kultury, korespondence, rozpočty aj. Do přírůstkové knihy byl materiál zapsán pod číslem 1.

V roce 1986 byly na základě archívem schváleného skartačního návrhu vyřazeny a zničeny písemnosti z let 1976 - 1981, především účetní doklady, soupisy hospodářského zvířectva, různé statistické výkazy, objednávky apod.

Protokol o poslední revizi spisovny MNV v Žerotíně, kterou dne 12. listopadu 1990 provedl archivář Zdeněk Kašpar, uvádí, že spisy byly uloženy chronologicky v pracovně předsedy, v kanceláři MNV a zbytek ve spisové místnosti mimo budovu MNV - v Žerotíně č.p. 66. Spisovou službou byla pověřena Vlasta Vránová. V rámci skartačního řízení provedeného téhož dne jako revize spisovny byly k trvalému uložení ve šternberském depozitáři okresního archivu vyčleněny dva balíky písemností MNV z let 1976 - 1986, převážně zápisy ze schůzí pléna, rady a jednotlivých komisí a dále dvě kroniky obce Žerotína (1922 - 1957, 1957 - 1967). Materiál byl archivem převzat 12. listopadu 1990 pod přírůstkovým číslem 107. Zároveň byly vyčleněny písemnosti s proslou skartační lhůtou určené ke skartaci, jednalo se o účetní materiál, běžnou korespondenci, plány práce komisí, přestupky, statistiky, sociální a kulturní agendu atd. Ostatní písemnosti potřebné k další úřední činnosti spolu s písemnostmi, kterým ještě neprošly skartační lhůty (účetní agenda, stavební agenda), a také kronika obce založená roku 1968, byly ponechány u MNV.

V březnu 1998 byl Státnímu okresnímu archivu v Olomouci Obecním úřadem v Žerotíně, který písemnosti zaniklého národního výboru z posledních let jeho činnosti převzal, předložen skartační návrh na vyřazení a zničení písemností skartačního znaku "S" a "V" po výběru. Týkalo se to účetního materiálu s proslou skartační lhůtou, účetních sestav, agendy finanční, dopravní, kulturní, školské, zemědělské apod. z let 1978 - 1990. Zároveň měl Obecní úřad v Žerotíně předat archivu dva balíky a pět pořadačů písemností MNV z let 1961 - 1990: rozborů hospodaření a rozpočty, plány činnosti MNV, písemnosti týkající se voleb, zápisy pléna a rady MNV. Dne 30. dubna 1998 byly uvedené písemnosti zapsány do přírůstkové knihy Státního okresního archivu v Olomouci pod číslem 57.

Kronika z let 1968 - 1990 a další od roku 1990 podle protokolu o revizi spisovny z 30. dubna 1998 zůstaly uloženy u obecního úřadu.

### III. Archivní charakteristika archivního fondu

Písemnosti MNV Žerotín byly po převzetí ukládány ve šternberském depozitáři Okresního archivu v Olomouci. V rámci likvidace uvedeného depozitáře byl v roce 1991 celý fond převezen do budovy Okresního archivu v Olomouci, Křížkovského ul. 4. Na jaře 1996 byly písemnosti MNV Žerotín definitivně uloženy v depozitáři nové archivní budovy v Olomouci, U Husova sboru 10. Fond Místní národní výbor Žerotín tvořily před zpracováním 2 úřední knihy, 8 kartonů a 9 balíků neuspořádaných písemností v celkovém rozsahu 1,50 bm.

V roce 2008 byly veškeré písemnosti roztrženy, uspořádány a inventarizovány. Vzhledem k tomu, že nebylo možno rekonstruovat původní systém uložení písemností ve spisovně původce, bylo při pořádání fondu použito pořadacího schématu pro archivní fondy místních národních výborů a městských národních výborů schváleného Archivní správou ministerstva vnitra v roce 2001. Použité pořadací schéma je uvedeno v příloze úvodu.

V rámci třídění a pořádání dochovaného písemného materiálu byly vyřazeny obaly, nevyplněné tiskopisy, vyhlášky, pozvánky na schůze rady a pléna MNV z let 1954 - 1990 a multiplikáty písemností v celkovém rozsahu 0,21 bm. Dochované archiválie se nacházejí v dobrém fyzickém stavu. Vzhledem k nevelkému rozsahu archivního fondu nebyly k inventáři vypracovány rejstříky. Inventář s úvodem sestavila v lednu 2009 Mgr. Ivana Kubíčková.

Fond je tvořen třemi správními knihami z let (1932) 1945 - 1952 a třemi evidenčními knihami, z nichž matrika příslušníků obce je nedatovaná, ale zápisy sahají do roku 1948, další dvě knihy hlášení místního rozhlasu pocházejí z let 1951 - 1955. Soubor úředních knih uzavírají dva svazky knih pamětních z let (1922) 1945 - 1967. Skupinu účetních knih tvoří pouze dvě knihy hlavní z let 1945 a 1948. Větší část fondu zaujímá různorodý spisový materiál z let 1945 - 1990.

Ke dni uspořádání čítá fond 10 úředních knih a 9 kartonů spisů v celkovém rozsahu 1,29 bm?.

#### IV. Stručný rozbor obsahu archivního fondu

Dochovaný písemný materiál Místního národního výboru v Žerotíně je sice mezerovitý, i přesto nám však postačí k tomu, abychom si utvořily představu o životě ve středně velké obci na Šternbersku téměř po celou 2. polovinu 20. století, v níž místní národní výbor spravoval obec a ovlivňoval život jejích obyvatel.

Nejdůležitější zdroj informací představují dvě nejstarší knihy zápisů ze schůzí pléna a rady MNV z let (1932) 1945 - 1951 a 1951 - 1952, z nichž ta starší sahá až k roku 1932 a obsahuje ještě zápisy ze schůzí obecního zastupitelstva a obecní rady, stejně jako se starší zápisy nacházejí v třetí knize souboru správních knih - knize zápisů ze schůzí obecní finanční komise. Všední život v obci nám do určité míry přibližují dvě knihy hlášení místního rozhlasu (vesměs se jedná o hlášení zemědělského charakteru). Pamětní knihy uložené ve fondu místního národního výboru mají dva díly - v prvním se nacházejí zápisy z jednotlivých let již od roku 1922, i když od roku 1937 byly zápisy v knize doplněny v roce 1958 zpětně. Druhý díl byl již pečlivě veden obecním kronikářem, od roku 1961 pro obě obce Žerotín a Strukov společně.

Skupinu spisů tvoří poměrně bohatý a obsahově rozmanitý materiál, nejvýznamnější část představuje agenda voleb z let 1945 - 1990 a zápisy ze schůzí pléna a rady MNV z let 1954 - 1990, které mají mezery pouze v letech 1956 - 1958, a dále zápisy ze schůzí některých komisí při MNV především z 60. - 80. let.

Oblast hospodaření MNV dokumentují rozborů hospodaření a obecní rozpočty, spisy z kapitoly o výstavbě v obci se týkají např. stavby silnice z Žerotína do Pňovic, rekonstrukce starého domu se žudrem, oprav budovy národního výboru, zemědělské výstavby a drobných stavebních úprav.

Cenný soubor tvoří prameny k dějinám zemědělství a JZD v obci a dále ke kulturním záležitostem, zvláště korespondence národního výboru s příbuznými prof. Františka Hrubého týkající se jeho rodného domu ve Strukově. O zámku nacházejícím se v obci se ve fondu mnoho písemností nedochovalo, několikrát se o něm zmiňuje obecní kronika. Fond uzavírají dvě hlavní účetní knihy, několik výtisků místních novin "Naše vesnice" a Žňový zpravodaj.

#### V. Záznam o uspořádání archivního fondu a sestavení pomůcky

Fond uspořádala v roce 2008 a inventář s úvodem sestavila v roce 2009 Mgr. Ivana Kubičková ve Státním okresním archivu Olomouc.

#### Seznam pramenů a literatury

##### Prameny

Státní okresní archiv Olomouc, Místní národní výbor Žerotín, inv.č. 7, Pamětní kniha obce (1922) 1945 - 1957.  
Tamtéž, inv.č. 8, Pamětní kniha obce 1958 - 1967.  
Tamtéž, inv.č. 1, Kniha zápisů ze schůzí obecního zastupitelstva, obecní rady, z plenárních zasedání MNV a ze schůzí rady MNV (1932) 1945 - 1951.  
Tamtéž, inv.č. 2, Kniha zápisů ze schůzí pléna MNV a rady MNV 1951 - 1952.  
Tamtéž, Spisy, kart. 1, inv.č. 12, Volby 1945-1990.  
Tamtéž, Spisy, kart. 1, 2 inv.č. 16, Zápisy ze schůzí pléna MNV 1954 - 1955, 1959 - 1969, 1970 - 1990.  
Tamtéž, Spisy, kart. 3, 4 inv.č. 17, Zápisy ze schůzí rady MNV 1953 - 1955, 1959 - 1976, 1977 - 1990.

##### Literatura

Historický místopis Moravy a Slezska v letech 1848-1960. Svazek III. Ostrava 1972, str. .  
Turek, Adolf a kol.: Místopisný rejstřík obcí českého Slezska a severní Moravy. Opava 2004, str. 975.

#### Seznam zkratk

bm	běžný metr
č.	číslo
č.p.	číslo popisné
ČSAD	Československá autobusová doprava
ČSSR	Československá socialistická republika
HTÚP	hospodářsko - technická úprava půdy
inv. č.	inventurní číslo
JHR	jednotlivě hospodařící rolníci
JZD	jednotné zemědělské družstvo
kart.	karton
KSČ	Komunistická strana Československa
MNV	místní národní výbor
ONV	okresní národní výbor
prof.	profesor
přír. č.	přírůstkové číslo
s.	strana
Sb.	Sbírka zákonů
sv.	svazek
TJ	tělovýchovná jednota
ul.	ulice
Ú. l.	Úřední list
Ústř. věst. čs.	Ústřední věstník československý
ZDŠ	základní devítiletá škola

Příloha:

Pořádací schéma pro archivní fondy místních národních výborů a městských národních výborů schválené Archivní správou ministerstva vnitra v roce 2001.

Úřední knihy

Správní knihy

Knihy zápisů z plenárních zasedání

Knihy zápisů ze schůzí rady

Knihy zápisů ze schůzí stálých komisí a aktivů

Evidenční knihy

Knihy evidence obecního majetku

Knihy evidence obyvatelstva, trestní rejstříky

Ostatní evidenční knihy

Pamětní knihy s přílohami

Spisový materiál

Registraturní pomůcky

Podací protokoly

Indexy

Kartotéky pro evidenci spisů

Spisy

Statutární záležitosti, organizace, kontrola

Statutární záležitosti

vznik a zánik obce, slučování a rozlučování obcí

změny obvodu obce (obecních hranic)

změny názvu obce

znak a symboly obce

Volby

volební programy

volby do zastupitelských sborů

volby soudců z lidu

Organizace činnosti národního výboru

organizační řády, organizační členění

situační zprávy, výkazy o činnosti národního výboru, komplexní rozbor

organizace činnosti pléna, rady a komisí

organizace činnosti aktivů národního výboru, poradních sborů aj.

veřejné schůze, oslavy, rezoluce občanů, závazky, vyznamenání

družební styky

Funkcionáři, pracovníci aparátu národního výboru, podniků a zařízení národního výboru

přehledy, rozbor personálního stavu

archiválie vybrané z písemností vzniklých z úřední činnosti předsedy a tajemníka národního výboru

Kontrolní činnost

kontroly prováděné národním výborem

kontroly národního výboru prováděné nadřizenými orgány

revizní zprávy

stížnosti občanů

Vnitřní správa a ochrana veřejného pořádku

Názvy ulic a veřejných prostranství, číslování domů

Spolupráce se společenskými organizacemi, organizacemi Národní fronty a spolky

Veřejné sbírky

Bezpečnost, ochrana veřejného pořádku

bezpečnostní situace v obci (zprávy, hodnocení, opatření)

spolupráce s orgány zajišťujícími bezpečnost a ochranu veřejného pořádku a s dobrovolnými aktivy občanů  
evidence přestupků

Požární ochrana

organizace požární ochrany

rozbory požárnosti

spolupráce s útvarem požárníků

Vojenské záležitosti, civilní obrana

spolupráce s armádou

válečné hroby

civilní obrana

živelní pohromy

Spisová služba a archivnictví

Evidence obyvatelstva, matriční záležitosti

Evidence obyvatelstva a sčítání lidu

evidence obyvatelstva

sčítání lidu

Státní občanství

změny státního občanství (nabývání a pozbývání, podklady)

šetření národní spolehlivosti

jinonárodní skupiny

Čestná občanství a čestná uznání udělovaná národním výborem

Matriční záležitosti

vedení matrik

užívání a změny jména a příjmení

Finance a plánování

Evidence a správa majetku

evidence majetku ve správě národního výboru

inventáře obecního majetku

převody nemovitostí (koupě, prodej, směny), pronájmy

konfiskace majetku, národní správa, vypořádání majetku při osidlování pohraničí

válečné a jiné majetkové škody

Finanční hospodaření

rozpočty, dlouhodobé finanční plány

rozbory plnění rozpočtu a finančních plánů

účetní výkazy a závěrky

Místní daně a poplatky

evidence plátců, katastr domovních daní, bilance

Plánování

koncepce rozvoje obce

plány dlouhodobé a střednědobé

souhrnné zprávy o plnění plánů

Územní plánování a výstavba obce

Územní plánování

územně plánovací dokumentace (územní prognózy, územní a regulační plány, stavby v chráněném území a ochranném pásmu, stavební uzávěry)

Výstavba

veřejně prospěšné stavby, akce "Z"

komplexní bytová výstavba

průmyslová a zemědělská výstavba  
stavby dopravní, energetické, telekomunikační a jiné  
občanské stavby  
vyvlastnění pozemků ke stavebním účelům

#### Místní hospodářství

Organizace a správa hospodářských, příspěvkových a rozpočtových organizací národního výboru  
zřizování, rušení a změny organizací, majetkové převody  
vnitřní organizace podniků

Živnosti, poskytování služeb občany

#### Bytové hospodářství

Nebytové prostory - dislokace

#### Doprava

Místní komunikace  
investiční výstavba, větší opravy  
dopravní obslužnost (koncepce a hodnotící dokumenty)

#### Obchod a cestovní ruch

##### Obchod

koncepce vývoje obchodní sítě, obchodní síť  
výzkum spotřebitelské poptávky

##### Cestovní ruch

propagace a podpora cestovního ruchu

#### Pracovní síly

regulace zaměstnanosti a pohybu pracovních sil  
rozmístování dorostu a zvláštních skupin osob  
souhrnné zprávy o stavu zaměstnanosti a o pracovních podmínkách

#### Zemědělství

Organizace zemědělských závodů  
evidence a pasportizace zemědělských závodů  
zemědělské družstevnictví (socializace zemědělství, JZD)  
státní statky  
soukromé hospodařící zemědělci  
Zemědělská výroba  
zemědělská statistika (sčítání kultur a hospodářských zvířat)  
rostlinná výroba, ovocnářství  
živočišná výroba, včelařství  
mechanizace  
živelní pohromy, ochrana proti škůdcům, veterinární opatření

#### Zemědělská půda

evidence, převody a nájmy zemědělských a lesních pozemků  
pozemková reforma, konfiskace půdy, osidlování pohraničí a přidělové řízení  
ochrana a využití zemědělského půdního fondu, změny využití půdy a vynětí ze zemědělského půdního fondu  
zajištění hospodaření na zemědělské půdě, převody a nájmy zemědělských a lesních pozemků  
pozemkové úpravy (hospodářskotechnické úpravy pozemků, arondace, meliorace)

#### Povinné dodávky a výkup zemědělských produktů

#### Potravinářský průmysl

#### Lesní hospodářství, myslivost a rybářství

##### Lesy

evidence, ochrana a využití lesního půdního fondu, odborná správa lesů  
vynětí z lesního půdního fondu

##### Myslivost

honitba  
spolupráce s mysliveckými organizacemi

##### Rybářství

rybářské revíry

spolupráce s rybářskými organizacemi

Vodní hospodářství

vodohospodářské investice  
ochrana vodních zdrojů a vodních toků  
veřejné rozvody vody, zásobování vodou, odpadní vody  
protipovodňová ochrana

Ochrana životního prostředí

Zdravotnictví a sociální péče

Zdravotnictví  
organizace zdravotní péče  
zdravotnická zařízení  
hygienická péče, protiepidemická opatření  
zprávy o zdravotních poměrech, zdravotnický výzkum

Sociální péče

organizace péče o zdravotně postižené děti, mládež a staré občany  
organizace péče o jinonárodní skupiny občanů  
organizace péče o společensky nepřizpůsobivé občany  
zprávy o sociálních poměrech v obci

Školství

sít a organizace škol, úpravy školních obvodů  
sít a organizace mimoškolních výchovných zařízení  
spolupráce se školami a mimoškolními výchovnými zařízeními  
péče o budovy škol a zařízení  
zprávy o stavu škol a mimoškolních výchovných zařízení

Kultura, sport a tělovýchova

Kultura

organizace kulturní a osvětové činnosti (kulturní a osvětová zařízení)  
spolupráce se spolky, společenskými organizacemi a vědeckými institucemi při pořádání kulturních a osvětových akcí  
sbory pro občanské záležitosti  
péče o budovy kulturních a osvětových zařízení  
kronikářství, vedení pamětních knih, pamětní spisy  
zajištění publikační činnosti

Sport a tělovýchova

Ochrana přírodních a kulturních památek

evidence památek, památkové budovy a ostatní kulturní památky (pomníky, památníky aj.)  
ochrana přírody a krajiny

Církevní záležitosti

územní organizace církví  
sledování vývoje církevního života  
péče o církevní stavby

Účetní materiál

Účetní knihy  
Hlavní knihy  
Knihy příjmů  
Knihy výdajů  
Pokladní knihy

Účetní spisy

Rozpočtové hospodaření národního výboru  
Rozpočtové hospodaření podniků a zařízení řízených národním výborem  
Rozpočtové hospodaření ostatních činností řízených národním výborem (školství, kultura, zdravotnictví aj.)

Ostatní materiál

Mapy a plány  
Pečetidla a razítka  
Fotografie, fotografická alba  
Audiovizuální záznamy  
Drobné tisky (nejsou-li součástí spisů)  
Diplomy a čestná uznání

Název fondu: Místní národní výbor Žerotín  
Značka fondu: Š 1-106  
Časové rozmezí: (1922)1945 - 1990  
Počet evid. jednotek: 19 (10 úředních knih, 9 kartonů)  
Počet inv. jednotek: 112  
Rozsah v bm: 1,29  
Stav ke dni: 20.12.2008  
Fond zpracoval: Mgr. Ivana Kubičková  
Pomůcku sestavil: Mgr. Ivana Kubičková  
Počet stran: 46  
Inventář schválil: PhDr. Bohdan Kaňák, Ph.D.  
ředitel SOKA Olomouc

## I. VEDENÍ A SPRÁVA

## A. Statutární a správní záležitosti

1	Ukázka hlavičkového papíru	b.d.	kt 1
2	Stanovy Evropského svazu lahváren, spol. s r.o., Düsseldorf	[1907]	kt 1
3	Protokoly ze zasedání Sdružení výrobců okurkových sklenic	1929-1931	kt 1
4	Protokoly ze zasedání Comité Permanent des Industries du Verre Européennes	1933	kt 1
5	Zápisy z jednání Sdružení tyčového skla	1933-1934	kt 1
6	Zápisy z jednání Kartelu tyčového skla	1936-1938	kt 1
7	Protokoly ze zasedání dozorčí rady Rakouského lahvářského kartelu	1908-1920	kt 1
8	Protokoly ze zasedání dozorčí rady Evropského svazu lahváren, spol. s r.o., Düsseldorf	1908-1920	kt 2
9	Zápis z 50. zasedání dozorčí rady Evropského svazu lahváren, spol. s r.o., Düsseldorf	1936	kt 3
10	Obchodní zpráva firmy Sklárny Fischmann synové, spol. s r. o., Teplice	1918	kt 3
11	Obchodní zpráva firmy Aktien-Gesellschaft für Glasindustrie, vorm. Friedrich Siemens, Dresden	1930	kt 3
12	Společenská smlouva o vytvoření firmy Sklárny Fischmann synové, spol. s r. o., Teplice	1914	kt 3
13	Stručné shrnutí změn potřebných v dceřinných společnostech TRIPTIS, A. G. v Rakousku	1918	kt 3
14	Pískovna Sylvester, spol. s r.o., Ledvice (společenská smlouva, zápisy z valných hromad, provozní zpráva, koupě pozemků aj.)	1916-1931	kt 3
15	Korespondence s Vitreou, spol. s r.o. v Praze o továrnách Pálfalva a Pančevo	19301934-1935	kt 3
16	Prva Mehanička Fabrika Stakla za prozore, A.D., Pančevo (výkonný výbor, dozorčí rada, navýšení kapitálu, provozní zprávy, korespondence)	1935-1936	kt 4
17	Zagyvapálfalvaer Glasfabrik, A.G., Budapešť (výkonný výbor, výrobní kapacita van, korespondence aj.)	1935-1936	kt 4
18	Korespondence s krajskými soudy	192719331936	kt 4
19	Korespondence s okresními soudy	1927	kt 4
20	Totéž	19331936	kt 4
21	Korespondence s Okresní správou politickou v Teplicích - Šanově	1927	kt 4
22	Korespondence s místními úřady (Újezdeček, Mstišov, Košťany, Pozorka)	1927-1936	kt 4
23	Korespondence s finančními a daňovými úřady	1923-1936	kt 5
24	Korespondence se živnostenskými úřady	1927	kt 5
25	Korespondence s revirními báňskými úřady	1927-1936	kt 5
26	Korespondence s ostatními úřady	19271935-1936	kt 5
27	Korespondence s Ústředním svazem čs. průmyslníků	1935-1936	kt 5
28	Korespondence s Německým hlavním svazem průmyslu v ČSR	1936	kt 5
29	Korespondence s lahvovým oddělením Böhmische Union Bank v Praze (B.U.B.)	1926-1928	kt 6
30	Totéž	1930	kt 6
31	Totéž	1933	kt 6
32	Totéž	1935	kt 6
33	Korespondence s advokáty a notáři	1930	kt 7
34	Totéž	1931	kt 7
35	Totéž	1935	kt 7

36	Korespondence mezi vedením firmy v Praze a Teplicích	1935	kt 8
37	Korespondence pražského sekretariátu	1936	kt 8
38	Korespondence ředitele Ernsta Schmolky	1930	kt 8
39	Totéž	1935	kt 9
40	Korespondence Hanse Fischmanna	1930-1931	kt 9
41	Korespondence Julia Fischmanna	1931-1932	kt 9
42	Korespondence Willyho Fischmanna	1931	kt 9
43	Totéž	1935-1936	kt 9
44	Korespondence Waltera Fischmanna	1935-1936	kt 9
45	Korespondence Arnolda Fischmanna	1935-1936	kt 10
46	Běžná korespondence	1927	kt 10
47	Totéž	1927	kt 11
48	Totéž	1930	kt 11
49	Totéž	1930	kt 12
50	Totéž	1933	kt 12
51	Totéž	1934	kt 13
52	Totéž	1935	kt 13
53	Totéž	1936	kt 13
54	Poznámky k poradám, schůzkám a telefonickým hovorům	1930-1931	kt 14
B. Majetkoprávní záležitosti			
55	Kupní a směnné smlouvy	1857-1926	kt 14
56	Výpisy z pozemkových knih	18911907193 41941	kt 14
57	Usnesení Okresního soudu v Teplicích v pozemkových záležitostech (k. ú. Mstišov a Pozorka)	1897-1914	kt 14
58	Zpětné odkoupení firmy Fischmann od akciové společnosti Triptis (kvitance, smlouva, korespondence)	1919-1928	kt 14
59	Předání sekvestrovaných forem a nástrojů firmě Komotauer Glashüttenwerke A.G.	19271930-19 32	kt 14
60	Prodej továrny na tabulové sklo v Dubí (popis objektu, parcelování, korespondence)	1928-1931	kt 14
61	Pobočka v Jablonci n. Nisou (výpisy z poz. knih, jednání s firmou Riedel, tyčové sklo, korespondence)	1926-1938	kt 14
62	Josef Nowotny ml., provozovatel prodejního skladu v Lučanech nad Nisou	1937-1938	kt 15
63	Rudolf Vater, prodejní sklad tyčového skla v Lučanech nad Nisou	1938	kt 15
64	Glashüttenwerke Leopold Stiasny (prodej akcií, vystoupení z firmy Fischmann, korespondence)	1927-1937	kt 15
65	Brüxer Glashütte Ignatz Glaser (odprodej budov, konkurzní řízení, korespondence aj.)	1929-1931	kt 15
66	Trmická sklárna Krutiš a spol., s r.o., Trmice (seznam společníků, seznam zákazníků, konkurence, korespondence aj.)	1931-1935	kt 15
67	Likvidace Továrny na lahve v Radnicích u Plzně po odkoupení kartelem (darování dělnické kolonie, odprodej materiálu, demontáž hutě, podpora dělníkům)	1934-1935	kt 15
68	Důl Svornost v Pozorce (smlouvy, ocenění majetku, výkaz ploch, rozhodčí řízení, majetko-právní záležitosti)	1892-1927	kt 16
69	Důl Novoobdařené štěstí, spol. s r.o., Teplice (smlouvy, protokoly aj.)	1907-1923	kt 16
70	Těžařstvo dolu Karel v Novosedlicích (výmaz těžařstva, korespondence, daňové přiznání, likvidační bilance aj.)	1919-1944	kt 16
71	Odškodnění firmě Josef Rindskopf Söhne v Košťanech v důsledku důlní činnosti dolu Emilie	18871930-19 34	kt 16

	(1 plán, sanační práce, popis budov, protokoly)		
72	Odškodnění a převod parcel při rozšiřování těžby na dole Svornost v k. ú. Mstíšov	19191926-1930	kt 16
73	Obytný dům č. p. 53 v Košťanech (pozemnostní arch, kupní smlouva, platební knížka aj.)	1895-1909	kt 16
74	Obytný dům č. p. 506 v Trnovanech (kupní smlouva, rozhodnutí soudu)	1902-1906	kt 16
75	Obytný dům č. p. 284 v Dubí (stavební záležitosti, daně, rozhodnutí soudu)	1906-1925	kt 16
76	Různé stavební záležitosti k obytným domům ve Mstíšově, Košťanech a Novosedlicích (5 ks plánů, usnesení soudu, rozpočet staby)	1920-1933	kt 16
77	Stavební povolení, protokoly a korespondence stavební komise (Pozorka, Jeníkov, Košťany, Teplíce-Šanov, Mstíšov, Bystřice)	1926-1931	kt 16
78	Stavební povolení pro dům č. p. 85 v Pozorce (1 plán, 6 ks skic)	1937	kt 16
79	Smlouva o prodeji parcely č. 713/1 v obci Újezdeček (3 ks plánů)	1938	kt 16
80	Vlečkové záležitosti (2 ks plánů, smlouvy, všeobecné a provozní podmínky, korespondence, Časopis pro žel. právo a politiku)	18951908-1937	kt 16
81	Vodoprávní řízení - přeložení potoka mezi Mstíšovem a Košťanama a přeložení rozdělovací komory skupinového vodovodu do Mstíšova	1929-1930	kt 16
82	Vodoprávní řízení - rybník v Újezdečku	1933	kt 16
83	Ocenění důlního majetku	1907	kt 17
84	Hodnota majetku k 1.1.1927	1927	kt 17
85	Neoceněná zařízení - Lesní Brána, Mstíšov, důl Svornost	1927-1930	kt 17
86	Odhad realit s příslušenstvím	1929-1930	kt 17
87	Odhad pozemků, budov a zařízení firmy k účelům poplatkového ekvivalentu k 1.1.1931	1935	kt 17
88	Ocenění obytných domů - Újezdeček, Dubí, Teplíce-Šanov, Pozorka, Mstíšov, Novosedlice (21 ks plánů)	1941	kt 17
89	Soudní spor s Václavem Niebauerem, továrníkem v Teplicích-Šanově (směnná smlouva, usnesení soudu, korespondence)	18941926-1931	kt 17
90	Soudní spor s Alfredem Baierem, majitelem skladu v Pěnčíně	1927-1928	kt 17
91	Soudní spor s Arnoldem, Hugem a Martou Stiassnymi, továrníky ve Vídni a spolumajiteli firmy (obsaženy též zápisy z valných hromad)	1927-1929	kt 17
92	Soudní spor s Idou Falz, majitelkou domu č. p. 46 ve Mstíšově (1 plán)	1927-1931	kt 17
93	Soudní spor s Ernestem Feixem, výrobcem skleněných perel v Lučanech nad Nisou	19281930	kt 17
94	Soudní rozepře s Ottakarem a Pauline Weissovými, nájemníky domu č. p. 571 v Pozorce	1928-1931	kt 17
95	Různé soudní spory u okresních soudů	1930	kt 17
96	Rozhodčí řízení mezi firmou Skelné hutě Lukeš a spol., a. s., Praha a Radnickým syndikátem, resp. ostatními členy lahvárenského kartelu	1930-1931	kt 18
97	Soudní spor s Erste Böhmische Glasindustrie, A. G. Bleistadt	1930-1932	kt 18
98	Soudní spor Českých akc. skláren, a.s. v Praze s bývalým ředitelem Miloslavem Taubenestem (přípravné spisy, informace o protikartelovém jednání)	1932-1933	kt 18
99	Soudní spor s Josefem Peyerem, dělníkem v Pozorce	1936-1938	kt 18
100	Owensův stroj na výrobu lahví (dohody o užívání patentu)	1907-1908	kt 18
101	Smlouva mezi Böhmischen Union Bank in Prag a Societe Continentale D'Appareils Mecaniques Pour La Verrerie in Genf ohledně patentu na Roirantův stroj	1929-1930	kt 18
102	Patentové záležitosti	1930	kt 18
103	Dávka z majetku a z přírůstku na majetku	1919-1928	kt 18

104	(výpočty, platební příkazy, korespondence s berní správou) Daňové záležitosti - daň z obratu	1925-1937	kt 19
105	(daňové přiznání, platební příkazy, rekurs, korespondence) Daňové záležitosti - daň výdělková	1929-1937	kt 19
106	(daňové výměry, přehledy výdajů, korespondence) Poplatky za emise	1929-1936	kt 19
107	(platby, odvolání, korespondence) Poplatkový ekvivalent	1930	kt 20
108	(přiznání, projednání, korespondence) Daň výdělková	1933	kt 20
109	(daňové přiznání, podklady pro výpočet) Detailní přílohy k přiznání ke zvláštní výdělkové dani	1937	kt 20
110	Korespondence s bankou Gebrüder Arnhold v Drážďanech	19271931-1932	kt 20
C. Organizační			
111	Zaměstnavatelský svaz sklářských průmyslníků (oběžníky, korespondence)	1931	kt 20
112	Totéž	1933	kt 20
113	Totéž	1936	kt 21
D. Investice			
114	Projekt k opravě vany VII	b.d.	kt 21
115	Projekt pro odvádění generátorových splašek ze sklárny (14 ks plánů, technická zpráva, kolaudace)	1927-1931	kt 21
116	Zřízení balírny v závodě v Újezdečku (1 plán, stav. povolení, stat. výpočet)	19301933	kt 21
117	Projekt na novou úpravnu napájecí vody (5 ks plánů, rozpočet)	19311941	kt 21
118	Výstavba balírny a třídírny ve sklárně Mstišov (rozpočet, přehled režijní práce, korespondence)	19361938	kt 21
119	Rozšíření a přestavba vlečky ke sklárně v Újezdečku (5 ks plánů, technická zpráva)	19361938	kt 21
120	Stavební zpráva o přestavbě komínového kanálu vany II	1940	kt 21
121	Investiční majetek (Lesní Brána, Mstišov, Dubí, Jablonec n. Nisou)	1927-1931	kt 21
E. Revize			
122	Protokol z revize vedení obchodních knih dolu Novoobdařené šťěstí, spol. s r.o. cvTeplicích v letech 1915-1921	1922	kt 21
123	Protokol z revize obchodních knih na dole Emilie v Košťanech	1922	kt 21
124	Protokol z revize ministerstva financí na dole Emilie v Košťanech	1924	kt 21
125	Revizní zpráva lahvového oddělení Böhmische Union Bank v Praze	1926-1928	kt 21
II. ZAMĚSTNANCI			
126	Nájemní listy	1898	kt 21
127	Seznam nájemníků k 1.8.1919 (Mstišov, Košťany, Pozorka)	1919	kt 21
128	Domovní řád (Rudolfova huť, firma Mühlig)	1919	kt 21
129	Dělnický dům č. p. 99 v Pozorce (3 ks plánů, kupní smlouva, kvitance, kniha vodného, hypoteční záležitosti aj.)	1874-1920	kt 21
130	Dělnický dům č. p. 99 v Bystřici (kupní smlouva, kvitance, plat.příkaz, kniha vodného aj.)	1900-1917	kt 21
131	Dělnické domy č. p. 106, 116 a 117 v Újezdečku (4 ks plánů, domovní daň, poplatek za odpady, soudní rozhodnutí aj.)	1901-1925	kt 21

132	Dělnický dům č. p. 161 v Běhánkách (kupní smlouva, dlužní úpis, kniha vodného, výpis z poz. knihy aj.)	1903-1920	kt 22
133	Dělnický dům č. p. 151 v Pozorce (3 ks plánů, stavební akta, rozpočet, kniha vodného, daňové záležitosti aj.)	1905-1920	kt 22
134	Dělnický dům č. p. 119 v Újezdečku (1 plán, stavební povolení, domovní daň)	19091925	kt 22
135	Dělnické domy č. p. 73 a 153 ve Mstišově (4 ks plánů, stavební povolení k úpravám)	1919-1924	22
136	Dělnický dům č. p. 1054 v Teplicích (stavební povolení, soupis ploch)	1920-1923	kt 22
137	Dělnický dům č. p. 131 a 132 v Újezdečku (2 ks plánů, stavební povolení, soudní rozhodnutí)	1920-1924	kt 22
138	Kolektivní smlouva mezi majiteli skladů tabulového skla a zrcadel v Praze a společností sklářů a brusičů skla a Čs. obcí dělnickou v Praze	1920	kt 22
139	Přihlášky zaměstnanců k penzijnímu pojištění	1926-1927	kt 22
140	Úrazové pojištění (korespondence, přehled prémie, výpočty)	1932-1933	kt 22
141	Personální obsazení jednotlivých kanceláří	1942	kt 22

### III. ÚČETNICTVÍ

142	Bilance pískovny Sylvestr	1916-1929	kt 22
143	Zprávy o změnách v bilanci	1918-1923	kt 22
144	Bilance včetně podkladů	1922-1923	kt 22
145	Bilance včetně podkladů	1927	kt 22
146	Bilance	1931	kt 22
147	Bilance - lahvové oddělení Böhmsche Union Bank	1927	kt 23
148	Podklady k bilanci - lahvové oddělení B.U.B. (revizní zpráva, tabulky, korespondence)	1930-1931	kt 23
149	Bilance - lahvové oddělení B.U.B.	1931	kt 23
150	Bilance - lahvové oddělení B.U.B.	1932-1933	kt 23
151	Bilance - lahvové oddělení B.U.B.	19351937	kt 23
152	Hrubá rozvaha	1931	kt 23
153	Inventura k 31. 12. 1922	1923	kt 23
154	Inventura k 31. 12. 1923 (lahve, skleněné tyče, tabulové sklo)	1924	kt 24
155	Měsíční výkazy obratu	1925-1935	kt 24
156	Inventurní soupis skladu v Jablonci n. Nisou a jeho poboček	1931-1932	kt 24
157	Výtahy z kont - lahvové oddělení B.U.B.	1929-1930	kt 24
158	Výpisy zůstatků ze saldo kont k prosinci 1931	1931	kt 24
159	Přehled rezerv	1931-1932	kt 24
160	Zúčtovací kniha (Verrechnungsbuch)	1938	kn 1

### IV. NÁKUP A ODBYT

161	Sdružení výrobců tyčového skla - podmínky prodeje	b.d.	kt 24
162	Kartelová dohoda s firmou Lukeš & Comp., Flaschenfabrik in Prag, G.m.b.H.	b.d.	kt 24
163	Rakouský lahvářský kartel	1907	kt 24
164	Návrh smlouvy mezi Böhmsche Union Bank jako zástupkyní sdružených lahváren a grófem Lászlém Károlyim	1914	kt 24
165	Smlouva mezi Sdružením výrobců lahví a Vaterländischen Mechanischen Flaschenfabrik, A.G., Budapest	1928	kt 24
166	Dohoda Verkaufsgemeinschaft böhmischen Tafelglasfabriken, A.G., Prag s výrobcí tabulového skla	[1928]	kt 24
167	Návrh kartelové dohody výrobců lahví	1929	kt 24
168	Dohoda výrobců tyčového skla	19331936	kt 25
169	Jednání spojených tabuláren s prodejními společnostmi Vitreuou, Fenestrou a Kristallii o kontingentu (zápisy z porad, dohody, přehledy dodávek a exportních kvót)	1922-1927	kt 25

170	Jednání českých výrobců lahví se Societa anonima per l' Industria del Vetro, Fiumicino (zápisy z jednání, dohody)	1926-1929	kt 25
171	Dodávky lahví do Turecka (poskytnutí státní záruky, smlouva)	1931-1932	kt 25
172	Dohody s Dánskem týkající se plnění dodávek	1931-1935	kt 25
173	Konvenium čsl. továren na láhve (kontingentní jednání, dohoda o výhradním zastupování v prodeji, náhrady za mléčné láhve)	1937-1938	kt 25
174	Seznam odběratelů	1927-1929	kt 25
175	Přehledy dodacích cen	1928-1937	kt 25
176	Ceník tyčového skla	1933	kt 26
177	Základní ceník lahví	1933	kt 26
178	Korespondence s Verkaufsgemeinschaft böhmischer Tafelglasfabriken, A.G., Prag	1928-1929	kt 26
179	Totéž	1930	kt 26
180	Totéž	1930	kt 27
181	Totéž	1931	kt 27
182	Totéž	1932	kt 28
183	Totéž	1933	kt 28
184	Totéž	1934	kt 28
185	Totéž	1935	kt 29
186	Korespondence s firmou Mammo-Glas, G.m.b.H., Bremen	1933	kt 29
187	Obchodní korespondence s belgickými firmami týkající se exportu lahví	1936-1937	kt 29

#### V. VÝROBA

188	Seznam součástek Owensova stroje na výrobu lahví	1913	kt 30
189	Pittsburgh - technologie tažení skla (popis metody, licenční poplatky, jednání s Holandskem, patentové záležitosti, náklady, zkušební provoz v Oloví)	1931-1939	kt 30
190	Výroba tyčového skla - zprávy pro Hanse Fischmanna	1931	kt 30
191	Přehled provozní doby pecí v hutí na tyčové sklo ve Mstišově v období 1.1.1931-28.5.1935	1935	kt 30
192	Provozní zpráva za rok 1941	1942	kt 30

#### VI. TECHNICKÁ DOKUMENTACE

##### A. STAVEBNÍ

##### 1. Situační a polohopisné plány

193	Továrna na skleněné tyče Mstišov (9 ks)	1919-1940	kt 30
194	Továrna na tabulové sklo Dubí (6 ks)	1926-1934	kt 30
195	Továrna na výrobu lahví Lesní brána (11 ks)	1934-1941	kt 30

##### 2. Provozní budovy

##### a.) Vany

196	Sklářská tavicí vana v Oloví (17 ks)	1926-1927	kt 30
197	Vana I (9 ks)	1935-1936 1940	kt 30
198	Vana II (4 ks)	1936-1940	kt 30
199	Vana III (17 ks)	1928-1943	kt 30
200	Vana IV (56 ks)	1925-1946	kt 31
201	Vana V (32 ks)	1929-1938	kt 31
202	Vana VI (11 ks)	1929-1931 1940	kt 31

203	Vana VII (22 ks)	1925-1940	kt 31
	b.) Výrobní prostory		
204	Pánvová pec (2 ks)	1897	kt 32
205	Chladicí věž (5 ks)	19121931193 3	kt 32
206	Chladicí pec (8 ks)	1912-192919 39	kt 32
207	Míchárna (8 ks)	19121939194 1	kt 32
208	Řezárna (6 ks)	1925-1941	kt 32
209	Huť Mstišov (4 ks)	19261930193 5	kt 32
210	Laboratoř (7 ks)	1927	kt 32
211	Řezárna a balárna (2 ks)	1927	kt 32
212	Pánvárna (11 ks)	1929-1945	kt 32
213	Balárna (7 ks)	19301935193 8	kt 32
214	Nákladiště (1 ks)	1935	kt 32
215	Třídírna (2 ks)	19381941	kt 32
216	Kulovací mlýn (5 ks)	1941-1946	kt 32
	c.) Jiné prostory		
217	Generátorová stanice (8 ks)	1926-1940	kt 33
218	Skladovací prostory a kolny (40 ks)	1927-1944	kt 33
219	Sklad písku (5 ks)	19281940	kt 33
220	Kotelna (8 ks)	1928-1940	kt 33
221	Truhlárna a tesařská dílna (2 ks)	19281946	kt 33
222	Strojovna a kovárna (2 ks)	19291940	kt 33
223	Vrátnice (6 ks)	1929-1940	kt 33
224	Garáže (7 ks)	1929-1940	kt 33
225	Elektrostanice a zámečnická dílna (1 ks)	1930	kt 33
226	Kotelna a strojovna (3 ks)	1935	kt 33
227	Strojovna turbíny (5 ks)	1937-1938	kt 33
228	Kryt protiletectvé obrany (2 ks)	1939-1940	kt 33
229	Vstup do závodu Lesní brána (1 ks)	1940	kt 33
230	Tábor ruských zajatců na Lesní bráně (1 ks)	1942	kt 33
	3. Dělnické domy a kanceláře		
231	Dělnické domy a byty (32 ks)	1912-1948	kt 33
232	Užitkové budovy pro osazenstvo a mužstvo (15 ks)	1930-1944	kt 34
233	Kanceláře (11 ks)	1934-1943	kt 34
	4. Doly		
234	Mapa důlních měř Lobkoviců (1 ks)	b.d.	kt 34
235	Franz Josef Pozorka (1 ks)	b.d.	kt 34
236	Heribert Košťany (10 ks)	1908-1934	kt 34
237	Svornost Pozorka (9 ks)	1920-193519 44	kt 34
238	Korunní princ Košťany (1 ks)	1923	kt 34
239	Otakar Košťany (22 ks)	1933-1944	kt 34
240	Novoobdařené štěstí Pozorka (4 ks)	1935	kt 34
241	Pískovna Sylvestr, spol. s r. o., Ledvice (5 ks)	1942	kt 34
242	Kamenolom Želenice nad Bilinou (3 ks)	1942	kt 34
	5. Ostatní		
243	Ohnivzdorné tvárnice, nástavce, svorníky (27 ks)	18971910192 7-1939	kt 35

244	Komíny (9 ks)	1909-1930	kt 35
245	Vedení plynu, vody, topení, chlazení a osvětlení (23 ks)	1910-1936	kt 35
246	Sloupky a konstrukce (5 ks)	1913-1938	kt 35
247	Střechy a střešní konstrukce (17 ks)	1919-1944(1 951)	kt 35
248	Rybník (3 ks)	1922-1927-193 3	kt 35
249	Oplocení a hrazení (4 ks)	1930-1938	kt 35
250	Můstky a přemostění (10 ks)	1932-1938	kt 35

## B. STROJNÍ

### 1. Stroje sklářské

251	Drtič kamene v míchárně (3 ks)	1908-1914	kt 36
252	Owensův stroj na výrobu lahví (9 ks)	1909-1915	kt 36
253	Koncová forma pro Owensův AE stroj (2 ks)	1920-1954	kt 36
254	Tažný sklářský stroj (10 ks)	1928	kt 36
255	Člunky do strojů Roirant a Lagena (4 ks)	1941	kt 36

### 2. Stroje těžební a přepravní

256	Rýpadlo s výškovým rypáním (1 ks)	b.d.	kt 36
257	Vozíky, pásy a jiná přepravní zařízení (15 ks)	1911-1941	kt 36
258	Mostní váha (1 ks)	1914	kt 36
259	Vlečka a lanovka (10 ks)	1925-1938	kt 36
260	Ruční jeřáb (2 ks)	1929	kt 36

### 3. Stroje elektrické a parní

261	Kotle (14 ks)	1902-1929	kt 36
262	Generátory (24 ks)	1905-1928	kt 37
263	Pumpy (34 ks)	1907-1931	kt 37
264	Kompresory (5 ks)	1920-1923-192 7	kt 37
265	Ventilátory (15 ks)	1921-1926	kt 37
266	Vodní torpédo (1 ks)	1926	kt 37
267	Turbíny (5 ks)	1926-1937	kt 37
268	Brown-Boveri (3 ks)	1938	kt 37

## C. NEZAŘAZENÁ

269	Technická dokumentace nezařazená a bez popisu (65 ks)	1902-1943	kt 37
-----	---	-----------	-------

Sklárny Fischmann synové, spol. s r.o., Teplice-Šanov

## I. VEDENÍ A SPRÁVA

### A. Statutární a správní záležitosti

### B. Majetkoprávní záležitosti

### C. Organizační

### D. Investice

E. Revize

II. ZAMĚSTNANCI

III. ÚČETNICTVÍ

IV. NÁKUP A ODBYT

V. VÝROBA

VI. TECHNICKÁ DOKUMENTACE

A. STAVEBNÍ

1. Situační a polohopisné plány

2. Provozní budovy

a.) Vany

b.) Výrobní prostory

c.) Jiné prostory

3. Dělnické domy a kanceláře

4. Doly

5. Ostatní

B. STROJNÍ

1. Stroje sklářské

2. Stroje těžební a přepravní

3. Stroje elektrické a parní

C. NEZAŘAZENÁ

Inventář

ÚŘEDNÍ KNIHY

Instrukce

1		Instrukce pro panství Krásný Les, Chvojno a Předlice	1630	Karton 1
---	--	--	------	----------

Dekretní knihy

2	Schw 36	Dekretní kniha poddanských suplik	1706-1781	Karton 1
---	---------	-----------------------------------	-----------	----------

3		Dekretní kniha k řízení hospodářství a úřadu se záznamy o uzavřených sňatcích poddaných z jiných panství a propuštěných poddaných z panství Krásný Les za účelem sňatku z let 1764-1771	1747-1861	Karton 2
---	--	---	-----------	----------

Robotní seznamy

4		Robotní seznam panství Krásný Les a statků Předlice a Pnětluky	1777-1778	Karton 3
---	--	--	-----------	----------

5		Robotní seznam	1848	Karton 3
---	--	----------------	------	----------

Vrchnostenská povolení (sňatek, pobyt, učení atp.)

Protokoly udělených vandrovních knížek

6	Schw 23	Protokol udělených vandrovních knížek	1829-1835	Karton 3
---	---------	---------------------------------------	-----------	----------

7	Schw 24	Protokol udělených vandrovních knížek	1836-1841	Karton 3
---	---------	---------------------------------------	-----------	----------

8	Schw 25	Protokol udělených vandrovních knížek	1842-1844	Karton 3
---	---------	---------------------------------------	-----------	----------

9	Schw 26	Protokol udělených vandrovních knížek	1845-1848	Karton 3
---	---------	---------------------------------------	-----------	----------

10	Schw 27	Protokol udělených vandrovních knížek	1849-1850	Karton 3
----	---------	---------------------------------------	-----------	----------

Protokoly o přijatých/propuštěných poddaných z/do jiných jurisdikcí

Protokoly o přijatých poddaných z jiných jurisdikcí

11	Schw 28	Protokol o přijatých poddaných z jiných jurisdikcí	1837-1842	Karton 3
----	---------	--	-----------	----------

12	Schw 32	Protokol o přijatých poddaných z jiných jurisdikcí	1843-1845	Karton 3
----	---------	--	-----------	----------

13	Schw 33	Protokol o přijatých poddaných z jiných jurisdikcí	1846-1849	Karton 3
----	---------	--	-----------	----------

Protokoly o propuštěných poddaných do jiných jurisdikcí

14	Schw 31	Protokol o poddaných propuštěných do jiných jurisdikcí	1837-1842	Karton 3
----	---------	--	-----------	----------

15	Schw 29	Protokol o propuštěných poddaných do jiných jurisdikcí	1843-1845	Karton 3
----	---------	--	-----------	----------

16	Schw 30	Protokol o propuštěných poddaných do jiných jurisdikcí	1846-1848	Karton 3
----	---------	--	-----------	----------

Protokoly povolení k vystěhování, učení, sňatku, službě, práci a pobytu

17	Schw 22	Protokol povolení k vystěhování do zahraničí	1840-1849	Karton 3
----	---------	--	-----------	----------

18	Schw 17	Protokol povolení k učení	1843-1849	Karton 3
----	---------	---------------------------	-----------	----------

19	Schw 18	Protokol povolení k sňatku	1847-1850	Karton 3
----	---------	----------------------------	-----------	----------

20	Schw 19	Protokol povolení ke službě, práci a pobytu	1843-1844	Karton 3
----	---------	---	-----------	----------

21	Schw 20	Protokol povolení ke službě, práci a pobytu	1845-1847	Karton 3
----	---------	---	-----------	----------

22	Schw 21	Protokol povolení ke službě, práci a pobytu	1848-1850	Karton 3
----	---------	---	-----------	----------

Soupis branců

23		Soupis branců pro panství Krásný Les (odvodní okrsek 42)	1830	Karton 3
----	--	--	------	----------

Výpis z katastru

24		Výpis z katastru - opis výpisu (1757) z katastru z roku 1718 (1718)1832 učiněný v roce 1832		Karton 3
		Parcelační protokol		
25	Schw 43	Parcelační protokol Krásný Les	1884	Karton 3
		Pozemkové knihy		
		Hlavní pozemkové knihy a knihy listin		
		Krásný Les (Petrovice, Nakléřov)		
26	OS Chabařovice 160	Pozemková kniha Krásný Les	(1642)1679- 1718	Knih --
27	OS Chabařovice 161	Pozemková kniha Krásný Les	1685-1794	Karton 4
28	OS Chabařovice 162	Pozemková kniha Krásný Les	1672-1794	Karton 5
29	OS Chabařovice 163	Pozemková kniha Krásný Les, Petrovice, Nakléřov	1782-1793	Karton 6
30	OS Chabařovice 209	Hlavní pozemková kniha Krásný Les	1785-1849	Karton 6
31	OS Chabařovice 210	Hlavní pozemková kniha Krásný Les	1798-1850	Karton 7
32	OS Chabařovice 211	Hlavní pozemková kniha Krásný Les	1830-1849	Karton 7
33	OS Chabařovice 167	Pozemková kniha Krásný Les	1852-1882	Karton 8
34	OS Chabařovice 164	Knih listin Krásný Les	1794-1808	Karton 9
35	OS Chabařovice 165	Knih listin Krásný Les	1807-1834	Karton 10
36	OS Chabařovice 166	Knih listin Krásný Les	1835-1873	Karton 11
		Nakléřov, Telnice		
37	OS Chabařovice 176	Pozemková kniha Nakléřov	(1653)1679- 1718	Karton 12
38	OS Chabařovice 177	Pozemková kniha Nakléřov, Telnice	1675-1801	Karton 13
39	OS Chabařovice 205	Hlavní pozemková kniha Nakléřov, Telnice	1791-1850	Karton 14
40	OS	Knih listin Nakléřov, Telnice	1801-1852	Karton 15

Chabařovice

178

Petrovice

41	OS	Pozemková kniha Petrovice	1572-1628	Karton 16
		Chabařovice		
		168		
42	OS	Pozemková kniha Petrovice	(1640)1679-	Kniha --
		Chabařovice	1718	
		169		
43	OS	Pozemková kniha Petrovice	(1674)1719-	Kniha --
		Chabařovice	1799	
		170		
44	OS	Pozemková kniha Petrovice	(1678)1719-	Kniha --
		Chabařovice	1795	
		171		
45	OS	Hlavní pozemková kniha Petrovice	1778-1850	Karton 17
		Chabařovice		
		185		
46	OS	Hlavní pozemková kniha Petrovice	1783-1850	Karton 18
		Chabařovice		
		207		
47	OS	Hlavní pozemková kniha Petrovice	1800-1850	Karton 19
		Chabařovice		
		208		
48	OS	Pozemková kniha Petrovice	1837-1880	Karton 20
		Chabařovice		
		175		
49	OS	Kniha listin Petrovice	1794-1819	Karton 21
		Chabařovice		
		172		
50	OS	Kniha listin Petrovice	1807-1830	Karton 22
		Chabařovice		
		173		
51	OS	Kniha listin Petrovice	1829-1841	Karton 23
		Chabařovice		
		174		

Velké a Malé Chvojno

52		Pozemková kniha (fragment) Velké a Malé Chvojno	1637-1680	Karton 24
53	OS	Pozemková kniha Velké a Malé Chvojno	1679-1800	Karton 24
		Chabařovice		
		180		
54	OS	Hlavní pozemková kniha Velké a Malé Chvojno	1771-1850	Karton 25
		Chabařovice		
		204		
55	OS	Kniha listin Velké a Malé Chvojno	1799-1877	Karton 26
		Chabařovice		
		183		

Vedlejší (dokladové) pozemkové knihy pro celé panství

Knihy listin pro celé panství

56	OS	Kniha listin pro celé panství. Zápisy z let 1796-1824 v knize 1822-1840		Karton 27
		Chabařovice testamentů (inv. č. 72)		
		193		
57	OS	Kniha listin pro celé panství	(1834)1840-	Karton 28
		Chabařovice	1848	
		194		

58	OS Chabařovice 195	Kniha listin pro celé panství	1845-1867	Karton 29
		Knihy smluv a kvitancí		
59	OS Chabařovice 196	Kniha soudních smluv a protokolů	(1787)1788- 1825	Karton 30
60	OS Chabařovice 197	Kniha kvitancí a smluv (zejména pronájmy a svatební smlouvy)	1788-182717 95-1816	Karton 30
61	OS Chabařovice 184	Kniha soudních smluv a protokolů (zejména pronájmy a svatební smlouvy)	1815-1849	Karton 31
62	OS Chabařovice 198	Kniha kvitancí	1819-1835	Karton 32
63	OS Chabařovice 199	Kniha kvitancí	(1814)1835- 1842	Karton 33
64	OS Chabařovice 200	Kniha kvitancí	(1813)1842- 1867	Karton 34
		Knihy obligací		
65	OS Chabařovice 186	Kniha obligací	(1785)1788- 1815	Karton 35
66	OS Chabařovice 187	Kniha obligací	1815-1827	Karton 36
67	OS Chabařovice 188	Kniha obligací	1816-1844	Karton 37
68	OS Chabařovice 189	Kniha obligací	1817-1837	Karton 38
69	OS Chabařovice 190	Kniha obligací	1835-1844	Karton 39
70	OS Chabařovice 191	Kniha obligací	1840-1867	Karton 40
		Knihy rozsudků		
71	OS Chabařovice 201	Kniha rozsudků	1788-1816	Karton 41
		Knihy pozůstalostní agendy		
72	OS Chabařovice 192	Kniha testamentů, soudních ocenění a listin	(1784)1788- 1824	Karton 41
73	OS Chabařovice 241	Kniha přihlášených dědiců	1788-1834	Karton 42
74	OS Chabařovice 202	Kniha dělených pozůstalostí	1795-1823	Karton 42

75		Protokol pozůstalostních řízení  Emfyteutické pozemkové knihy	1820-1840	Karton 43
76	OS Chabařovice 212	Emfyteutická hlavní pozemková kniha	1802-1850	Karton 43
77	OS Chabařovice 240	Emfyteutická pozemková kniha - kniha listin  Repertář majitelů pozemků	1794-1878	Karton 44
78	OS Chabařovice 203	Repertář majitelů pozemků  Sirotčí rejstříky	b. d.	Karton 45
79	OS Chabařovice 242	Sirotčí rejstřík - též seznam nemanželských dětí a opatrovanců (rejstřík s odkazy na signatury příslušných spisů)	1850	Karton 45
80	OS Chabařovice 243	Sirotčí rejstřík - též seznam nemanželských dětí a opatrovanců (rejstřík s odkazy na signatury příslušných spisů)	1850	Karton 45
		SPISY		
		POMŮCKY		
		Podací protokoly a indexy k podacím protokolům		
81	Publ. 1-1/18	Podací protokol in politicis	1814	Karton 45
82	Publ. 1-1/19	Podací protokol in politicis	1815	Karton 45
83	Publ. 1-1/20	Podací protokol in politicis	1816	Karton 45
84	Publ. 1-1/21	Podací protokol in politicis	1817	Karton 46
85	Publ. 1-1/22	Podací protokol in politicis	1818	Karton 46
86	Publ. 1-1/23	Podací protokol in politicis	1819	Karton 46
87	Publ. 1-1/25	Podací protokol in politicis	1821	Karton 46
88	Publ. 1-1/26	Podací protokol in politicis	1822	Karton 46
89	Publ. 1-1/27	Podací protokol in politicis	1823	Karton 46
90	Publ. 1-1/29	Podací protokol in politicis, abecední seznam obdržných cirkulářů krajského úřadu	1825	Karton 46
91	Publ. 1-1/30	Podací protokol in politicis	1825	Karton 46
92	Publ. 1-1/31	Podací protokol in politicis	1826	Karton 46
93		Podací protokol in politicis	1827	Karton 46
94		Podací protokol in politicis	1828	Karton 47
95		Index k podacímu protokolu	1828	Karton 47
96		Podací protokol in politicis	1829	Karton 47
97		Index k podacímu protokolu	1829	Karton 47

98		Podací protokol in politicis	1830	Karton 47
99		Index k podacímu protokolu	1830	Karton 47
100		Podací protokol in politicis	1831	Karton 48
101		Index k podacímu protokolu	1831	Karton 48
102	Schw 4	Podací protokol in politicis (index-rejstřík součástí podacího protokolu)	1832	Karton 48
103	Schw 5	Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1833	Karton 48
104	Schw 6	Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1834	Karton 49
105		Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1836	Karton 49
106		Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1837	Karton 49
107		Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1838	Karton 50
108		Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1839	Karton 50
109		Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1840	Karton 50
110	Schw 9	Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1841	Karton 51
111	Schw 10	Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1842	Karton 51
112		Podací protokol in politicis - torzo (končí 10. června)	1843	Karton 51
113	Schw 12	Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1844	Karton 52
114	Schw 13	Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1845	Karton 52
115	Schw 14	Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1846	Karton 52
116	Schw 15	Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1847	Karton 53
117	Schw 16	Podací protokol in politicis (s rejstříkem)	1848	Karton 53
118		Podací protokol	1869	Karton 53

SPISY

Registratura z 1. poloviny 19. století

Publicum - torzo

119	Publ. III/1-11	Stavební a pozemkové záležitosti (stavební povolení, hraniční spory, spor o vedení vodovodu, pronájem pozemku)	1831-1835	Karton 54
120	Publ. IV/4-69	Postupy a prodeje nemovitostí	1835-1836	Karton 54
121	Publ. V-1837/1-17	Patronát (kostelní pokladny; kooperátor v Kr. Lese; škola a hřbitov V. Chvojno; špitál, škola a fara Kr. Les aj.)	(1797)1837-1838	Karton 54
122	Publ. V-1846/12-1 9	Patronát (škola Kr. Les; kostel Petrovice; kostelní účty aj.)	1840-1848	Karton 54
123	Publ. V-1847/1-11	Patronát (mešní nadace; lokalista Nakléřov; kostelní pokladny; fara Petrovice; škola Nakléřov aj.)	1836-1849	Karton 54
124	Publ. V-1848/1-9	Patronát (školská a kostelní nadace Nakléřov)	(1843)1846-1848	Karton 54
125	Publ. VI-1834/1-1 1	Dělení hospodářství a pozemků; stavba silnic, cest a mostů	1825-1835	Karton 54
126		Nesignované spisy (příspěvky postiženým válečnými událostmi 1814, erární finanční zálohy, pasy, robota)	1814-1849	Karton 54

Judiciálie

Pozůstalostní a poručnické spisy

Znepřístupněné pozůstalostní a poručnické spisy

Pozůstalostní a poručnické spisy nepřístupněné (A-F)

Pozůstalostní a poručnické spisy nepřístupněné (G-Hei)

Pozůstalostní a poručnické spisy nezpřístupněné (Hie-J)

Pozůstalostní a poručnické spisy nezpřístupněné (K-M)

Pozůstalostní a poručnické spisy nezpřístupněné (N-Ritschel,  
Elisabeth)

Pozůstalostní a poručnické spisy nezpřístupněné (Ritschel,  
Franz-Ru)

Pozůstalostní a poručnické spisy nezpřístupněné (S-Sch)

Pozůstalostní a poručnické spisy nezpřístupněné (Se-U)

Pozůstalostní a poručnické spisy nezpřístupněné (W-Z)

127	Pozůstalostní a poručnické spisy A	1812-1848	Karton 55
128	Pozůstalostní a poručnické spisy B (Ba-Beil, Appolonia)	1798-1849	Karton 55
128	Pozůstalostní a poručnické spisy B (Beil, Franz-Ben)	(1768)1787- 1850	Karton 56
128	Pozůstalostní a poručnické spisy B (Ber-Bl)	1787-1848	Karton 57
128	Pozůstalostní a poručnické spisy B (Bo-Bu)	1806-1850	Karton 58
129	Pozůstalostní a poručnické spisy C, Č	1840-1846	Karton 58
130	Pozůstalostní a poručnické spisy D	1819-1845	Karton 58
131	Pozůstalostní a poručnické spisy E	1804-1855	Karton 58
132	Pozůstalostní a poručnické spisy F	1787-1850	Karton 59
133	Pozůstalostní a poručnické spisy G (Gro-Gu)	(1802)1813- 1887	Karton 61
133	Pozůstalostní a poručnické spisy G (Ga-Gri)	1795-1844	Karton 60
134	Pozůstalostní a poručnické spisy H (Ha-He)	1768-1850	Karton 62
134	Pozůstalostní a poručnické spisy H (Hi-Hu)	1795-1850	Karton 63
135	Pozůstalostní a poručnické spisy Ch	1832-1842	Karton 64
136	Pozůstalostní a poručnické spisy I	1805-1830	Karton 64
137	Pozůstalostní a poručnické spisy J	1788-1877	Karton 64
138	Pozůstalostní a poručnické spisy K (Ka-Ki)	1806-1850	Karton 65
138	Pozůstalostní a poručnické spisy K (Kla-Kle)	1796-1873	Karton 66
138	Pozůstalostní a poručnické spisy K (Kli-Ko)	1789-1850	Karton 67
138	Pozůstalostní a poručnické spisy K (Kra-Kri)	1793-1848	Karton 68
138	Pozůstalostní a poručnické spisy K (Kro-Kühnel, Franz)	1797-1848	Karton 69
138	Pozůstalostní a poručnické spisy K (Kühnel, Heinrich-Küsslich)	1791-1881	Karton 70
139	Pozůstalostní a poručnické spisy L	1787-1849	Karton 71
140	Pozůstalostní a poručnické spisy M	1785-1850	Karton 72
141	Pozůstalostní a poručnické spisy N	1810-1891	Karton 73
142	Pozůstalostní a poručnické spisy O	1836	Karton 73
143	Pozůstalostní a poručnické spisy P (Pa)	1803-1850	Karton 73
143	Pozůstalostní a poručnické spisy P (Pe-Pu)	1792-1849	Karton 74
144	Pozůstalostní a poručnické spisy R (Re-Ritchel, Anton)	1795-1849	Karton 75
144	Pozůstalostní a poručnické spisy R (Ritschel, Elisabeth-Ritschel, Christian)	1791-1872	Karton 76
144	Pozůstalostní a poručnické spisy R (Ritschel, Ignatz-Ritschel, Josepha)	1784-1850	Karton 77
144	Pozůstalostní a poručnické spisy R (Ritschel, Karolina-Rotter)	1788-1850	Karton 78
144	Pozůstalostní a poručnické spisy R (Ru)	1789-1849	Karton 79

145		Pozůstalostní a poručnické spisy S (Scha-Schn)	1792-1869	Karton 81
145		Pozůstalostní a poručnické spisy S (Str-Sty)	1793-1847	Karton 85
145		Pozůstalostní a poručnické spisy S (Schr-Sto)	1803-1850	Karton 84
145		Pozůstalostní a poručnické spisy S (Schönbach, Anna-Schönbach, Ignaz)	1799-1848	Karton 82
145		Pozůstalostní a poručnické spisy S (Sa-Se)	1793-1888	Karton 80
145		Pozůstalostní a poručnické spisy S (Schönbach, Johann Georg - Schönberg)	1805-1850	Karton 83
146		Pozůstalostní a poručnické spisy T	1745-1849	Karton 86
147		Pozůstalostní a poručnické spisy U	1794-1850	Karton 87
148		Pozůstalostní a poručnické spisy V	1815-1849	Karton 87
149		Pozůstalostní a poručnické spisy W (Wa-Wi)	1806-1880	Karton 88
149		Pozůstalostní a poručnické spisy W (Wod-Wolf, Joseph)	1789-1867	Karton 89
149		Pozůstalostní a poručnické spisy W (Wolf, Josepha-Wor)	1775-1850	Karton 90
150		Pozůstalostní a poručnické spisy Z (Zechel, Joseph-Zi)	1795-1884	Karton 92
150		Pozůstalostní a poručnické spisy Z (Zd-Zechel, Franz)	1796-1868	Karton 91

Soudní agenda - zejména spory a přestupky

Registraturní systém z počátku 19. století (fascikl I-VII)

Spory (fascikl I)

151	I/128	Johann Franz Walter a Franz Walter-otec (Nakléřov) - dluh	1839-1840	Karton 104
151	I/139	Theresia Ekelt a rodina Müller z Nakléřova - dluh (srv. sign. I/154)	1837-1840	Karton 104
151	I/138	Klara Kny a Franz Zechel (Kr. Les) - exekuce	1838-1840	Karton 104
151	I/137	Advokát Kožiscek jako kurátor pozůstalosti po Ferdinandu Wagnerovi a právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Christiana Plomera - dluh	1838-1839	Karton 104
151	I/135	Ferdinand Neuber a Anna Kühnel (Kr. Les) - dluh	1839-1840	Karton 104
151	I/134	Karl Gottlob Sickert (Pirna) a Franz Schönbach (Petrovice) - dluh	1830-1839	Karton 104
151	I/133	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Johannu Rehn (Kr. Les) a Ferdinand Gröschel (Kr. Les) - dluh	1838-1839	Karton 104
151	I/132	Karl Gottlob Sickert (Pirna) a Anton Kühnel (Petrovice) - dluh	1839	Karton 104
151	I/131	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující manžele Franze a Johannu Schmiedovi (Mikulášovice) a manželé Tobias a Maria Stolleovi - dluh	1839	Karton 104
151	I/17	Sourozenci Wenzela Ritschela a Theresia Ritschel - svatební smlouva	1811-1817	Karton 102
151	I/129	Theresia Philipp a Dorothea Hackel (Telnice) - dluh	1838-1839	Karton 104
151	I/150	Joseph Schönbach (Petrovice) a Josef Hoyer (Ústí nad Labem) - dluh (ocenění majetku)	1840	Karton 104
151	I/125	Franz Hacker jako poručník nezletilé dcery Anny a Ferdinand Gröschel (všichni Kr. Les) - nemanželská dcera, úhrada nákladů	1838-1839	Karton 104
151	I/124	Klara Kny a Ferdinand Kühnel (Kr. Les) - dluh	1838	Karton 104
151	I/123	Benedikt Nitsche a Anton Friedel (oba Kr. Les) - dluh	1838	Karton 104
151	I/122	Anton Ritschel (Knínice) jako zplnomocněnec dědiců Marie Anny Krauspenhaar a Adrian Ruprecht (Petrovice) - dluh	1838	Karton 104
151	I/121	Joseph Trenkwitz (Kr. Les) a Ferdinand Bernhard - dluh	1838-1839	Karton 104
151	I/?	Franz Kliem a Franz Kühnel (Petrovice) - dluh	1838-1839	Karton 104
151	I/120	Franz Joseph Hieke (Panenská) a Anton Schönbach (Petrovice) - dluh	1838	Karton 103
151	I/119	Joseph Trenkwitz (Kr. Les) a August Schönbach (Petrovice) - dluh (ocenění majetku)	1838	Karton 103
151	I/116	Johanna Settmacher a Joseph Ruprecht (oba Petrovice) - dluh	1836-1838	Karton 103
151	I/130	Franz Walter a Franz Walter-otec (Nakléřov) - koupě domu čp.	1838	Karton 104

33

151	I/160	Wenzl Škoda a Karolina Tuth (Kr. Les) - dluh	1841	Karton 104
151	I/172	Johann Georg Rosenkranz a Wenzel Müller (oba Kr. Les) - spor o dřevo a oves	1842	Karton 105
151	I/171	Franz Wolf a Augustin Wolf (oba Petrovice) - dluh	1843-1844	Karton 105
151	I/170	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) jako kurátor pozůstalostí po Franzovi Lehmannovi a Anton Beil (Nakléřov) - dluh	1843	Karton 105
151	I/168	Anton Ast a Franz Schönbach (oba Petrovice) - dluh	1841-1842	Karton 105
151	I/167	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Karla Gottloba Sickerta a Franz Körstel (Petrovice) - dluh	1842-1843	Karton 105
151	I/166	Vinzenz Kühnel a Franziska Ritschel, Franz Joseph Streit (všichni Kr. Les) - dluh	1841-1842	Karton 105
151	I/165	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) jako kurátor pozůstalostí po Florianu Krahlovi a Anton Kühnel (Petrovice) - dluh	1841-1842	Karton 105
151	I/164	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) jako kurátor pozůstalostí po Johannu Georgovi Schönbachovi a Ferdinand Schönbach (Petrovice) - dluh	1841-1842	Karton 105
151	I/163	Joseph Ritschl a Joseph Rehn (Kr. Les) - splacení půjčky	1842	Karton 105
151	I/140	Anna Buxbaum (Praha) a Joseph Hieke (Petrovice) - dluh	1840-1842	Karton 104
151	I/161	Anton Zinnert a Anton a Franz Schönbachovi (všichni Petrovice) - výmaz darovací listiny na hospodářství čp. 25, Petrovice	1835-1843	Karton 105
151	I/148	Anton Ritschel (Knínice) jako zplnomocněnec dědiců Marie Anny Krauspenhaar a Franz Wolf (Petrovice) - dluh	1840	Karton 104
151	I/159	Anton Ritschel a Franz Ruhmig (oba Petrovice) - hranice mezi jejich statky	1841	Karton 104
151	I/158	Franziska Klepsch a Herrmann Fridl (oba Kr. Les) - zaopatření nemanželského syna Stefana	1841	Karton 104
151	I/157	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Franze Antona a Veroniku Fritschelovi a Josef Wolf (Petrovice) - výměnek	1841	Karton 104
151	I/156	Johanna Blumentritt (Petrovice) - pozůstalost po manželovi. Mariana Beil a Franz Vogel (oba Kr. Les) - nemanželské dítě	1833-1841	Karton 104
151	I/155	Joseph Brand a Franz Streit (oba Kr. Les) - zřízení příkopu	1840	Karton 104
151	I/154	Theresia Ekelt a rodina Müller z Nakléřova - dluh (srv. sign. I/139)	1837-1841	Karton 104
151	I/153	Maria Anna Schönbach, roz. Kühnel a Franz Kühnel (oba Petrovice) - kráva-dojnice	1841-1842	Karton 104
151	I/152	J. G. Schenzer (Viedeň) a Joseph Hiecke (Petrovice) - dluh (včetně ocenění majetku)	1841-1843	Karton 104
151	I/108	Anton Settmacher a Franz Settmacher (oba Petrovice) - tříletý vůl	1837	Karton 103
151	I/162	Wenzl Škoda a Franz Umlauft (Nakléřov) - dluh	1842-1848	Karton 105
151	I/32	Wenzel Ekkel a dr. John jako pozůstalostní správce Franze Rehna - dluh	1824-1826	Karton 102
151	I/115	Rosalie Umlauft a Valentin Böhm - dluh	1838	Karton 103
151	I/42	Franz Schöbitz (Ústí nad Labem) a Johann Georg Rosenkranz (Kr. Les) - dluh	1825-1826	Karton 103
151	I/41	Michel Nikl (Jílové) a Johann Georg Schönbach (Petrovice) - dluh	1825	Karton 103
151	I/?	Anton Beil a Franz Walter - dluh	1827-1828	Karton 103
151	I/40	Anton a Franziska Picha a Theresia Umlauft (všichni Kr. Les) - dluh	1824	Karton 102
151	I/39	Florian Umlauft (Ústí nad Labem) a kurátor Franze Rehna, vdova Johanna Rehn (Kr. Les) - dluh	1825-1829	Karton 102
151	I/38	Franz Kühnel a Franz a Klara Schalke (všichni Petrovice) - dluh	1824	Karton 102
151	I/36	Ignaz Schlattner (Sněžník) a Joseph Wolf (Petrovice) - dluh	1824-1825	Karton 102
151	I/35	Appolonia Kliem v zastoupení manžela Wenzela Kliema a Joseph Settmacher (všichni Petrovice) - dluh	1823-1824	Karton 102
151	I/44	Joseph Hacker (Nakléřov) a Franz Klöpsch (Kr. Les) - dluh	1825	Karton 103
151	I/33	August Krahl jako zástupce dcery Theresie a Anton Zechl	1823	Karton 102

		(všichni Kr. Les) - nemanželské dítě		
151	I/45	Johanna Klaus, v zastoupení svého otce Florianu Klause a Florian Wolf (všichni Petrovice) - zaopatření nemanželské dcery Anny	1825	Karton 103
151	I/31	Franz Müller - konkurs; Franz Müller a Joseph Rupprecht (oba Petrovice) - dluh	1819-1832	Karton 102
151	I/30	Joseph Ruprecht a Franz Kliem (oba z Petrovic) - dluh	1824-1828	Karton 102
151	I/29	Johann Georg Nitsche (jako zástupce dcery Mariany) a Franz Beke - zaopatření nemanželské dcery Anny	1823-1844	Karton 102
151	I/28	Joseph Schubert (Probstau), věřitel Barbary Loblin a Florian Hahmann (Petrovice) - dluh	1822	Karton 102
151	I/26	Anton Kühnel (Petrovice) a Theresia Weigend (Kr. Les) - dluh	1821	Karton 102
151	I/25	Josef Fuck (Ústí nad Labem) a Wenzel Hieke (Kr. Les) - dluh	1821	Karton 102
151	I/23	Karl Kurzbek, Anton Klapsch a Johann Wenzel Güttler (všichni z Nakléřova) - dluh	1820-1825	Karton 102
151	I/20	Anton Bail a Anton Klöpsch (oba Nakléřov) - dluh	1817	Karton 102
151	I/18	Franz Rehn a Anton Rosenkranz (oba Krásný Les) - dluh	1816-1817	Karton 102
151	I/34	Elisabeth Pöhlich (Libouchec) a Anton Klepsch (Nakléřov) - nemanželský syn August	1824-1825	Karton 102
151	I/66	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Marii Annu Güttler a Franz Ehrlich (Nakléřov) - dluh	1829	Karton 103
151	I/175	Anton Friedl a Theresia Zechel (oba Kr. Les) - splacení půjček	1842	Karton 105
151	I/107	Klara Beil (Kr. Les) a poručník jejího nemanželského syna Wenzela Josefa Gutha a Wenzel Walter (otec) - podpora dítěte a náhrada nákladů v šestinedělí matky	1838	Karton 103
151	I/106	Anton Haker a Franz Haker (Nakléřov) - dluh	1837	Karton 103
151	I/105	Anton, Ferdinand, Mariana Krahl a Franz Krahl - dluh	1835-1838	Karton 103
151	I/104	Maria Anna Zechel a Franz Kühnel (oba Petrovice) - placení výživného na nemanželské dítě	1835-1837	Karton 103
151	I/103	Johanna Rosenkranz a Benedikt Müller jako poručníci Antona Rosenkranze a Anna Kühnel (Kr. Les) - stavba jezu na potoce	1836-1838	Karton 103
151	I/102	Franz Schönbach a Johann Georg Ritschel (oba Petrovice) - dluh	1835-1838	Karton 103
151	I/101	Ignaz a Veronika Ritschel a Joseph Kriesche - kupní práva na dům čp. 270 v Petrovicích	1835-1838	Karton 103
151	I/100	Franz Kühnel a Franz Kliem (Petrovice) - dluh	1835-1838	Karton 103
151	I/43	Joseph Wolfram (Teplice) jako kurátor pozůstalosti po Wenzelovi Haberovi a Florian a Franz Hahmann (Petrovice) - dluh	1824-1826	Karton 103
151	I/91	Franz Nitsche a Gotthardt Ritschel (oba Kr. Les) - dluh	1834	Karton 103
151	I/109	Franz Anton Fritsche a Joseph Wolf (oba Petrovice) - rušení držby	1837	Karton 103
151	I/63	Joseph Zechl a Franz Nitsche (oba Kr. Les) - dluh	1829	Karton 103
151	I/62	Josef Wolf a Johann Georg Wolf, Ferdinand Wolf - sporný prodej hospodářství	1829	Karton 103
151	I/59	Joseph Richter a Dominik Wolf (oba Kr. Les) - žaloba	1829	Karton 103
151	I/56	Joseph Kny a Franz Zechl (Kr. Les)	1828	Karton 103
151	I/50	Franz Joseph Rosenkranz a Dorothea Haker - koupě domu (vyhotovení smluv)	1825-1827	Karton 103
151	I/49	Mathias Sonnewend (Ústí nad Labem) a Johann Georg Klepsch (Nakléřov) - dluh	1826	Karton 103
151	I/48	Vinzenz Wolf, Wenzel Czar a Anton Ast (Petrovice) - krádež hodin	1848-1850	Karton 103
151	I/47	Anton Purkhard (Nakléřov) a poručník Antona Wagnera (Libouchec) - nárok na louku	1826	Karton 103
151	I/46	Franz Zechl a Josepha, roz. Zechl v zastoupení manžela Franze Ritschela - dluh	1825	Karton 103
151	I/99	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Antona Klepsche a Joseph Rehn (Nakléřov) - dluh	1836	Karton 103
151	I/250	Anton Zechel a Franz Joseph Rosenkranz (oba Kr. Les) - dluh	1845-1847	Karton 106
151	I/232	Karl Ritschel a Franz Joseph Ritschel (oba Kr. Les) - vodovod	1846	Karton 106
151	I/259	Karl Urwantschky (Chlumec), věřitel Josepha Kackeho (Ústí nad	1847-1848	Karton 107

		Labem) a Anton Trenkler (Kr. Les) - dluh		
151	I/258	Theresia Kühnel (Větrov) a Philipp Rumich (Kr. Les) - zaopatření nemanželské dcery Franzisky	1848	Karton 107
151	I/257	Anton Streit (Kr. Les) a Franz Streit, Karl Ritschel - dluh	1847-1848	Karton 107
151	I/256	Anton Kral a manželé Franz a Josepha Kühnel (všichni Petrovice) - dluh	1847-1848	Karton 107
151	I/255	August Leberecht (Sasko) zastoupený advokátem Friedrichem Augustem Kellermannem a Wenzel Wolf (Petrovice) - dluh	1848	Karton 107
151	I/254	Právník Josef Hoyer jako správce majetku Josepha Klapsche a dědici Franze Kühnela - dluh	1846-1848	Karton 107
151	I/253	Wenzel Körtel a Franz Körtel (oba Petrovice) - dluh	1843-1847	Karton 107
151	I/252	Franz Püschel (Petrovice) a Anton Bondy (Praha) - dluh (včetně ocenění majetku)	1841-1847	Karton 107
151	I/261	Franz Zappe (Libouchec) zastoupený Wenzelem Wernerem a Augustin Liessner (Nakléřov) - dluh	1848	Karton 107
151	I/?	Franz Tampe zastupující dceru Theresii a Franz Köhler (V. Chvolno) - zaopatření nemanželského dítěte	1847-1849	Karton 107
151	I/262	Anton Tischer a manželé Dominik a Johanna Böhm (všichni Kr. Les) - dluh	1847-1848	Karton 107
151	I/248	Ferdinand Gröschel (Kr. Les) a Josef Hoyer (Ústí nad Labem) - dluh	1847	Karton 106
151	I/240	David Taussig a Karl Fischer (Kr. Les) - dluh (včetně ocenění majetku)	1847-1848	Karton 106
151	I/239	Karl Urwantschky (Chlumec), věřitel Franze Hatera (Český Újezd) a Ferdinand Hacker (Kr. Les) - dluh	1847	Karton 106
151	I/238	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Aloisii Ulrich a rodina Mitreiter (všichni Kr. Les) - dluh	1847	Karton 106
151	I/237	Ludwig Siegel a Joseph Müller (oba Kr. Les) - dluh	1847-1849	Karton 106
151	I/236	Gotthard Ritschel a Franz Josef Fritsche (oba Kr. Les) - dluh	1846-1847	Karton 106
151	I/235	Anton Zechel a Franz Ruhmig (oba Kr. Les) - pronájem pozemku	1847	Karton 106
151	I/234	Joseph Klepsch a Gabriel Daimebauer - půjčka	1845-1847	Karton 106
151	I/173	Franz Settmacher a Franz Anton Nitsche (oba Kr. Les) - dluh	1843	Karton 105
151	I/251	Anton Wolf a Ignaz Wolf (oba Petrovice) - užívání cesty	1847-1848	Karton 107
151	I/272	Adolf Friedl (Libouchec) a Franz Walter (Kr. Les) - dluh	1848	Karton 107
151	I/289	Johann Freud (Teplice) a Anna Fritsche (Kr. Les) - dluh	1847-1849	Karton 107
151	I/288	Josef Hoyer (Ústí nad Labem) a Mariana Mitreiter (Kr. Les) - dluh (včetně ocenění majetku)	1849-1850	Karton 107
151	I/287	Franz Müller a Joseph Ritschel (Petrovice) - dluh	1848-1849	Karton 107
151	I/285	Franz Finze (Telnice) a Wilhelm Scheibner (Petrovice) - dluh	1849	Karton 107
151	I/283	Josef Pohl a Augustin Mitreiter (Kr. Les) - dluh	1849	Karton 107
151	I/282	Franz Ritschel a Joseph Wolf (oba Petrovice) - dluh	1849	Karton 107
151	I/281	Karl Ritschel a Franz Josef Ritschel (oba Kr. Les) - dluh	1848-1849	Karton 107
151	I/280	Georg Weis zastupující Theresii Weis (Proboštov) a Franz Katze (Kr. Les) - zaopatření nemanželského dítěte	1849	Karton 107
151	I/279	Manželé Ferdinand a Theresia Schönbachovi a Josepha Schönbach (všichni Petrovice) - dluh	1848	Karton 107
151	I/260	Ludwig Siegel (Kr. Les) a Wenzel Beil (Nakléřov) - dluh	1848	Karton 107
151	I/273	Franz Anton Schönberger (Věštany) a Ferdinand a Thekla Gröschlovi (Kr. Les) - dluh	1847-1848	Karton 107
151	I/231	Ferdinand Schönbach a Ignaz Schönbach (Kr. Les) - stavební parcelsa	1844-1847	Karton 106
151	I/271	Ludwig Siegel a Josef Walter (oba Kr. Les) - dluh	1848	Karton 107
151	I/270	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Theresii Rumig a Franz Rumig (Kr. Les) - dluh	1848	Karton 107
151	I/269	Firma Hofbauer & Comp. a Franz Joseph Hiecke (Panenská) - dluh	1847-1848	Karton 107
151	I/268	Firma Hofbauer & Comp. a Anton Kühnel (Petrovice) - dluh	1847	Karton 107
151	I/267	Franz Anton Lehmann (L. Chvojno) a manželé Karl a Maria Anna Fischer (Kr. Les) - dluh	1847-1848	Karton 107
151	I/266	Rosina Illner (Trnovany) a Joseph Hieke (Panenská) - dluh	1848	Karton 107
151	I/265	Joseph Kammel (Teplice) a Franz Streit (Kr. Les) - dluh	1848-1849	Karton 107
151	I/264	Ludwig Siegel (Kr. Les) a Joseph Wolf (Petrovice) - dluh	1848	Karton 107
151	I/263	Ludwig Siegel (Kr. Les) a Anton Ritschl (Petrovice) - dluh	1848	Karton 107

151	I/275	Dominik Kernich a Anton Rosenkranz (oba Kr. Les) - dluh	1848	Karton 107
151	I/188	Anton Walter a Joseph Walter (oba Petrovice) - dluh	1844	Karton 105
151	I/233	Marianna Beke a Anton Beke (oba Kr. Les) - přiděl obilí (výměnek)	1847-1848	Karton 106
151	I/198	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Marii Annu Pieschel a Franz Lobel (Petrovice) - dluh	1843-1845	Karton 105
151	I/197	Wenzel Ritschel a manželé Florian a Anna Friedlovi (všichni Kr. Les) - dluh (včetně ocenění majetku)	1845	Karton 105
151	I/196	Joseph Hacker, Anton Wenzel, Theresia Hacker a Franz Hacker (všichni Nakléřov) - dluh	1845	Karton 105
151	I/195	Josef Budil (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a Vinzenz Rupprecht (Petrovice) - dluh	1845	Karton 105
151	I/194	Josef Budil (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a Florian a Anna Friedlovi - dluh (včetně ocenění majetku)	1845	Karton 105
151	I/193	Josef Budil (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a Franz Wolf (Petrovice) - dluh	1845	Karton 105
151	I/192	Karl Urwantschky (Chlumec), věřitel Franze Hiekeho a Wenzel Müller (Kr. Les)	1845-1847	Karton 105
151	I/191	Karl Gottlob Sickert (Pirna) a Anton Höhnel (Nakléřov) - dluh	1844	Karton 105
151	I/200	Karl Urwantschky (Chlumec) jako věřitel Franze Nitscheho a Franz Joseph Fritsche (Kr. Les) - dluh	1845	Karton 105
151	I/189	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Antona Krauspenhaara a Anton Höhnel (Nakléřov) - dluh	1844	Karton 105
151	I/204	Josef Wolf a Ignaz Wolf (oba Petrovice) - užívání louky	1845-1847	Karton 106
151	I/187	Anton Ruprecht a Franz Güttler (oba Petrovice) - dluh	1844	Karton 105
151	I/185	Gotthelf a Theresia Dietrich (Nakléřov) - stavební parcela	1839-1844	Karton 105
151	I/184	Franz Joseph Kühnel (Větrov) a Wilhelm Zechel (Kr. Les) - pozemek	1841-1844	Karton 105
151	I/183	David Kohn (Teplice) a Anton Streit (Petrovice) - dluh (včetně ocenění majetku)	1843-1844	Karton 105
151	I/181	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Appolonii Lippmann a Theresia Lippmann (M. Chvojno) - dluh	1843-1844	Karton 105
151	I/180	Johann Georg Schneider a Franz Ritschel (oba Petrovice) - dluh	1844	Karton 105
151	I/177	Benedikt Müller a Joseph a Wenzl Müller (všichni Kr. Les) - užívání pole	1842-1844	Karton 105
151	I/176	Franz Walter (Kr. Les) a manželé Joseph a Johanna Ritschelovi (Nakléřov) - splátka 1/3 sumy hypotéky váznoucí na hospodářství	1843	Karton 105
151	I/290	Augustin Thiele (Čermná) a Anton Burghardt (Nakléřov) - dluh	1848-1850	Karton 107
151	I/190	Veronika Klaus a Theresia Kühnel (oba Petrovice) - dluh	1844	Karton 105
151	I/217	Franz Wolf (Petrovice) - dluh kostelní pokladně Nakléřov (včetně ocenění majetku)	1845-1846	Karton 106
151	I/230	Franz Walter a Joseph Rischel (oba Kr. Les) - louka	1844-1847	Karton 106
151	I/229	Antonia von Wiedebach a Anton Mužíček (Petrovice) - dluh	1843-1847	Karton 106
151	I/228	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Andree Pelze a Ferdinand Gröschel - dluh	1846	Karton 106
151	I/227	Valentin Böhm a Anton Beil (Kr. Les) - dluh (včetně ocenění majetku)	1842-1850	Karton 106
151	I/226	Kornell Rumrich (Větrov) a Franz Xaver Nitsche (Nakléřov) - dluh	1846	Karton 106
151	I/225	Josefa Burghardt (Nakléřov) a Benedikt Müller (Kr. Les) - dluh	1846	Karton 106
151	I/224	Ferdinand Kühnel a Franz Streit (oba Petrovice) - dluh	1845-1846	Karton 106
151	I/221	Wenzl Hanke (Trmice) a Karl Beil (Petrovice) - dluh	1846	Karton 106
151	I/220	Wenzl Walter a Philliph Friedel (oba Kr. Les) - dluh	1846	Karton 106
151	I/199	Karl Urwantschky (Chlumec), věřitel Löbela Picka a Franz Kühnel (Petrovice) - dluh	1845	Karton 105
151	I/218	Manželé Johann a Anna Kolbovi (Ústí nad Labem) a Franz Joseph Fritsche - dluh	1846	Karton 106
151	I/174	Anton Zechel (Kr. Les) a Julius Blumberg - dluh	1843	Karton 105
151	I/216	Karl Ritschel a Franz Josef Ritschel (oba Kr. Les) - služebnost pozemková	1844-1846	Karton 106

151	I/215	Moritz Querner (Pirna) a Anton Banke (Banke) - dluh	1846	Karton 106
151	I/214	Franz Kargel (M. Chvojno) - pronájem pole a louky	1846	Karton 106
151	I/213	Wenzel Eikel a Valentin Müller - hypotéka na dům v Nakléřově, dluh	1846	Karton 106
151	I/212	Josefa Hantschel a Vinzenz Wolf (oba V. Chvojno) - nemanželská dcera, uhrazení nákladů	1845-1846	Karton 106
151	I/209	Anton Höhnel (Nakléřov) a Josef Hoyer (Ústí nad Labem) - dluh (včetně ocenění majetku)	1845-1846	Karton 106
151	I/208	Josef Rehn a Franz Patzelt (oba Kr. Les) - výměra hranic	1844-1846	Karton 106
151	I/207	Ignaz a Veronika Ritschelovi a Johann Georg Schneider (všichni Petrovice) - dluh	1845-1846	Karton 106
151	I/205	Anton Klemmer (Všebořice) a Franz Friedl (Kr. Les) - dluh	1845	Karton 106
151	I/219	Joseph Güttler a Josef Hoyer - dluh	1845-1846	Karton 106

#### Spory (fascikl IV)

152	IV/87	Franz Mitreiter a jeho syn Anton (Kr. Les) - vlastnictví domu	1850	Karton 108
152	IV/33	Anton Mužiček a Ferdinand Schönbach (oba Petrovice) - ocenění a koupě domu	1840	Karton 108
152	IV/21	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) jako kurátor pozůstalosti po Philippovi Winterovi a Franz Walter (Nakléřov) - dluh (včetně ocenění majetku)	1833-1836	Karton 108
152	IV/19	Ferdinand Bernhard a manželé Johann a Theresia Spatlinka (všichni Petrovice) - úprava vztahu	1827	Karton 108
152	IV/18	Ferdinand Wolf a Agnes Schönbach (oba Petrovice) - manželská smlouva	1830	Karton 108
152	IV/16	Franz Joseph Klepsch a Gotthard Ritschel (oba Kr. Les) - sporný pozemek	1829-1830	Karton 108
152	IV/5	Joseph Schwenke a Maria Anna Trenckner (oba Kr. Les) - dluh	1824	Karton 108
152	IV/4	Anton Beke a Maria Anna Fröde (oba Kr. Les) - dědický podíl	1824	Karton 108
152	IV/3	Johann Gottlob Böhme (Nakléřov) a Joseph Höhne (M. Chvojno) - dluh	1824	Karton 108
152	IV/2	Joseph Hacker a Anton Ritschl (oba Kr. Les) - dluh	1820-1824	Karton 108
152	IV/1	Franz Joseph Streit a a Agnes Rehn (oba Kr. Les) - užívání domu	1824	Karton 108

#### Spory (fascikl V)

153	V/152	Joseph Ritschel (Kr. Les) a Joseph Wolf (Petrovice) - dluh	1837	Karton 109
153	V/136 (?)	Joseph Trenkwitz (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a Josef Schönbach (Petrovice) - dluh	1838	Karton 109
153	V/137 (?)	Joseph Sander (důchodní panství Duchcov) a Florian Hohmann (Petrovice) - dluh	1837	Karton 109
153	V/138 (?)	Anton Klepsch (Nakléřov) a Joachim Purkhard (M. Chvojno) - dluh	1837	Karton 109
153	V/139	Anton Klepsch (Nakléřov) a Franz a Barbara Wagnerovi (Kr. Les) - dluh	1837	Karton 109
153	V/140	Právník Josef Hoyer jako správce obecní pokladny Petrovice - dluhy	1838-1845	Karton 109
153	V/146	Anton Höhne (M. Chvojno) a Franz Höhne - dluh	1836-1837	Karton 109
153	V/147	Joseph Ritschel a Wenzel Wolf (oba Petrovice) - vodovod	1837	Karton 109
153	V/148	Veronika Heidereich a Anton Heidereich (oba Petrovice) - dědictví	1837	Karton 109
153	V/149	Franziska Ruhmig (Kr. Les) - bydlení	1837	Karton 109
153	V/162	Anton Ritschel (Knínice) a Anton Schönbach (Petrovice) - dluh	1838	Karton 109
153	V/151	Karl Friedel a Ferdinand Friedel (oba Kr. Les) - dědictví	1837	Karton 109
153	V/133	Anton Umlauft a dědicové po Florianovi Krahlovi - dluh	1836	Karton 109
153	V/153	Wenzel Schönbach (Kr. Les) a Anton Schönbach (Petrovice) - dluh	1837	Karton 109
153	V/154 (?)	Dominik Kernich a Apolonia Hieke (oba Kr. Les) - dluh	1837	Karton 109
153	V/155	Prautz (Teplíce) a Franz Kühnel (Nakléřov) - dluh	1837	Karton 109
153	V/156	Anton, Joseph a Franz Settmacherovi (všichni Petrovice) - dobytek	1837	Karton 109

153	V/157	Franz Anton Zechel (Kr. Les) a Franz Hauschild (Petrovice) - dluh	1837	Karton 109
153	V/158	Ferdinand Settmacher a Anton Schönbach (oba Petrovice) - dluh	1838	Karton 109
153	V/159	Anton Kühnel a Franz Schönbach - dluh	1838	Karton 109
153	V/160	Anton Ruhmig a jeho otec Anton Ruhmig (oba Kr. Les) - bydlení	1838	Karton 109
153	V/?	Představený kostela ve Velkém Chvojně a Anton Schönbach (Petrovice) - dluh	1821	Karton 108
153	V/150	Theresia Eckel (Litoměřice) a Franz Zechel (Kr. Les) - dluh	1837	Karton 109
153	V/123	Anton Ruhmig a jeho syn Anton Ruhmig (oba Kr. Les) - společné obývání domu	1836	Karton 109
153	V/110 (?)	Dominik Kernich (Kr. Les) a Franz Schönbach (Petrovice) - dluh	1835	Karton 109
153	V/111	Joseph Müller a Anton Ritschel (Petrovice) - dluh	1835	Karton 109
153	V/113	Josef Hoyer (Ústí nad Labem), Josef a Maria Anna Ritschelovi a dědicové po Johannu Georgovi Wolfovi a Anton Püschel (Petrovice) - dluh	1835	Karton 109
153	V/115	Josef Hoyer (Ústí nad Labem) a Franz Rehn (Kr. Les) - dluh	1835	Karton 109
153	V/116	Joseph Müller a Augustin Schönbach (oba Petrovice) - dluh	1835	Karton 109
153	V/117 (?)	Anton Thiele a Joseph Wolf (oba Petrovice) - dluh	1836	Karton 109
153	V/118	Franz Anton Zechel a Dominik Ritschel (oba Kr. Les) - vodovod	1836	Karton 109
153	V/119	Franz Anton Ruhmig a Joseph Rosenkranz (oba Kr. Les) - vodní náhon	1835-1836	Karton 109
153	V/120	Johann Georg Nitsche, zastupující dceru Marii Annu a Anton Becke (všichni Kr. Les) - dluh	1836	Karton 109
153	V/135	Joseph Ritschel (Kr. Les) a Joseph Ruprecht (Petrovice) - dluh	1837-1838	Karton 109
153	V/122	Johanna Setmacher a Joseph Ruprecht (oba Petrovice) - dluh	1836	Karton 109
153	V/134 (?)	Anton Klepsch a Valentin Müller (oba Nakléřov) - dluh	1838	Karton 109
153	V/124	Florian Hieke (Petrovice) a Vinzenz Schönbach (Kr. Les) - dluh	1836	Karton 109
153	V/125	Dominik Kernich (Kr. Les), Wenzl Hieke a Joseph Kny - dluh	1836	Karton 109
153	V/126	Franz Haame (Kr. Les) a Joseph Schönbach (Petrovice) - dluh	1836	Karton 109
153	V/127	Dominik Kernich a Franz a Rosina Umlaufтови - dluh	1836	Karton 109
153	V/128 (?)	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Johanna Georga Rosenkranze a manželé Ferdinand a Maria Anna Püschelovi (Kr. Les) - dluh	1836	Karton 109
153	V/129 (?)	Franz Joseph Schneider (Petrovice) - žádost o stavbu silnice	1837	Karton 109
153	V/130 (?)	Ignatz Kny (Modrá) a Anton Settmacher-pozůstalost (Petrovice) - poručnictví	1837	Karton 109
153	V/131(?)	Dědicové po Marii Anně Krauspenhaar (Tisá) - dluhy	1837-1838	Karton 109
153	V/132 (?)	Vinzenz Kühnel a Dominik Kühnel (oba Kr. Les) - dluh	1837	Karton 109
153	V/163	Manželé Franz Anton a Veronika Fritscheovi a Joseph Wolf - prodej hospodářství	1838	Karton 109
153	V/121 (?)	Maria Anna Püschel a manželé Franz a Maria Anna Löbelovi - ubytování	1836-1838	Karton 109
153	V/207	Franz Joseph Wolf a Ignaz a Anton Wolfovi (všichni Petrovice) - dluh	1841	Karton 110
153	V/196	Anton Seiche (Roudné) a Anton Zechel (Kr. Les) - dluh	1841-1842	Karton 110
153	V/197	Dědici po Theresii Jappel a Karolina Guth (Kr. Les) - dluh	1841	Karton 110
153	V/198	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) jako kurátor pozůstalosti po Franzi Lehmannovi (Nakléřov) a Ferdinand Beil (Nakléřov) - dluh	1841	Karton 110
153	V/199	Franziska Kertel a Ignaz Kertel (oba Petrovice) - podíl z hospodářství	1841	Karton 110
153	V/200	Wenzl Wolf a Ferdinand Settmacher (oba Petrovice) - dluh	1841	Karton 110
153	V/201	Dominik Kernich (Kr. Les) a Joseph Püschel (Petrovice) - dluh	1841	Karton 110
153	V/202	Wilhelm Zechel (Kr. Les) a Franz Joseph a Florian Kühnel (Větrov) - koupě a prodej pozemků	1841	Karton 110
153	V/203	Vinzenz Kühnel (Kr. Les) a Ignaz Kühnel (Telnice) - dluh	1841	Karton 110
153	V/204	Joseph Ritschl (Kr. Les) a Joseph Püschl (Petrovice) - dluh	1841	Karton 110
153	V/161 (?)	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Rosinu Ritschel a Franz Schönbach (Petrovice) - dluh	1838	Karton 109
153	V/206	Wilhelm Zechel (Kr. Les) a Anton Hacker	1841	Karton 110

153	V/193	Anton Schönbach a Josepha Schneider (oba Petrovice) - dluh	1841	Karton 110
153	V/208	Franz Scheuer a Franz Joseph Ritschl - dluh	1841	Karton 110
153	V/209	Franz Joseph Rosenkranz a Johann Georg Rosenkranz (oba Kr. Les) - pozemek	1842	Karton 110
153	V/210	Joseph Ritschel (Kr. Les) a Ferdinand Püschel - dluh	1842	Karton 110
153	V/211	Joseph Müller a Maria Anna Umlauf (oba Petrovice) - dluh	1842	Karton 110
153	V/212	David Kohn (Teplice) a Anton Streit (Petrovice) - dluh	1842	Karton 110
153	V/213	Dominik Kernich (Kr. Les) - dluhy	1842	Karton 110
153	V/214	Klara Gröschel a Franz Joseph Gröschel (oba Kr. Les) - dědictví	1842	Karton 110
153	V/215	Vinzenz Kühnel (Kr. Les) - dluhy	1842	Karton 110
153	V/216	Franz Joseph Ritschl (Kr. Les) - dluhy	1842	Karton 110
153	V/205	Anna Kühnel a Joseph Ritschel (oba Kr. Les) - dluh	1841	Karton 110
153	V/179	Anton Klepsch a Anton Burghard (oba Nakléřov) - společná hranice	1840	Karton 110
153	V/164	Ferdinand Setmacher a Franz Püschel (oba Petrovice) - dluh	1839	Karton 109
153	V/165 (?)	Josef Wolf a Franz Rupprecht (oba Petrovice) - dluh	1839	Karton 109
153	V/167 (?)	Wenzel Werner a Johann Schlögel (Petrovice) - dluh	1839	Karton 109
153	V/168	Dominik Kernich a Franz Hacker (oba Kr. Les) - dluh	1839	Karton 109
153	V/170	Maria Anna Höbel a Anton Streit (oba Kr. Les) - dluh	1839	Karton 109
153	V/?	Dědicové Josepha Zechela a Rosalia Zechel (všichni Kr. Les) - hospodářství-dědictví	1840	Karton 110
153	V/171	Benedikt Mülller a dědicové Josepha Müllera (Kr. Les) - koupě pole	1839-1842	Karton 110
153	V/172	Florian Friedel (Kr. Les) - pozůstalost po matce	1839	Karton 110
153	V/173	Anton Hiekmann a Wenzel Hiekmann (oba Kr. Les) - předání hospodářství	1839	Karton 110
153	V/195	Vinzenz Kühnel a pozůstalost po Antonu Ritschelovi (oba Kr. Les) - dluh	1841	Karton 110
153	V/178	Vinzenz Kühnel a dědicové Franze Zechela (všichni Kr. Les) - dluh	1840	Karton 110
153	V/194	Vinzenz Schönbach a Ferdinand Setmacher (oba Petrovice) - dluh	1841	Karton 110
153	V/180	Anton Klöpsch a Franz Joseph Klöpsch (oba Kr. Les) - pole	1840	Karton 110
153	V/181	Ferdinand Kühnel a Joseph Trenkner (oba Kr. Les) - dluh	1838-1840	Karton 110
153	V/182	Vinzenz Kühnel a Joseph Franz (oba Kr. Les) - dluh	1840	Karton 110
153	V/183	Joseph Hacker a Vinzenz Klepsch (oba Nakléřov) - dluh	1840	Karton 110
153	V/184	Joseph Richter (Kr. Les) a Johanna Ritschel (Nakléřov) - dluh	1840	Karton 110
153	V/185	Anton Ernst a Johann Georg Böhme - dluh	1840	Karton 110
153	V/190	Joseph Umlauf (Petrovice), Florian Krahl a Franz Schönbach - dluh	1840	Karton 110
153	V/191	Mariana Pallin a Joseph Rupprecht (oba Petrovice) - dluh	1840	Karton 110
153	V/192	Anna Müller a Franz Kriesche (oba Petrovice) - dluh	1829-1840	Karton 110
153	V/107	Franz Schönbach a Ignaz Schönbach (oba Petrovice) - dluh	1834	Karton 109
153	V/174	Ferdinand, Franz Wenzel a Anton Pertigovi (všichni Nakléřov) - dluh	1839	Karton 110
153	V/38	Franz Beil a Anton Rosenkranz (oba Kr. Les) - dluh	1827	Karton 108
153	V/27	Franz Ritschl a Mariana Ritschel (oba Kr. Les) - dědictví	1826	Karton 108
153	V/28	Franz Langer (Libouchec) a Anton Wolf (Petrovice) - dluh	1826	Karton 108
153	V/29	Daniel Purkart a Franz Güttler (oba Nakléřov) - poskytnutí ubytování	1826	Karton 108
153	V/30	Anton Beil a Wenzel Beil (oba Nakléřov) - dluh	1826	Karton 108
153	V/31	Franz Haker a Joseph Haker, zastupující dceru Marii Annu (všichni Kr. Les) - zaopatření dcery Rosalie	1827	Karton 108
153	V/32	Joseph Schönbach a Joseph Umlauf (oba Petrovice) - dluh	1827	Karton 108
153	V/33	Theresia Ekkel a Anton Japel (Kr. Les) - dluh	1827	Karton 108
153	V/34	Joseph a Anton Nitscheovi (Kr. Les) - dělení majetku po zemřelém otci	1827	Karton 108
153	V/35	Učitel Klaus a Franz Rehn, Franz Ruhmig (všichni Kr. Les) - vodovod	1827	Karton 108
153	V/109	Dominik Wolf a Joseph Müller (oba Kr. Les) - užívání cesty	1835	Karton 109
153	V/37	Franz Wolf a Zázilia Beil (oba Kr. Les) - otěhotnění	1827	Karton 108
153	V/24	Manželé Anton a Mariana Hakerovi a Johann Fichter	1826	Karton 108

153	V/39	Joseph Ritschl a Wilhelmine Ritschl (oba Kr. Les) - dědictví	1827	Karton 108
153	V/40	Joseph Walter a Anton Rosenkranz (oba Kr. Les) - polatky za majetkové převody	1827	Karton 108
153	V/41	Anton Hacker a Franz Hacker (oba Nakléřov) - dluhy	1827	Karton 108
153	V/44	Anna Maria Püschel a Franz Setmacher (oba Petrovice) - dluh	1829	Karton 108
153	V/45	Rodina Setmacher (Petrovice) - prodej hospodářství	1829	Karton 108
153	V/46	Franz Anton Hauschild (Petrovice), Franz Anton Gröschel (Petrovice) a Ignaz Krauspenhauer (Libouchec) - poplatky za prodej domu	1825-1829	Karton 108
153	V/47	Joseph Rehn a Franz Gröschel (oba Kr. Les) - dělení dědictví	1829	Karton 108
153	V/48 (?)	Franz Kühnel a Franz Güttler (oba Petrovice) - dluh	1829	Karton 108
153	V/49	Anton Zechel a Franz Kühnel (oba Petrovice) - dluh	1830	Karton 108
153	V/36	Franz Haker a Franz Joseph Streit (oba Kr. Les) - užívání cesty	1827	Karton 108
153	V/14	Franz Joseph Klöpsch (Kr. Les) a Wenzl Ekkelt (Velký Újezd) - dluh	1824	Karton 108
153	V/?	Anton Tieze (Knínice) a Anton Japel - dluh	1829	Karton 108
153	V/?	Představený kostela ve Velkém Chvojně a dědicové Josepha Kohlera (M. Chvojno) - dluh	1821	Karton 108
153	V/?	Franz Körnich (Kr. Les) a Friedrich Rupprich (Petrovice) - dluh	1819	Karton 108
153	V/?	Představený kostela ve Velkém Chvojně a Franz Klöpsch (Kr. Les) - dluh	1821	Karton 108
153	V/?	Představený kostela ve Velkém Chvojně a Johann Georg Schönbach (Petrovice) - dluh	1821	Karton 108
153	V/?	Franz Joseph Gröschler a Dominik Gröschler (oba Kr. Les) - pozemek	1835	Karton 108
153	V/?	Zölestin Eissel (Ústí nad Labem) a Franz Anton Kranich (V. Chvojno) - dluh	1818	Karton 108
153	V/10	Joseph Schönbach a jeho dcera Maria Anna a Franz a Florian Krahlovi jako dědicové Josepha Krahla - zabezpečení nemanželského syna	1822	Karton 108
153	V/11	Joseph Teimert zastupující sestru Theresii Teimert a manželé Anton a Franziska Bichovi - dluh	1823	Karton 108
153	V/26	Joseph Christen (V. Chvojno) a Joseph Hakl (L. Chvojno) - dluh	1826	Karton 108
153	V/13	Franz Meixner (Trmice) a Franz Frindl (Kr. Les) - dluh	1824	Karton 108
153	V/25	Ferdinand, Josepha a Anna Maria Streitovi - dědictví	1826	Karton 108
153	V/15	Joseph Franz Klöpsch a Anton Rehn (oba Kr. Les) - dluh	1824	Karton 108
153	V/16	Anton Weigend (Kr. Les) a Joseph Banke (Libouchec) - dluh	1824	Karton 108
153	V/17	Ferdinand Püschl (Kr. Les) a Anton Worsch (Petrovice) - dluh	1815-1825	Karton 108
153	V/18	Franz Wolf (Petrovice) a Elisabetha Krinzner (Libouchec) - dluh	1825	Karton 108
153	V/19	Anton Ritschl (Kr. Les) a Anton Streit (Petrovice) - dluh	1825	Karton 108
153	V/20	Ferdinand Rupprecht a Anton Worsch (oba Petrovice) - dluh	1825	Karton 108
153	V/21	Anton Pischl a Joseph Ritschl (oba Petrovice) - dluh	1825	Karton 108
153	V/22	Wenzel Gröschel (Střekov) a Josef Gröschl (pozůstalost) - dluh	1825-1828	Karton 108
153	V/23	Anton Worsch a Franz Weicht (oba Petrovice) - dluh	1825	Karton 108
153	V/52 (?)	Joseph Gröschel a Anton Gröschel (oba Kr. Les) - předání hospodářství	1830	Karton 108
153	V/12	Joseph Wolf st. a Joseph Wolf ml. (oba Petrovice) - prodej hospodářství	1824	Karton 108
153	V/96	Wilhelm Kühnel a Franz Kühnel (oba Petrovice)	1834	Karton 109
153	V/50 (?)	Franz a Maria Anna Sterchovi - koupě domu	1830	Karton 108
153	V/83	Josef Hoyer (Ústí nad Labem) a Anton Püschel (Petrovice) - dluh	1833	Karton 109
153	V/84 (?)	Franz Güttler a Anna Maria Burok - nemanželský syn	1833	Karton 109
153	V/85	Anton Klepsch zastupující manželku Johannu a Ferdinand a Karolina Mitreiterovi (všichni Kr. Les) - užívání cesty	1835-1838	Karton 109
153	V/87	Joseph Wolf a Johann Lösel (oba Petrovice) - vodovod	1833	Karton 109
153	V/90	Joseph Krauspenhaar (Tisá) a Ignatz Kühnes (Petrovice) - dluh	1833	Karton 109
153	V/91 (?)	Franz Settmacher a August Wolf (oba Petrovice) - užívání	1833	Karton 109

		cesty		
153	V/92 (?)	Anton Stettin a Joseph Streit (oba Kr. Les) - dluh	1834	Karton 109
153	V/93	Anton Ritschel a manželé Franz a Maria Anna Löblichovi - dluh	1834	Karton 109
153	V/81 (?)	Karl Wagner a Anton Ritschel (oba Kr. Les) - postoupení sklípku	1832	Karton 109
153	V/95	Dominik Kernich a Franz Schönbach (oba Kr. Les) - dluh	1834	Karton 109
153	V/?	Dědicové po Johannu Franzi Nitschem (Kr. Les) a Ignaz Kühnel (Petrovice) - dluh	1835	Karton 109
153	V/97	Anton Wolf a Franz Lobek (Petrovice) - pronájem	1834-1875	Karton 109
153	V/98 (?)	Joseph Kargel a Christian Püschel (oba Petrovice) - spor o zahradu	1834	Karton 109
153	V/99	Franz Settmacher a Franz Klaus (oba Petrovice) - škoda na hospodářství	1834	Karton 109
153	V/100	Joseph Müller a Ignaz Schönbach (oba Petrovice) - sporný pozemek	1834	Karton 109
153	V/101	Anton Stettin (Telnice) a Ferdinand Beil (Nakléřov) - dluh	1834	Karton 109
153	V/102	Karl Hieke a Franz Streit (oba Petrovice) - stavební parcela	1834	Karton 109
153	V/103	Anton Stettin a Joseph Streit (oba Kr. Les) - dluh	1834	Karton 109
153	V/104	Agnes Proschin a Franz Haase (oba Petrovice) - dluh	1834-1837	Karton 109
153	V/105	Anton Zechel (Kr. Les) a Ignaz Patzelt (Petrovice) - dluh	1833-1834	Karton 109
153	V/219	Dědicové po Josephu Ritschelovi a Franz Anton Ritschel (všichni Kr. Les) - dluhy	1842	Karton 110
153	V/94	Benedikt Müller a Vinzenz Beil (oba Kr. Les) - mlýnský náhon	1834	Karton 109
153	V/63 (?)	Theresia Kühnel a Joseph Lobel (oba Petrovice) - dluh	1832	Karton 108
153	V/108	Joseph Hacker a Ferdinand Püschel (oba Kr. Les) - dědictví	1835	Karton 109
153	V/53 (?)	Joseph Schönbach a Franz Wolf (oba Petrovice) - dluh	1830	Karton 108
153	V/54	Maria Anna Storch a Joseph Rehn (oba Kr. Les) - výměnkářské a dědické požadavky	1831	Karton 108
153	V/55 (?)	Joseph Stettin (Kr. Les) a manželé Franz a Maria Anna Störchovi - dluh	1831	Karton 108
153	V/56 (?)	Joseph Müller a Florian Hahmann (oba Petrovice) - dluh	1831	Karton 108
153	V/57	Joseph Püschel a Anton Püschel (oba Petrovice) - dluh	1831	Karton 108
153	V/58	Johanna a Klara Ritschelovy - dědictví	1831	Karton 108
153	V/59	Gotthard Ritschel (Kr. Les) a Chrisostomus Hieke (Petrovice) - dluh	1831	Karton 108
153	V/60	Maria Anna Zechel (Habartice), Maria Anna Janke (Kr. Les), Franz Joseph Streit (Kr. Les) a Franz Anton Tischler - dluh	1831	Karton 108
153	V/82 (?)	Franz Zechel a Dominik Ritschel (oba Kr. Les) - hnaní dobytka	1833-1834	Karton 109
153	V/62	Franz Zechel a Franz Setmacher (oba Kr. Les) - dluh	1831	Karton 108
153	V/51 (?)	Josef Hoyer (Ústí nad Labem) a Franz Ehrlich (Nakléřov) - dluh	1830	Karton 108
153	V/64 (?)	Franz Wolf a Anton Püschel (oba Petrovice) - dluh	1832	Karton 108
153	V/65 (?)	Franz Püschel a Anton Püschel (oba Petrovice) - dluh (dědictví)	1832	Karton 108
153	V/66	Philipp Lichtner (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a Martin Haimann (Kr. Les) - dluh	1832	Karton 108
153	V/67 (?)	Philipp Lichtner (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a Georg Heinrich Kühnel - dluh	1832	Karton 108
153	V/68	Philipp Lichtner (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a Ignatz Ritschel (Petrovice) - dluh	1832	Karton 108
153	V/69	Philipp Lichtner (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a Augustin Schönbach (Petrovice) - dluh	1832	Karton 108
153	V/70	Philipp Lichtner (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a Joseph Wolf (Petrovice) - dluh	1832	Karton 108
153	V/71	Philipp Lichtner (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a Franz Weigend (Petrovice) - dluh	1832	Karton 108
153	V/80 (?)	Joseph Stettin, Dominik Klöpisch a Franz Kühnel, Franz Setmacher (všichni Kr. Les) - sporné pozemky	1832	Karton 108
153	V/?	Franz Nitsche a manželé Joseph a Josepha Zechelovi - dluh	1830-1836	Karton 109
153	V/61	Veronika Fritsch, Joseph Wolf a Joseph Wolf, Joseph Ritschel (všichni Petrovice) - dědictví, užívání pole	1831	Karton 108
153		Franziska Liebschner (Teplice) a Joseph Settmacher (Petrovice) - dluh	1849-1850	Karton 112

153		Franz Palme (Chabařovice), věřitel Mariany Püschel (Petrovice) a manželé Franz a Mariana Löbel (Petrovice) - dluh	1849	Karton 112
153		Karl Urwantschký (Chlumec), věřitel Antona Franzeho a Maria Anna Windrich, Florian Klöpsch (N. Dvůr) - dluh	1849	Karton 112
153		Franz Müller (Kr. Les) a Ferdinand Rupprecht (Petrovice) - dluh	1849	Karton 112
153		Manželé Wilhelm a Veronika Haumannovi a Johann Georg Rosenkranz (Kr. Les) - spor o hodpodářství	1847	Karton 112
153		Josef Ritschel a Josef Körstel (oba Kr. Les) - dluh	1849	Karton 112
153		Dominik Kernich a Dominik Hieckmann (oba Kr. Les) - dluh	1846	Karton 112
153		Dědicové Franze Ritschela a Franz Schönbach (všichni Petrovice) - dluh	1848	Karton 112
153		Anton Püschel a Franz Püschel (oba Petrovice) - vodní příkop	1847	Karton 112
153		Wenzel Schönbach (Klein Liebenau/Sasko) a Karl Weigend (Petrovice) - dluh	1849	Karton 112
153	V/319	Hermann Ritschl a Ferdinand Beil (oba Kr. Les) - dluh	1845	Karton 111
153		Benedikt Müller (Kr. Les) a manželé Friedrich a Veronika Schubertovi (Petrovice) - dluh	1848	Karton 112
153		Theresia Walter a Philipp Fridel (oba Kr. Les) - dluh	1847	Karton 112
153		Karl Scheiner a Joseph Michel (Kr. Les) - dluh	1849	Karton 112
153		Franz Kühnel a Joseph Wolf (oba Petrovice) - dluh	1846	Karton 112
153		Ernst Pfitzner (Krupka) a Karl Ritschel (Kr. Les) - dluh	1848	Karton 112
153		Karl Urwantschký (Chlumec), věřitel Franze Wietheho (Žandov) a Rosalia Vogel (M. Chvojno) - dluh	1848	Karton 112
153		Dominik Kernich (Kr. Les) a Franz Kühnel (Petrovice) - dluh	1846	Karton 112
153		Anton Wolf a Mariana a Theresia Bobek (všichni Petrovice) - dědictví	1849	Karton 112
153		Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) jako kurátor nemanželského dítěte Josephy Rehn (Nakléřov) a Valentin Müller (Nakléřov) - podpora dítěte a náhrada nákladů v šestinedělí matky	1848	Karton 112
153		Ludwig Siegel (Kr. Les) a Franz Wolf (Petrovice) - dluh	1848	Karton 112
153		Karl Urwantschký (Chlumec), věřitel Franze Seiferta (Habří) a Anton Rosenkranz (Kr. Les) - dluh	1847	Karton 112
153		Franz Walter (Dubí) a Joseph Güttler (Petrovice) - dluh	1847	Karton 112
153		Friedrich Stange (Grabštejn) a Franz Kühnel (Petrovice) - dluh	1848	Karton 112
153	V/217	Joseph Rehn a Joseph Zechel (oba Kr. Les) - dluh	1842	Karton 110
153	V/321	Pokladník sirotčí pokladny Josef Budil a Franz Streit (Petrovice) - dluh do sirotčí pokladny	1845	Karton 111
153	V/323	Pokladník sirotčí pokladny Stefan Starek a Ignaz Kühnel (Větrov) - dluh do sirotčí pokladny	1846	Karton 111
153	V/324	Pokladník sirotčí pokladny Stefan Starek a Josef Rosenkranz (Větrov) - dluh do sirotčí pokladny	1846	Karton 111
153	V/325	Pokladník sirotčí pokladny Stefan Starek a Josef Nitsche (Větrov) - dluh do sirotčí pokladny	1846	Karton 111
153	V/330	Pokladník sirotčí pokladny Stefan Starek a Franz Kowarž (Adolfov) - dluh do sirotčí pokladny	1846	Karton 111
153		Ludwig Siegel (Kr. Les) a Franz Schmidt (Petrovice) - dluh	1848	Karton 112
153		Franz Patzelt a Ferdinand Hacker (oba Kr. Les) - dluh	1846	Karton 112
153		Karl Ritschel a Franz Josef Fritsche (oba Kr. Les) - dluh	1846	Karton 112
153		Karl Friedel a Ignatz Schönbach (oba Petrovice) - dluh	1849	Karton 112
153		Karolina Krauspenhaar (Libouchec) a Franz Settmacher (Petrovice) - dluh	1849	Karton 112
153		Theresia, Mariana a Josefa Wolfovy a Anton Wolf (všichni Petrovice) - dluh	1847	Karton 112
153		Wenzel Hieke a Franz Walter (oba Kr. Les) - dluh	1848	Karton 112
153		Pokladník sirotčí pokladny Stefan Starek a Franz Joseph Kühnel (Větrov) - dluh do sirotčí pokladny	1846	Karton 112
153		Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Viktorii Kraut a Gregor a Karolina Schönbachovi (Petrovice) - dluh	1848	Karton 112
153		Theresia Becke a Franz Ruhmig (oba Kr. Les) - dluh	1848	Karton 112

153		Franz Anton Hübsch (Tisá) a Friedrich Schubert (Petrovice) - dluh	1848	Karton 112
153		Anton Settmacher a Anton Wolf (oba Petrovice) - dluh	1848	Karton 112
153		Anton Ruhmig a Franz Ruhmig (oba Kr. Les) - dluh	1849	Karton 112
153		Gotthard Ritschel a Benedikt Müller (Kr. Les) - dluh	1847	Karton 112
153		Mariana Bobek (Ploskovice) a Anton Wolf (Petrovice) - dluh	1848	Karton 112
153		Josef Hoyer (Ústí nad Labem) a Anton Becke (Kr. Les) - dluh	1846	Karton 112
153		Joseph Ritschel (Kr. Les) a Mariana Settmacher (Petrovice) - dluh	1846	Karton 112
153	V/399	Pokladník sirotčí pokladny Franz Müller (Kr. Les) a Johann Georg Hohnel (Nakléřov) - dluh do sirotčí pokladny	1849	Karton 112
153		Franz Müller (Kr. Les) a Franziska Hübsch - dluh	1849	Karton 112
153	V/363	Dominik Kernich a Franz Trenkner (oba Kr. Les) - dluh	1846	Karton 112
153	V/364	Agnes Zechel a Anton Hieckmann (oba Kr. Les) - dluh	1846	Karton 112
153	V/365	Gotthard Ritschel a Ferdinand Kühnel (oba Kr. Les) - dluh	1846	Karton 112
153	V/366	Ferdinand Bernhardt a Joseph Schmidt - dluh	1847	Karton 112
153	V/367	Ludwig Siegel (Kr. Les) a Joseph Stettin (Telnice) - dluh	1848	Karton 112
153	V/368	Pokladník chudinského fondu Franz Müller a Wenzl Walter (oba Kr. Les) - dluh	1848	Karton 112
153	V/380	Anton Zechel a Franz Ruhmig (oba Kr. Les) - dluh	1848	Karton 112
153	V/381	Franz Zappe (Libouchec) a Augustin Liestner (Nakléřov) - dluh	1848	Karton 112
153	V/360	Ludwig Siegl a Anton Stettin (Telnice) - dluh	1847	Karton 112
153	V/398	Pokladník sirotčí pokladny Franz Müller (Kr. Les) a Franz Becke (Nakléřov) - dluh do sirotčí pokladny	1849	Karton 112
153	V/353	Theresia Kühnel a August Kühnel (oba Petrovice) - dluh	1847	Karton 112
153	V/407	Peter Graf (Witichenau/Sasko) a Josef Ritschel (Kr. Les) - dluh	1849	Karton 112
153	V/408	Wenzl Hieke (Kr. Les) a Josef Schönbach (Petrovice) - dluh	1849	Karton 112
153	V/409	Franz Hacke (Bukov) a Anton Eschler (M. Chvojno) - dluh	1849	Karton 112
153	V/410	Franz Löbel (Kr. Les) a Franz Kögler (Nakléřov) - dluh	1849	Karton 112
153	V/411	Josef Rehn a Franz Anton (oba Kr. Les) - dluh	1849	Karton 112
153	V/412	Christiana Pelzold (Bärenstein/Sasko) a Ferdinand Beil (Kr. Les) - dluh	1849	Karton 112
153	V/413	Emilie Bernhard a Wenzl Kühnel (oba Petrovice) - dluh	1849	Karton 112
153	V/414	Ferdinand Schlattner a Gotthard Ritschel (oba Kr. Les) - svévolné odklizení prken	1849	Karton 112
153	V/415	Franz Hamme a Wenzel Hacker (oba Kr. Les) - dluh	1849	Karton 112
153	V/416	Anton Gröschel (Arnultovice), Theresia Fraaze a Vinzenz Tischer (V. Chvojno) - nemanželské dítě	1848	Karton 112
153	V/392	Ludwig Siegl a Ferdinand Ritschel (Kr. Les) dluh	1848	Karton 112
153		Jakob Groezenger a Florian Schönbach (Petrovice) - dluh	1847	Karton 112
153	V/318 (?)	Josefa Nowack a Johanna a Ignaz Ritschelovi (všichni Petrovice) - dluh	1845	Karton 111
153		Wenzel Werner (Ústí nad Labem) a Samuel Wolf (Všebořice) - dluh	1846	Karton 112
153		Franz Josef Kühnel a Anton Kühnel (oba Petrovice) - vrácení kabátu	1848	Karton 112
153		Josepha Güttler a Anton Beil (oba Nakléřov) - podpora dítěte a náhrada nákladů v šestinedělí matky	1843	Karton 112
153		K. Kuchelmeister (Libouchec) a Florian Böhm (Kr. Les) - dluh	1846	Karton 112
153		Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Antona Zechela a manželé Anton a Karolina Marschanovi (Kr. Les) - dluh	1846	Karton 112
153		Franz Ruhmich a Franz Joseph Brand (oba Kr. Les) - dluh	1847	Karton 112
153		Franziska Paul (Libouchec) a Klara Bernd (Kr. Les) - dluh	1847	Karton 112
153		Franz Ritschel (Petrovice) a Christian Friedrich Blume (Pirna) - dluh	1845	Karton 112
153	V/362	Dominik Kernich a Franz Josef Seist (oba Kr. Les) - dluh	1846	Karton 112
153		Dominik Kernich a Appolonia Hieke (oba Kr. Les) - dluh	1848	Karton 112
153		Ludwig Siegel (Kr. Les) a Joseph Hantschel (M. Chvojno) - dluh	1848	Karton 112
153		Joseph Nitsche a manželé Franz a Josepha Walter (všichni Kr. Les) - dluh	1848	Karton 112

153		Gotthard Ritschel a Josef Gröschel (oba Kr. Les) - dluh	1847	Karton 112
153	V/?	Pokladník sirotčí pokladny Stefan Starek a Adalbert Hirsche (Větrov) - dluh do sirotčí pokladny	1846	Karton 112
153	V/?	Pokladník sirotčí pokladny Stefan Starek a Ignaz Ruhmig (Větrov) - dluh do sirotčí pokladny	1846	Karton 112
153	V/?	Pokladník sirotčí pokladny Stefan Starek a Franz Kühnel (Větrov) - dluh do sirotčí pokladny	1846	Karton 112
153	V/334	Dominik Kernich (Kr. Les) a Ignatz Schönbach (Petrovice) - dluh	1846	Karton 112
153	V/340	Karl Beil (Nakléřov) a Anton Stettin (Telnice) - dluh	1846	Karton 112
153	V/343	Karl Urwantschký (Chlumec), věřitel Mariany Rauch (Telnice) a manželé Herrmann a Rosalia Vogelovi (M. Chvojno) - dluh	1847-1849	Karton 112
153	V/345	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Josefa Kliema (Petrovice) a Franz Kliem (Petrovice) - dluh	1847	Karton 112
153	V/352	Anton Zechel (Kr. Les) a Anselm Schneider (Nakléřov) - dluh	1847	Karton 112
153		Anton Kriesche a Mariana Ritschel (oba Petrovice) - dluh	1848	Karton 112
153	V/245	Theresia Hacker, Ferdinand Schönbach a Ignaz Schönbach (všichni Petrovice) - dluh	1844	Karton 111
153	V/?	Adalbert Rest (Telnice) a Franz Hacker (Nakléřov) - dluh	1845	Karton 111
153	V/?	Anton Friedel (Kr. Les) a Anton Umlauft (Petrovice) - dluh	1845	Karton 111
153	V/?	Joseph Zechel a Johann Zechel (oba Kr. Les) - dluh	1845	Karton 111
153	V/?	Karl Urwantschký (Chlumec), věřitel Franzisky Jahnel (Chuderov) a Franz Kargel (M. Chvojno) - dluh	1847	Karton 111
153	V/?	Pokladník sirotčí pokladny Stefan Starek a Valentin Müller (Knínice) - dluh do sirotčí pokladny	1846	Karton 111
153	V/?	Franz Hacker (Nakléřov) a Anton Hacker (Litoměřice) - dluh	1845-1846	Karton 111
153	V/?	Franz Löbel a David Kohn (Teplice) - dluh	1845	Karton 111
153	V/241	Anton Siegel a Moritz Wilhelm Grahl (oba Petrovice) - dluh	1843	Karton 111
153	V/242	Franz Nitsche a Appolonia Hiecke (oba Kr. Les) - dluh	1843	Karton 111
153	V/320	Anton Zechel a Anton Schneider (oba Kr. Les) - pronájem louky	1845	Karton 111
153	V/244	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Vinzenze Schönbacha (Petrovice) a Franz Anton Pöschl (Petrovice) - dluh	1844	Karton 111
153	V/240	Franz Nitsche a Franz Joseph Fritsche (oba Kr. Les) - dluh	1843	Karton 110
153	V/246	Josef Nitsche a Anton Nitsche (oba Kr. Les) - polní cesta	1844	Karton 111
153	V/247	Sourozenci Appolonia a Anton Umlauftovi a dědicové po Franzi Krahlovi (Petrovice) - dluh	1844	Karton 111
153	V/248	Josepha Thiele, Franziska Hübsch (Petrovice), Theresia Hübsch (Panenská) a Joseph Wolf (Petrovice) - dluh	1844	Karton 111
153	V/249	Benedikt, Anton, Wenzel, Philipp, Josepha Nitscheovi a Franz Nitsche - dluh	1844	Karton 111
153	V/250	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Antona Krauspenhaara (Nakléřov) a Anton Höhnel (Nakléřov) - dluh	1844	Karton 111
153	V/251	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Josephu Hacker a Ferdinand Beil (Nakléřov) - dluh	1844	Karton 111
153	V/252	Wenzel Skoda a Anton Streit (oba Kr. Les) - dluh	1842	Karton 111
153	V/253	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Antona a Veroniku Kliemovi a Franz Kliem (Petrovice) - dluh	1843	Karton 111
153	V/254	Johann Georg Wagner a Franz Wagner (oba V. Chvojno) - dluh	1844	Karton 111
153	V/243	Wenzel Werner (Ústí nad Labem) zastupující Jakoba Schneidera (Libouchec) a Vinzenz Wolf (V. Chvojno) - dluh	1843-1844	Karton 111
153	V/230	Karl Gottlob Sickert (Pirna) a August Wolf (Petrovice) - dluh	1843	Karton 110
153	V/417	Pokladník chudinské pokladny Franz Müller a Josef Rupprecht (Petrovice) - dluh	1850	Karton 112
153	V/220	Anton Burghard a Franz Küchel (oba Nakléřov) - dluh	1842	Karton 110
153	V/221	Ferdinand Friedl a Hermann Friedl (oba Kr. Les) - příjmy z hospodářství	1842	Karton 110
153	V/222	Mariana Püschl a Franz Löbl (oba Petrovice) - dluh	1842-1844	Karton 110
153	V/223	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) jako kurátor pozůstalosti po Franzi Lehmannovi (Nakléřov) a Franz Wolf (Petrovice) - dluh	1842	Karton 110
153	V/224	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) jako kurátor pozůstalosti po Florianovi Krahlovi a Anton Püschl	1842	Karton 110

		(Petrovice) - dluh		
153	V/225	Anton Friedel a Florian Friedel (oba Kr. Les) - pronájem pole	1843	Karton 110
153	V/226	Appolonia Umlauft a Anton Ritschel (oba Petrovice) - dluh	1843-1844	Karton 110
153	V/227	Karl Gottlob Sikert (Pirna) a Ferdinand Püschel (Kr. Les) - dluh	1843	Karton 110
153	V/?	Karl Urwantschký (Chlumec) zastupující Johanna Zechela a August Fritsche (Kr. Les) - dluh	1845	Karton 111
153	V/229	Karl Gottlob Sickert (Pirna) a Joseph Wolf (Petrovice) - dluh	1843	Karton 110
153	V/?	Joseph Palme (Chouč) a Joseph Rupprecht (Petrovice) - dluh	1845	Karton 111
153	V/231	Anton Picha a Philipp Friedel (oba Kr. Les) - prodej domu	1843	Karton 110
153	V/232	Josepha Thiele a Anton Becke (oba Petrovice) - dluh	1842	Karton 110
153	V/233	Anton Ritschel a Franz Ruhmig (oba Kr. Les) - dluh	1842	Karton 110
153	V/234	Mariana Wolf a Joseph Beil (oba Petrovice) - dluh	1843	Karton 110
153	V/235	Franz Patzelt a Joseph Rehn (oba Kr. Les) - hranice mezi statky	1843	Karton 110
153	V/236	Franz Joseph Wolf a Ignatz Wolf (oba Petrovice) - postoupení pole	1843-1844	Karton 110
153	V/237	Karl Beil (Nakléřov) a Anton Trenkner (Kr. Les) - dluh	1843	Karton 110
153	V/238	Franziska a Mariana Dörre a Veronika Dörre (všichni N. Dvůr) - dluh	1843	Karton 110
153	V/239	Franz Pollak (Petrovice) - dluhy	1843	Karton 110
153	V/257	Elisabeth Titera (Libochovice) a Joseph Müller (Petrovice) - zaopatření dcery Josephy	1844	Karton 111
153	V/228	Anton Janke (L. Chvojno) a Brigitta Patzelt (Libouchec) - dluh	1843	Karton 110
153	V/292	Joseph Wolf (Petrovice) - hranice mezi hospodářstvími	1843	Karton 111
153	V/255	Franz Streit a Franz Rosenkranz (oba Kr. Les) - dluh	1844	Karton 111
153	V/282	Dědicové Franze Krahla (Petrovice) - dluhy	1843	Karton 111
153	V/283	Ignaz Wolf a Franz Joseph Wolf (oba Petrovice) - dluh	1843	Karton 111
153	V/284	Karl Ritschl a Franz Ritschl (oba Kr. Les) - vodní zdroj	1843	Karton 111
153	V/285	Dorothea Beil a August Ritschel (oba Nakléřov) - dluh	1843	Karton 111
153	V/286	Ludwig Siegel (Kr. Les) a Stephan Richter (Panenská) - dluh	1843	Karton 111
153	V/287	Franz Walter a manželé Joseph a Johanna Ritschelovi (všichni Nakléřov) - dluh	1843	Karton 111
153	V/288	Anton Wolf a Ignatz Wolf (oba Petrovice) - postoupení hospodářství	1843	Karton 111
153	V/289	Wenzl Hame (Telnice) a Franz Joseph Fritsch (Kr. Les) - dluh	1843	Karton 111
153	V/280	Ferdinand Settmacher a Anton Wolf (oba Petrovice) - dluh	1843	Karton 111
153	V/291	Franz Kärtel a Wenzel Kärtel (oba Petrovice) - dluh	1843	Karton 111
153	V/279	Franz Wolf a Anton Wolf (oba Petrovice) - dluh	1843	Karton 111
153	V/293	Anton a Appolena Umlauftovi a Anton Ritschel (všichni Petrovice) - dluh	1843	Karton 111
153	V/301	Karl Urwantschký (Chlumec), věřitel Gabriela Kopetzského a Franz Anton Streit (Petrovice) - dluh	1845	Karton 111
153	V/310	Theresia Walter a manželé Franz a Agnes Kreischeovi (všichni Nakléřov) - dluh	1845	Karton 111
153	V/311	Ludwig Bail (Nakléřov) a Ignaz Hübsch (Panenská) - dluh	1845	Karton 111
153	V/312	Theresia Ritschl a Ignaz Haame (oba Kr. Les) - dluh	1845	Karton 111
153	V/313	Franz Joseph Ritschl a Anton Klöpsch (oba Kr. Les) - dluh	1845	Karton 111
153	V/314 (?)	Anton Kühnl a Wenzel Ritschl (oba Nakléřov) - dluh	1845	Karton 111
153	V/315 (?)	Karl Urwantschký (Chlumec), věřitel Picka (Sobědruhy) a Joseph Guth (Kr. Les) - dluh	1845	Karton 111
153	V/316 (?)	Karl Anton Bouffleur a Franz Wolf (Petrovice) - dluh	1845	Karton 111
153	V/317 (?)	Josef Schönbach a dědicové Johanna Georga Umlaufa (všichni Petrovice) - dluh	1845	Karton 111
153	V/290	Rosalia Friedel a Florian Friedel, Hermann Friedel - dědictví	1843	Karton 111
153	V/268	Anton Kühnel a Joseph Schönbach (oba Petrovice) - dluh	1844	Karton 111
153	V/218	Franz Anton Gretschl a Veronika Ritschel (oba Kr. Les) - dluh	1842	Karton 110
153	V/258	Dědicové Josepha Güttlera (Nakléřov) a Anton Streit (Kr. Les) - dluh	1844	Karton 111
153	V/259	Dědicové Josepha Müllera (Nakléřov) - dluhy	1844	Karton 111
153	V/260	Dědicové Johanna Nitscheho a Franz Nitsche (všichni Kr. Les) - dluh	1844	Karton 111

153	V/261	Anton Neumann a Franz Stettin (oba Kr. Les) - dluh	1844	Karton 111
153	V/262	Dědicové Christiana Püschela (Kr. Les) - dluhy	1844	Karton 111
153	V/263	Joachim Gläsner (Milešov) a Franz Schönbach (Petrovice) - dluh	1844	Karton 111
153	V/264	Johann Zechel a Josef Zechel (oba Kr. Les) - dědictví	1844	Karton 111
153	V/265	Johann Zechel a Josef Nitsche (oba Kr. Les) - dluh	1844	Karton 111
153	V/281	Franz Anton Becke a Franz Müller (oba Kr. Les) - dluh	1843	Karton 111
153	V/267	Dědicové Franze Klöpsche (Kr. Les) - dluhy	1843	Karton 111
153	V/256	Anton Zechel a Joseph Tischer (oba Kr. Les) - dluh	1844	Karton 111
153	V/269	Dědicové Antona Beckeho (Nakléřov) - dluhy	1844	Karton 111
153	V/270	Franz Künzel a Maria Anna Wagner (oba Nakléřov) - dluh	1844	Karton 111
153	V/271	Wenzel Skoda a Johanna Streit (oba Kr. Les) - nemanželské dítě	1844-1845	Karton 111
153	V/272	Joseph a Mariana Bail a Anton Bail (všichni Nakléřov) - dluh	1844	Karton 111
153	V/273	Anton Schütze a manželé August a Josepha Ritschelovi (všichni Nakléřov) - dluh	1844	Karton 111
153	V/274	Anton Eisenkolb a Karolina Wolf (oba Kr. Les) - dluh	1844	Karton 111
153	V/275	Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Josepha Müllera a Franziska Hübsch (Petrovice) - dluh	1844	Karton 111
153	V/276	Wenzel Hiecke (Kr. Les) a Anton Wolf (Petrovice) - dluh	1842-1843	Karton 111
153	V/277	Ferdinand Wolf a Anton Wolf (oba Petrovice) - dluh	1843	Karton 111
153	V/278	Anton Hübsch a Joseph Wolf (oba Petrovice) - dluh	1843	Karton 111
153	V/266	Vinzenz Hikmann (Nakléřov) a Joachim Burghardt (M. Chvojno) - dluh	1844	Karton 111
Těžké policejní přestupky (fascikl VI)				
154	VI/55	Franz Friedel (Kr. Les) - urážka na cti a ublížení na zdraví	1845	Karton 113
154	VI/27	Ignaz Kliem (Petrovice) - ohrožení majetku v důsledku střelby, rvačky; Franz Kliem (Petrovice) - rvačky s následkem lehkého zranění	1842	Karton 113
154	VI/31	Ferdinand Ritschl (Petrovice) - urážka na cti	1837-1842	Karton 113
154	VI/32	Johann Marzin (Petrovice) - urážka na cti	1842	Karton 113
154	VI/36	Ferdinand Hacker (Kr. Les) - krádež lnu	1843	Karton 113
154	VI/38	Joseph Güttler (Petrovice) - urážka na cti (nadávání)	1843	Karton 113
154	VI/46	Elisabeth Görlich (Lipová) - krádež	1844	Karton 113
154	VI/48	Ignaz Schönbach (Petrovice) - urážka na cti	1843-1844	Karton 113
154	VI/49	Franz Weigend (Všebořice) - slovní napadení	1844	Karton 113
154	VI/50	Franz Patzelt (Kr. Les) - urážka na cti (nadávání)	1844	Karton 113
154		Franz Haker (Český Újezd) - lichva	1849-1850	Karton 113
154	VI/54	Ignaz Kreische a Josef Richter (oba M. Chvojno) - urážka na cti a ohrožení na zdraví	1845	Karton 113
154	VI/77	Anton Ritschel (Petrovice) - ublížení na zdraví	1846-1847	Karton 113
154	VI/56	Anton Wolf (Petrovice) - urážka na cti	1845	Karton 113
154	VI/57	Anton Hübner, Anton Wagner a Ferdinand Streit (všichni Nakléřov) - urážka na cti (nadávání)	1845	Karton 113
154	VI/58	Franz Kühnel (Petrovice) - slovní urážka	1845	Karton 113
154	VI/60	Anton Ritschel (Petrovice) - urážka na cti (nadávání)	1844-1845	Karton 113
154	VI/67	Josef Kindermann (Petrovice) - podvod (vydání nepravého výučního listu)	1846-1847	Karton 113
154	VI/70	Franz Körstel (Petrovice) - podvod (porušení dohody ve finančních záležitostech)	1847	Karton 113
154	VI/71	Franz Kühnel (Petrovice) - krádež	1846-1847	Karton 113
154	VI/72	Anton Wolf (V. Chvojno) - urážka na cti (nadávání)	1846	Karton 113
154	VI/73	Anton Nitsche a Ferdinand Friedl (oba Kr. Les) - krádež	1846	Karton 113
154	VI/76	Franz Kühnel (Petrovice) - ublížení na zdraví	1846-1847	Karton 113
154	VI/51	Josef Wolf, Franz Wolf a Wenzel Marzin (všichni Petrovice) - urážka na cti (nadávání)	1844	Karton 113
Různá (zejména majetková) soudní agenda (fascikl VII)				
155	VII/9	Farář Johann Matini (V. Chvojno) - penzionování	1838-1839	Karton 114
155	VII/17	Joseph Jablonský (Kr. Les) - přísaha	1845	Karton 114

155	VII/16	Eleonora Kny (V. Chvojno) - dědictví po zesnulém manželovi	1843-1845	Karton 114
155	VII/15	Joseph Müller a farář Franz Miksch (oba Kr. Les) - dluh	1843	Karton 114
155	VII/14	Joseph Kny - zástava majetku	1822-1844	Karton 114
155	VII/13	Wenzel Beil (Nakléřov) - dluh	1842	Karton 114
155	VII/12	Ferdinand Rosenkranz (Kr. Les) - ustanovení novým mlýnským odhadcem po smrti Antona Kühnela (Hladov)	1842	Karton 114
155	VII/1	Prodej domu čp. 230 v Petrovicích	1810-1824	Karton 114
155	VII/10	Mlýnáři Joseph Trenk (Kr. Les) a Anton Kühnel (Petrovice) - přísaha	1840	Karton 114
155	VII/20	Vinzenz Günther (V. Chvojno) - amortizace pojistky (požár v obci 1842)	1844-1846	Karton 114
155	VII/8	Karl a Franz Joseph Nitscheovi (oba Kr. Les) - dědický podíl	1836	Karton 114
155	VII/7	Joseph Schönbach (Petrovice) - ocenění majetku	1836	Karton 114
155	VII/6	Pozemkový odhadce Ignaz Wolf - přísaha	1833	Karton 114
155	VII/5	Franz Kühnel (Petrovice) - ocenění majetku	1833	Karton 114
155	VII/4	Anton Rehn a Christian Rehn (oba Kr. Les) - dluh	1824	Karton 114
155	VII/3	Wilhelm Löscher (Prna) a Wenzel Hieke (Kr. Les) - dluh	1824	Karton 114
155	VII/2	Franz Anton Umlauft - předání postupní listiny Johannu Muchovi	1824	Karton 114
155	VII/11	Wenzel a Joseph Nitscheovi - smlouva o předání hospodářství	1841	Karton 114
155	VII/27	Anton Zechel (Kr. Les) - dluh	1847	Karton 114
155	VII/36	Karl Ritschel (Kr. Les) - žádost o potvrzení prohlášení o směnce	1849	Karton 114
155	VII/35	Raimund Sulz - dluhy vojáků	1849	Karton 114
155	VII/34	Ludwig Siegel (Kr. Les) a Wenzel Hantschel (Petrovice) - dluh	1848	Karton 114
155	VII/33	Wenzel Hieke (Kr. Les), Anton a Theresia Richterovi (Cínovec), Dominik Kernich (Kr. Les) - směnka	1848	Karton 114
155	VII/32	Soudní sluha Franz Wolf - přísaha	1848	Karton 114
155	VII/31	Soudní zapisovatel Alois Rother - přísaha	1848	Karton 114
155	VII/30	Franz Höhne (M. Chvojno) - prohlášení za marnotratníka	1847	Karton 114
155	VII/18	Franz Xaver Tischer (V. Chvojno) - amortizace	1845-1846	Karton 114
155	VII/28	Eduard Czab - potvrzení křestního listu	1847	Karton 114
155	VII/19	August Mitreiter (Kr. Les) - dluh, exekuce majetku	1846-1847	Karton 114
155	VII/26	Karl Scharfe (Kr. Les) - potvrzení pravosti křestního listu za účelem možnosti vystěhování do Pruska	1847	Karton 114
155	VII/25	Ferdinand Rosenkranz (Kr. Les) - dědické nároky po Marianě Pickardt (Kr. Les)	1847	Karton 114
155	VII/24	Karl Ritschel (Kr. Les) - dědické nároky po Marianě Pickardt (Kr. Les)	1847	Karton 114
155	VII/23	Dědické nároky po Marianě Pickardt (Kr. Les)	1847	Karton 114
155	VII/22	Eva a August Kühnelovi (Petrovice) - rozvod manželství	1846	Karton 114
155	VII/21	Anton Schönbach (Petrovice) a Franz Wolf - dluh	1845-1846	Karton 114
155	VII/37	Důchodní Wenzel Skoda - likvidace	1850	Karton 114
155	VII/29	Franz Thorand (Petrovice) - potvrzení pravosti křestního listu za účelem možnosti vystěhování	1847	Karton 114

Registraturní systém z poloviny 19. století (fascikl I-II)

Spory (fascikl I)

157	I/4	Karl Urwantschký (Chlumec) a Theresia Bubenik (Kr. Les) - dluh	1849	Karton 115
157	I/9	Joseph Umlauft a dědicové Wenzela Hübsche (všichni Petrovice) - dluh	1849	Karton 115
157	I/8	Ferdinand Krahl a Franz Krahl (oba Petrovice) - dluh	1850	Karton 115
157	I/8	Anton Zechel - dluh do sirotčí pokladny	1850	Karton 115
157	I/8	Aloisia Ulrich a Franz Streit (Petrovice) - dluh	1849	Karton 115
157	I/7	Anton Prochaska (Kr. Les) a Josef Kühnel (Petrovice) - dluh	1850	Karton 115
157	I/7	Ferdinand Zechel a Franz Joseph Gröschel (oba Kr. Les) - dluh	1849	Karton 115
157	I/6	Klara a Franz Zechelovi (Kr. Les) - rozluka od stolu a lože	1850	Karton 115
157	I/1	Franz Josef Wolf a Ignaz Wolf (oba Petrovice) - dluh	1846-1849	Karton 115
157	I/5	Johanna Hesse - úmrtní relace, kvitance pro pohřeb	1850	Karton 115

157	I/13	Franziska a Mariana Kergel - vyplacení podílu ze sirotčí pokladny	1846-1848	Karton 115
157	I/4	Leopold von Lämél (Praha) - žaloba	1849	Karton 115
157	I/4	Theodor Böge (Šanov u Teplic) a Johann Bubenik (Kr. Les) - dluh	1849	Karton 115
157	I/3	Ludwig Laube (Most) a Theresia Bubenik (Kr. Les) - dluh	1849-1850	Karton 115
157	I/3	Pozůstalost po Karlu Effenbergerovi (Kr. Les) - dluhy	1849	Karton 115
157	I/2	Moritz Wittenstein a Ferdinand Ritschel - dluh	1850	Karton 115
157	I/2	Franz Ruhmig (Kr. Les) a Josef Hoyer (Ústí nad Labem) - dluh (včetně ocenění majetku)	1849	Karton 115
157	I/1	Wenzel Jelinek zplnomocněnec Antonie von Wiederbach (Praha) a pozůstalost po Antonu Mužicžikovi (Petrovice) - dluh	1849-1850	Karton 115
157	I/6	Ferdinand Kühnel (Kr. Les) a Ferdinand Zechel - dluh	1849	Karton 115
157	I/23	Johann Skoda a Katharina Streit - dluh	1850	Karton 115
157	I/34	Manželé Florian a Anna Friedelovi a Josef Michel (všichni Kr. Les) - dluh	1849-1850	Karton 115
157	I/33	Josef Hoyer (Ústí nad Labem) a Ferdinand Kühnel (Kr. Les) - dluh	1840-1849	Karton 115
157	I/30	Johanna Kühnel (Větrov) a Joseph Müller (Kr. Les) - podpora dítěte a náhrada nákladů v šestinedělí matky	1840-1850	Karton 115
157	I/29	Franz Müller (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a Anton Bail (Nakléřov) - dluh	1849	Karton 115
157	I/28	Dominik Kernich (Kr. Les) a Dominik Mitreiter - dluh	1850	Karton 115
157	I/27	Leopold Knothe (Dobrná) a manželé Florian a Anna Friedelovi (Kr. Les) - dluh	1849-1850	Karton 115
157	I/26	Franz Müller (pokladník kostelní pokladny Kr. Les) a manželé Florian a Anna Friedelovi (Kr. Les) - dluh	1849	Karton 115
157	I/11	Leopold von Lämél - kvitance	1849	Karton 115
157	I/24	Adalbert Effenberger (Chabařovice) a Anton Stettin (Kr. Les) - dluh	1849	Karton 115
157	I/12	Pozůstalost po Moritzovi Wenzelovi Hiekem - vyplacení dědických podílů	1848	Karton 115
157	I/21	Joseph Schönbach, Franz Bernhard a Anton Wolf (všichni Petrovice) - dluh	1850	Karton 115
157	I/20	Karolina Kreisel (Strážky) a Florian Böhme (Kr. Les) - dluh	1850	Karton 115
157	I/19	Raymund Kreisel (Strážky) a Dominik Böhme (Kr. Les) - dluh	1850	Karton 115
157	I/18	Barbara Pleh (Kr. Les) - dluh	1850	Karton 115
157	I/15	Gabriel Taussig (Teplice) a Ferdinand Ritschel (Kr. Les) - prodej sena	1850	Karton 115
157	I/15	Alois Wagner a Franz Tischer jako poručník nemanželského dítěte Marie Anny Tischer (všichni V. Chvojno) - výživné na dítě	1850	Karton 115
157	I/14	Wenzel Ritschel (Kr. Les) a Wenzel Bail (Nakléřov) - dluh	1850	Karton 115
157	I/35	David Birnbaum (Teplice) a Anton Banke (Petrovice) - dluh	1850	Karton 115
157	I/25	Franz Hahme a Franz Joseph Klepsch (oba Kr. Les) - dluh	1843-1849	Karton 115
		Spory (fascikl II)		
158	II/6	Karl Rehn a Ignaz Brand (oba Kr. Les) - pomluvy kvůli odvodu k vojsku	1849	Karton 115
		Těžké policejní přestupky (fascikl I)		
159	I/5	Krádež brambor	1848-1849	Karton 116
159	I/1	Franz Ritschel (Kr. Les) a Karl Scheuer - ublížení na zdraví	1848	Karton 116
159	I/2	Theresia Tampe (V. Chvojno) a Maria Anna Köhler - opětovné napadení	1848	Karton 116
159	I/2	Rvačka v hospodě v Nakléřově	1848	Karton 116
159	I/3	Franz Walter a Vinzenz Walter (oba Kr. Les) - zabití dvou hus	1849	Karton 116
159	I/3	Anton Küchter a Josef a Wenzel Müllerovi, Josef Schönbach (všichni Petrovice) - urážka na cti	1849	Karton 116
159	I/1	Franz Rumrich (Kr. Les) - domovní prohlídka (podezření na skladování pašovaného zboží)	1848	Karton 116

159	I/4	Urážka finanční stráže mlynářem z Hladova	1849	Karton 116
159	I/13	Florian Friedl a Karl Ritschel - pytláctví	1849	Karton 116
159	I/6	Povolání k vojenské službě - neposlušnost	1849	Karton 116
159	I/8	Franz Joseph Ritschel (Petrovice) - pytláctví	1849	Karton 116
159	I/9	Franz a Wenzel Nitscheovi (Kr. Les) - urážka na cti	1848-1849	Karton 116
159	I/9	Rosalie Friedl (Kr. Les) - zabití husy	1849	Karton 116
159	I/10	Theresia Storich a N. Hokken (oba N. Dvůr) - ublížení na zdraví	1849	Karton 116
159	I/12	Ferdinand Ritschel st., Ferdinand Ritschel ml. a Hermann Ritschel (všichni Kr. Les) - urážka finanční stráže	1849	Karton 116
159	I/4	Franz Finze (Nakléřov) - znesvěcení kostela	1849	Karton 116
156	I/1-17	Vymáhání erárních záloh váznoucích na domech v Kr. Lese, Petrovicích, Nakléřově, Velkém a Malém Chvojnu	1847-1849	Karton 114

Soudní agenda - zejména dluhy (bez původního označení)

Obligace a kvitance

160		Obligace sirotčí pokladny	1801-1849	Karton 116
161		Kvitance	1843-1850	Karton 116

Dluhy - spory a pozůstalosti

162		Karl Gottlob Liebschner (Liebstadt/Sasko) a Anton Pietschmann (Kr. Les) - dluh	1845	Karton 116
162		Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Franze Antona Nitscheho a Joseph Zechel (Kr. Les) - dluh	1837	Karton 116
162		Joseph Krauspenhaar (Tisá) - dluhy (pozůstalost)	1837	Karton 116
162		Joseph Trenkwitz, pokladník kostelní pokladny (Kr. Les) a Vinzenz Jentsch (Petrovice) - dluh	1838	Karton 116
162		Joseph Hantschel (M. Chvojno) - dluhy (pozůstalost)	1838-1839	Karton 116
162		Joseph Kny a Franz Nietsche (oba Kr. Les) - dluh	1838	Karton 116
162		Joseph Wagner (V. Chvojno) - dluhy (pozůstalost)	1843	Karton 116
162		Franz Walter (Kr. Les) a Anton Höhnel (Nakléřov) - dluh	1845	Karton 116
162		Vinzenz Paul a Ferdinand Paul - dluh	1845	Karton 116
162		Karl Anton Bouffleur a Franz Hieke (Chabařovice) - dluh	1845	Karton 116
162		Joseph Kny a Franz Wolf - dluh do sirotčí pokladny	1837	Karton 116
162		Joseph Hacker a Franz Hacker (oba Nakléřov) - dluh	1845	Karton 116
162		Hermann Kernich - dluhy (pozůstalost)	1850	Karton 116
162		Právník Josef Hoyer (Ústí nad Labem) zastupující Josephu Fritsche a Franz Joseph Fritsche - dluh	1846-1878	Karton 116
162		Karl Urwantschky (Chlumec), věřitel Wenzela Lehmana (Knínice) a Ferdinand Hacker (Kr. Les) - dluh	1847	Karton 116
162		Theresia Settmacher a Anton Wolf (oba Petrovice) - dluh	1847	Karton 116
162		Theresia Walter a manželé Franz a Agnes Kreischeovi (všichni Kr. Les) - dluh	1847	Karton 116
162		Joseph Hacker - dluh	1848	Karton 116
162		Karl Marzin (Jílové) a Johann Schopel (Ústí nad Labem) - dluh	1848	Karton 116
162		Advokát Joseph Hoffmeister zastupující Leopolda von Lämela a August Ritschel - dluh	1849	Karton 116
162		Gotthard Ritschel a Franz Josef Rosenkranz (oba Kr. Les) - dluh	1849	Karton 116
162		Gabriel Taussig (Teplice) a Ferdinand Ritschel (Kr. Les) - dluh	1850	Karton 116
162		Anton Löbel (Libouchec) a Joseph Paul (Nakléřov) - dluh	1845	Karton 116

Netříděná akta

163		Netříděná akta (majetková agenda, uznání plnoletosti apod.)	1802-1849	Karton 116
-----	--	---	-----------	------------

Sporná agenda zneprístupněná

	Sporná agenda zneprístupněná - Bez původního označení		KT 119
I	Sporná agenda zneprístupněná - Nové značení I/13		KT 119
V	Sporná agenda zneprístupněná - Spisy: V/72, 73, 89, 186-189		KT 119
II	Sporná agenda zneprístupněná - Spisy: II/101		KT 119
I	Sporná agenda zneprístupněná - Spisy: I/110-114, 118, 127, 141, 149, 151		KT 119
I	Sporná agenda zneprístupněná - Spisy: I/75-90, 92-94, 96, 97		KT 118
I	Sporná agenda zneprístupněná - Spisy: I/1-11, 13-16, 19, 21, 24, 27, 52, 55, 61, 68, 69, 71-74		KT 117

#### Spisy po roce 1850

#### Spory

171		Ředitel velkostatku Kr. Březno Karl Anton Bonffleur a Franz Wagner (V. Chvojno)	1850	Karton 120
171		Správce velkostatku Kr. Les Anton Prochaska a Franz Klement (N. Dvůr) a další - dluhy na poplatcích a úrocích	1853-1855	Karton 120
164		Pozemková držba Antona Balleho v obcích Krásný Les a Velké Chvojno	1880	Karton 120
165		Inventář zámku a hospodářských budov dvora	1869	Karton 120
166		Gustav Balle - administrace velkostatků Krásný Les a Klecany (pozůstalost po Antonu Balle) - korespondence	1869-1871	Karton 120
167	Misc. III/136	Pronájem pivovaru a vinopalny v Krásném Lese - příjmy, výdaje, daně	1866-1867	Karton 120
168	Misc. III/58	Vodní náhon v Krásném Lese	1861	Karton 120
169		Patronát (kostel Kr. Les; restaurování sochy sv. Lukáše v Kr. Lese; školy Kr. Les, Nakléřov, Petrovice; špitál Kr. Les; růžencové bratrstvo Petrovice aj.)	1804-1883	Karton 120
170		Úřední zprávy o stavu kostelních a nadačních pokladen - říjen 1857; listopad 1862; leden 1867; únor, září-prosinec 1873	1857-1874	Karton 120

#### ÚČTY

#### Hospodářské účty

172		Měsíční hospodářská specifikace (červen)	1700	Karton 121
173		Účetní uzávěrky Krásný Les, Klecany a Přemyšlení	1867-1881	Karton 121
174		Naturální deník (pouze dřevo)	1868	Karton 121
175	Schw 44	Hlavní naturální kniha	b. d.	Karton 121

#### Kontribuce

176		Vyúčtování kontribucí s poddanými - přílohy	1814-1831	Karton 121
177	Cont. 9/8	Likvidace kontribuční pokladny	1806-1828	Karton 121
178		Výkaz peněžních a naturálních kontribucí	1840	Karton 121

#### Kostelní účty

#### Krásný Les

179		Kostelní účet Krásný Les - NEPŘÍSTUPNÉ	1676-1702	Karton 122
180	Schw 49	Kostelní účet Krásný Les - NEPŘÍSTUPNÉ	1709-1836	Karton 122
181	Schw 42	Kostelní účet Krásný Les	1874-1886	Karton 123
182		Příjmy farnosti Krásný Les	1716	Karton 123
183		Účet farního benefícia Krásný Les - výtah, kopie	1835	Karton 123
184		Účet farního benefícia a církevních nadací Krásný Les	1874-1903	Karton 123

#### Nakléřov

185	Schw 38	Kostelní účet Nakléřov - NEPŘÍSTUPNÉ	1673-1716	Karton 124
186	Schw 39	Kostelní účet Nakléřov	1784-1851	Karton 124
		Petrovice		
187		Kostelní účet Petrovice - NEPŘÍSTUPNÉ	1791-1863	Karton 125
188		Farní statek Petrovice čp. 2 - soupis pozemků, výnosy a předpokládané zisky (kopie)	b.d.	Karton 125
		Velké Chvojno		
189	Schw 41	Kostelní účet Velké Chvojno - NEPŘÍSTUPNÉ	1804-1852	Karton 126
190		Likvidace kostelních účtů Krásný Les, Nakléřov, Petrovice a Velké Chvojno - včetně kostelních a farních inventářů	1826-1843	Karton 127
		Špitální účty		
191		Špitální účty, včetně inventáře špitálu v Krásném Lese	1820-1845	Karton 127
		Sírotčí účty		
192		Sírotčí účet	1850	Karton 127
		MAPY A PLÁNY		
		Stabilní katastr - katastrální mapy 1:2 880		
193		Katastrální mapa Krásný Les - listy 4, 6, 8, 10, 11, 13, 14, 15; částečně vybarveno b. d.		Karton --
194		Katastrální mapa Nakléřov - listy 2, ad 3, 5; reprodukce dle stavu v letech 1913 a 1914 b. d.		Karton --
		Stavební plány		
195		Plán školy Petrovice (Ferdinand Leinweber) 1867		Karton --
		DOPLŇKY A ZMĚNY		
		Inventář		
		ÚŘEDNÍ KNIHY		
		Instrukce		
		Dekretní knihy		
		Robotní seznamy		
		Vrchnostenská povolení (sňatek, pobyt, učení atp.)		
		Protokoly udělených vandrovnických knížek		
		Protokoly o přijatých/propuštěných poddaných z/do jiných		

jurisdikci

Protokoly o přijatých poddaných z jiných jurisdikcí

Protokoly o propuštěných poddaných do jiných jurisdikcí

Protokoly povolení k vystěhování, učení, sňatku, službě,  
práci a pobytu

Soupis branců

Výpis z katastru

Parcelační protokol

Pozemkové knihy

Hlavní pozemkové knihy a knihy listin

Krásný Les (Petrovice, Nakléřov)

Nakléřov, Telnice

Petrovice

Velké a Malé Chvojno

Vedlejší (dokladové) pozemkové knihy pro celé panství

Knihy listin pro celé panství

Knihy smluv a kvitancí

Knihy obligací

Knihy rozsudků

Knihy pozůstalostní agendy

Emfyteutické pozemkové knihy

Repertář majitelů pozemků

Sirotčí rejstříky

SPISY

POMŮCKY

Podací protokoly a indexy k podacím protokolům

SPISY

Registratura z 1. poloviny 19. století

Publicum - torzo

Judiciálie

Pozůstalostní a poručnické spisy

Znepřístupněné pozůstalostní a poručnické spisy

Soudní agenda - zejména spory a přestupky

Registraturní systém z počátku 19. století (fascikl I-VII)

Spory (fascikl I)

Spory (fascikl IV)

Spory (fascikl V)

Těžké policejní přestupky (fascikl VI)

Různá (zejména majetková) soudní agenda (fascikl VII)

Registraturní systém z poloviny 19. století (fascikl I-II)

Spory (fascikl I)

Spory (fascikl II)

Těžké policejní přestupky (fascikl I)

Soudní agenda - zejména dluhy (bez původního označení)

Obligace a kvitance

Dluhy - spory a pozůstalosti

Netříděná akta

Sporná agenda zneprístupněná

Spisy po roce 1850

Spory

ÚČTY

Hospodářské účty

Kontribuce

Kostelní účty

Krásný Les

Nakléřov

Petrovice

Velké Chvojno

Špitální účty

Sírotčí účty

MAPY A PLÁNY

Stabilní katastr - katastrální mapy 1:2 880

Stavební plány

Sklárny Fischmann synové, spol. s r.o., Teplice-Šanov

I. VEDENÍ A SPRÁVA

A. Statutární a správní záležitosti

1	Ukázka hlavičkového papíru	b.d.	kt 1
2	Stanovy Evropského svazu lahváren, spol. s r.o., Düsseldorf	[1907]	kt 1
3	Protokoly ze zasedání Sdružení výrobců okurkových sklenic	1929-1931	kt 1
4	Protokoly ze zasedání Comité Permanent des Industries du Verre Européennes	1933	kt 1
5	Zápisy z jednání Sdružení tyčového skla	1933-1934	kt 1
6	Zápisy z jednání Kartelu tyčového skla	1936-1938	kt 1
7	Protokoly ze zasedání dozorčí rady Rakouského lahvářského kartelu	1908-1920	kt 1
8	Protokoly ze zasedání dozorčí rady Evropského svazu lahváren, spol. s r.o., Düsseldorf	1908-1920	kt 2
9	Zápis z 50. zasedání dozorčí rady Evropského svazu lahváren, spol. s r.o., Düsseldorf	1936	kt 3
10	Obchodní zpráva firmy Sklářny Fischmann synové, spol. s r. o., Teplice	1918	kt 3
11	Obchodní zpráva firmy Aktien-Gesellschaft für Glasindustrie, vorm. Friedrich Siemens, Dresden	1930	kt 3
12	Společenská smlouva o vytvoření firmy Sklářny Fischmann synové, spol. s r. o., Teplice	1914	kt 3
13	Stručné shrnutí změn potřebných v dceřinných společnostech TRIPTIS, A. G. v Rakousku	1918	kt 3
14	Pískovna Sylvester, spol. s r.o., Ledvice (společenská smlouva, zápisy z valných hromad, provozní zpráva, koupě pozemků aj.)	1916-1931	kt 3
15	Korespondence s Vitreou, spol. s r.o. v Praze o továrnách Pálfalva a Pančevo	1930 1934-1935	kt 3
16	Prva Mehanička Fabrika Stakla za prozore, A.D., Pančevo (výkonný výbor, dozorčí rada, navýšení kapitálu, provozní zprávy, korespondence)	1935-1936	kt 4
17	Zagyvapálfalvaer Glasfabrik, A.G., Budapešť (výkonný výbor, výrobní kapacita van, korespondence aj.)	1935-1936	kt 4
18	Korespondence s krajskými soudy	1927 1933 1936	kt 4
19	Korespondence s okresními soudy	1927	kt 4
20	Totéž	1933 1936	kt 4
21	Korespondence s Okresní správou politickou v Teplicích - Šanové	1927	kt 4
22	Korespondence s místními úřady (Újezdeček, Mstišov, Košťany, Pozorka)	1927-1936	kt 4
23	Korespondence s finančními a daňovými úřady	1923-1936	kt 5
24	Korespondence se živnostenskými úřady	1927	kt 5
25	Korespondence s revirními báňskými úřady	1927-1936	kt 5
26	Korespondence s ostatními úřady	1927 1935-1936	kt 5
27	Korespondence s Ústředním svazem čs. průmyslníků	1935-1936	kt 5
28	Korespondence s Německým hlavním svazem průmyslu v ČSR	1936	kt 5
29	Korespondence s lahvovým oddělením Böhmische Union Bank v Praze (B.U.B.)	1926-1928	kt 6
30	Totéž	1930	kt 6
31	Totéž	1933	kt 6
32	Totéž	1935	kt 6
33	Korespondence s advokáty a notáři	1930	kt 7
34	Totéž	1931	kt 7
35	Totéž	1935	kt 7
36	Korespondence mezi vedením firmy v Praze a Teplicích	1935	kt 8
37	Korespondence pražského sekretariátu	1936	kt 8
38	Korespondence ředitele Ernsta Schmolky	1930	kt 8

39	Totéž	1935	kt 9
40	Korespondence Hanse Fischmanna	1930-1931	kt 9
41	Korespondence Julia Fischmanna	1931-1932	kt 9
42	Korespondence Willyho Fischmanna	1931	kt 9
43	Totéž	1935-1936	kt 9
44	Korespondence Waltera Fischmanna	1935-1936	kt 9
45	Korespondence Arnolda Fischmanna	1935-1936	kt 10
46	Běžná korespondence	1927	kt 10
47	Totéž	1927	kt 11
48	Totéž	1930	kt 11
49	Totéž	1930	kt 12
50	Totéž	1933	kt 12
51	Totéž	1934	kt 13
52	Totéž	1935	kt 13
53	Totéž	1936	kt 13
54	Poznámky k poradám, schůzkám a telefonickým hovorům	1930-1931	kt 14
B. Majetkoprávní záležitosti			
55	Kupní a směnné smlouvy	1857-1926	kt 14
56	Výpisy z pozemkových knih	18911907193 41941	kt 14
57	Usnesení Okresního soudu v Teplicích v pozemkových záležitostech (k. ú. Mstišov a Pozorka)	1897-1914	kt 14
58	Zpětné odkoupení firmy Fischmann od akciové společnosti Triptis (kvitance, smlouva, korespondence)	1919-1928	kt 14
59	Předání sekvestrovaných forem a nástrojů firmě Komotauer Glashüttenwerke A.G.	19271930-19 32	kt 14
60	Prodej továrny na tabulové sklo v Dubí (popis objektu, parcelování, korespondence)	1928-1931	kt 14
61	Pobočka v Jablonci n. Nisou (výpisy z poz. knih, jednání s firmou Riedel, tyčové sklo, korespondence)	1926-1938	kt 14
62	Josef Nowotny ml., provozovatel prodejního skladu v Lučanech nad Nisou	1937-1938	kt 15
63	Rudolf Vater, prodejní sklad tyčového skla v Lučanech nad Nisou	1938	kt 15
64	Glashüttenwerke Leopold Stiassny (prodej akcií, vystoupení z firmy Fischmann, korespondence)	1927-1937	kt 15
65	Brüxer Glashütte Ignatz Glaser (odprodej budov, konkurzní řízení, korespondence aj.)	1929-1931	kt 15
66	Trmická sklárna Krutiš a spol., s r.o., Trmice (seznam společníků, seznam zákazníků, konkurence, korespondence aj.)	1931-1935	kt 15
67	Likvidace Továrny na lahve v Radnicích u Plzně po odkoupení kartelem (darování dělnické kolonie, odprodej materiálu, demontáž hutě, podpora dělníkům)	1934-1935	kt 15
68	Důl Svornost v Pozorce (smlouvy, ocenění majetku, výkaz ploch, rozhodčí řízení, majetko-právní záležitosti)	1892-1927	kt 16
69	Důl Novoobdařené štěstí, spol. s r.o., Teplice (smlouvy, protokoly aj.)	1907-1923	kt 16
70	Těžařstvo dolu Karel v Novosedlicích (výmaz těžařstva, korespondence, daňové přiznání, likvidační bilance aj.)	1919-1944	kt 16
71	Odškodnění firmě Josef Rindskopf Söhne v Košťanech v důsledku důlní činnosti dolu Emilie (1 plán, sanační práce, popis budov, protokoly)	18871930-19 34	kt 16
72	Odškodnění a převod parcel při rozšiřování těžby na dole Svornost v k. ú. Mstišov	19191926-19 30	kt 16

73	Obytný dům č. p. 53 v Košťanech (pozemnostní arch, kupní smlouva, platební knížka aj.)	1895-1909	kt 16
74	Obytný dům č. p. 506 v Trnovanech (kupní smlouva, rozhodnutí soudu)	1902-1906	kt 16
75	Obytný dům č. p. 284 v Dubí (stavební záležitosti, daně, rozhodnutí soudu)	1906-1925	kt 16
76	Různé stavební záležitosti k obytným domům ve Mstišově, Košťanech a Novosedlicích ( 5 ks plánů, usnesení soudu, rozpočet staby)	1920-1933	kt 16
77	Stavební povolení, protokoly a korespondence stavební komise (Pozorka, Jeníkov, Košťany, Teplice-Šanov, Mstišov, Bystřice)	1926-1931	kt 16
78	Stavební povolení pro dům č. p. 85 v Pozorce ( 1 plán, 6 ks skic)	1937	kt 16
79	Smlouva o prodeji parcely č. 713/1 v obci Újezdeček (3 ks plánů)	1938	kt 16
80	Vlečkové záležitosti (2 ks plánů, smlouvy, všeobecné a provozní podmínky, korespondence, Časopis pro žel. právo a politiku)	1895-1908-19 37	kt 16
81	Vodoprávní řízení - přeložení potoka mezi Mstišovem a Košťanama a přeložení rozdělovací komory skupinového vodovodu do Mstišova	1929-1930	kt 16
82	Vodoprávní řízení - rybník v Újezdečku	1933	kt 16
83	Ocenění důlního majetku	1907	kt 17
84	Hodnota majetku k 1.1.1927	1927	kt 17
85	Neoceněná zařízení - Lesní Brána, Mstišov, důl Svornost	1927-1930	kt 17
86	Odhad realit s příslušenstvím	1929-1930	kt 17
87	Odhad pozemků, budov a zařízení firmy k účelům poplatkového ekvivalentu k 1.1.1931	1935	kt 17
88	Ocenění obytných domů - Újezdeček, Dubí, Teplice-Šanov, Pozorka, Mstišov, Novosedlice (21 ks plánů)	1941	kt 17
89	Soudní spor s Václavem Niebauerem, továrníkem v Teplicích-Šanově (směnná smlouva, usnesení soudu, korespondence)	1894-1926-19 31	kt 17
90	Soudní spor s Alfredem Baierem, majitelem skladu v Pěnčíně	1927-1928	kt 17
91	Soudní spor s Arnoldem, Hugem a Martou Stiassnymi, továrníky ve Vidni a spolumajiteli firmy (obsaženy též zápisy z valných hromad)	1927-1929	kt 17
92	Soudní spor s Idou Falz, majitelkou domu č. p. 46 ve Mstišově (1 plán)	1927-1931	kt 17
93	Soudní spor s Ernestem Feixem, výrobcem skleněných perel v Lučanech nad Nisou	1928-1930	kt 17
94	Soudní rozepře s Ottakarem a Pauline Weissovými, nájemníky domu č. p. 571 v Pozorce	1928-1931	kt 17
95	Různé soudní spory u okresních soudů	1930	kt 17
96	Rozhodčí řízení mezi firmou Skelné hutě Lukeš a spol., a. s., Praha a Radnickým syndikátem, resp. ostatními členy lahvárenského kartelu	1930-1931	kt 18
97	Soudní spor s Erste Böhmische Glasindustrie, A. G. Bleistadt	1930-1932	kt 18
98	Soudní spor Českých akc. skláren, a.s. v Praze s bývalým ředitelem Miloslavem Taubenestem (přípravné spisy, informace o protikartelovém jednání)	1932-1933	kt 18
99	Soudní spor s Josefem Peyerem, dělníkem v Pozorce	1936-1938	kt 18
100	Owensův stroj na výrobu lahví (dohody o užívání patentu)	1907-1908	kt 18
101	Smlouva mezi Böhmischen Union Bank in Prag a Societe Continentele D'Appareils Mecaniques Pour La Verrerie in Genf ohledně patentu na Roirantův stroj	1929-1930	kt 18
102	Patentové záležitosti	1930	kt 18
103	Dávka z majetku a z přírůstku na majetku (výpočty, platební příkazy, korespondence s berní správou)	1919-1928	kt 18
104	Daňové záležitosti - daň z obratu (daňové přiznání, platební příkazy, rekurs, korespondence)	1925-1937	kt 19

105	Daňové záležitosti - daň výdělková (daňové výměry, přehledy výdajů, korespondence)	1929-1937	kt 19
106	Poplatky za emise (platby, odvolání, korespondence)	1929-1936	kt 19
107	Poplatkový ekvivalent (přiznání, projednání, korespondence)	1930	kt 20
108	Daň výdělková (daňové přiznání, podklady pro výpočet)	1933	kt 20
109	Detailní přílohy k přiznání ke zvláštní výdělkové dani	1937	kt 20
110	Korespondence s bankou Gebrüder Arnhold v Drážďanech	1927-1931-1932	kt 20
C. Organizační			
111	Zaměstnavatelský svaz sklářských průmyslníků (oběžníky, korespondence)	1931	kt 20
112	Totéž	1933	kt 20
113	Totéž	1936	kt 21
D. Investice			
114	Projekt k opravě vany VII	b.d.	kt 21
115	Projekt pro odvádění generátorových splašek ze sklárny (14 ks plánů, technická zpráva, kolaudace)	1927-1931	kt 21
116	Zřízení balírny v závodě v Újezdečku (1 plán, stav. povolení, stat. výpočet)	1930-1933	kt 21
117	Projekt na novou úpravnu napájecí vody (5 ks plánů, rozpočet)	1931-1941	kt 21
118	Výstavba balírny a třídírny ve sklárně Mstišov (rozpočet, přehled režijní práce, korespondence)	1936-1938	kt 21
119	Rozšíření a přestavba vlečky ke sklárně v Újezdečku (5 ks plánů, technická zpráva)	1936-1938	kt 21
120	Stavební zpráva o přestavbě komínového kanálu vany II	1940	kt 21
121	Investiční majetek (Lesní Brána, Mstišov, Dubí, Jablonec n. Nisou)	1927-1931	kt 21
E. Revize			
122	Protokol z revize vedení obchodních knih dolu Novoobdařené štěstí, spol. s r.o. cvTeplicích v letech 1915-1921	1922	kt 21
123	Protokol z revize obchodních knih na dole Emilie v Košťanech	1922	kt 21
124	Protokol z revize ministerstva financí na dole Emilie v Košťanech	1924	kt 21
125	Revizní zpráva lahvového oddělení Böhmische Union Bank v Praze	1926-1928	kt 21
II. ZAMĚSTNANCI			
126	Nájemní listy	1898	kt 21
127	Seznam nájemníků k 1.8.1919 (Mstišov, Košťany, Pozorka)	1919	kt 21
128	Domovní řád (Rudolfova huť, firma Mühlig)	1919	kt 21
129	Dělnický dům č. p. 99 v Pozorce (3 ks plánů, kupní smlouva, kvitance, kniha vodného, hypoteční záležitosti aj.)	1874-1920	kt 21
130	Dělnický dům č. p. 99 v Bystřici (kupní smlouva, kvitance, plat.příkaz, kniha vodného aj.)	1900-1917	kt 21
131	Dělnické domy č. p. 106, 116 a 117 v Újezdečku (4 ks plánů, domovní daň, poplatek za odpady, soudní rozhodnutí aj.)	1901-1925	kt 21
132	Dělnický dům č. p. 161 v Běhánkách (kupní smlouva, dlužní úpis, kniha vodného, výpis z poz. knihy aj.)	1903-1920	kt 22

133	Dělnický dům č. p. 151 v Pozorce (3 ks plánů, stavební akta, rozpočet, kniha vodného, daňové záležitosti aj.)	1905-1920	kt 22
134	Dělnický dům č. p. 119 v Újezdečku (1 plán, stavební povolení, domovní daň)	19091925	kt 22
135	Dělnické domy č. p. 73 a 153 ve Mstišově (4 ks plánů, stavební povolení k úpravám)	1919-1924	22
136	Dělnický dům č. p. 1054 v Teplicích (stavební povolení, soupis ploch)	1920-1923	kt 22
137	Dělnický dům č. p. 131 a 132 v Újezdečku (2 ks plánů, stavební povolení, soudní rozhodnutí)	1920-1924	kt 22
138	Kolektivní smlouva mezi majiteli skladů tabulového skla a zrcadel v Praze a společností sklářů a brusičů skla a Čs. obcí dělnickou v Praze	1920	kt 22
139	Přihlášky zaměstnanců k penzijnímu pojištění	1926-1927	kt 22
140	Úrazové pojištění (korespondence, přehled prémie, výpočty)	1932-1933	kt 22
141	Personální obsazení jednotlivých kanceláří	1942	kt 22
III. ÚČETNICTVÍ			
142	Bilance pískovny Sylvestr	1916-1929	kt 22
143	Zprávy o změnách v bilanci	1918-1923	kt 22
144	Bilance včetně podkladů	1922-1923	kt 22
145	Bilance včetně podkladů	1927	kt 22
146	Bilance	1931	kt 22
147	Bilance - lahvé oddělení Böhmsche Union Bank	1927	kt 23
148	Podklady k bilanci - lahvé oddělení B.U.B. (revizní zpráva, tabulky, korespondence)	1930-1931	kt 23
149	Bilance - lahvé oddělení B.U.B.	1931	kt 23
150	Bilance - lahvé oddělení B.U.B.	1932-1933	kt 23
151	Bilance - lahvé oddělení B.U.B.	19351937	kt 23
152	Hrubá rozvaha	1931	kt 23
153	Inventura k 31. 12. 1922	1923	kt 23
154	Inventura k 31. 12. 1923 (lahve, skleněné tyče, tabulové sklo)	1924	kt 24
155	Měsíční výkazy obratu	1925-1935	kt 24
156	Inventurní soupis skladu v Jablonci n. Nisou a jeho poboček	1931-1932	kt 24
157	Výtahy z kont - lahvé oddělení B.U.B.	1929-1930	kt 24
158	Výpisy zůstatků ze saldo kont k prosinci 1931	1931	kt 24
159	Přehled rezerv	1931-1932	kt 24
160	Zúčtovací kniha (Verrechnungsbuch)	1938	kn 1
IV. NÁKUP A ODBYT			
161	Sdružení výrobců tyčového skla - podmínky prodeje	b.d.	kt 24
162	Kartelová dohoda s firmou Lukeš & Comp., Flaschenfabrik in Prag, G.m.b.H.	b.d.	kt 24
163	Rakouský lahvářský kartel	1907	kt 24
164	Návrh smlouvy mezi Böhmsche Union Bank jako zástupkyní sdružených lahváren a grófem Lászlém Károlyim	1914	kt 24
165	Smlouva mezi Sdružením výrobců lahví a Vaterländischen Mechanischen Flaschenfabrik, A.G., Budapest	1928	kt 24
166	Dohoda Verkaufsgemeinschaft böhmischen Tafelglasfabriken, A.G., Prag s výrobcí tabulového skla	[1928]	kt 24
167	Návrh kartelové dohody výrobců lahví	1929	kt 24
168	Dohoda výrobců tyčového skla	19331936	kt 25
169	Jednání spojených tabuláren s prodejními společnostmi Vitreou, Fenestrou a Kristallii o kontingentu (zápisy z porad, dohody, přehledy dodávek a exportních kvót)	1922-1927	kt 25
170	Jednání českých výrobců lahví se Societa anonima per l' Industria del Vetro, Fiumicino (zápisy z jednání, dohody)	1926-1929	kt 25

171	Dodávky lahví do Turecka (poskytnutí státní záruky, smlouva)	1931-1932	kt 25
172	Dohody s Dánskem týkající se plnění dodávek	1931-1935	kt 25
173	Konvenium čsl. továren na láhve (kontingentní jednání, dohoda o výhradním zastupování v prodeji, náhrady za mléčné láhve)	1937-1938	kt 25
174	Seznam odběratelů	1927-1929	kt 25
175	Přehledy dodacích cen	1928-1937	kt 25
176	Ceník tyčového skla	1933	kt 26
177	Základní ceník lahví	1933	kt 26
178	Korespondence s Verkaufsgemeinschaft böhmischer Tafelglasfabriken, A.G., Prag	1928-1929	kt 26
179	Totéž	1930	kt 26
180	Totéž	1930	kt 27
181	Totéž	1931	kt 27
182	Totéž	1932	kt 28
183	Totéž	1933	kt 28
184	Totéž	1934	kt 28
185	Totéž	1935	kt 29
186	Korespondence s firmou Mammo-Glas, G.m.b.H., Bremen	1933	kt 29
187	Obchodní korespondence s belgickými firmami týkající se exportu lahví	1936-1937	kt 29

#### V. VÝROBA

188	Seznam součástí Owensova stroje na výrobu lahví	1913	kt 30
189	Pittsburgh - technologie tažení skla (popis metody, licenční poplatky, jednání s Holandskem, patentové záležitosti, náklady, zkušební provoz v Oloví)	1931-1939	kt 30
190	Výroba tyčového skla - zprávy pro Hanse Fischmanna	1931	kt 30
191	Přehled provozní doby pecí v hutí na tyčové sklo ve Mstišově v období 1.1.1931-28.5.1935	1935	kt 30
192	Provozní zpráva za rok 1941	1942	kt 30

#### VI. TECHNICKÁ DOKUMENTACE

##### A. STAVEBNÍ

##### 1. Situační a polohopisné plány

193	Továrna na skleněné tyče Mstišov (9 ks)	1919-1940	kt 30
194	Továrna na tabulové sklo Dubí (6 ks)	1926-1934	kt 30
195	Továrna na výrobu lahví Lesní brána (11 ks)	1934-1941	kt 30

##### 2. Provozní budovy

##### a.) Vany

196	Sklařská tavicí vana v Oloví (17 ks)	1926-1927	kt 30
197	Vana I (9 ks)	1935-1936 1940	kt 30
198	Vana II (4 ks)	1936-1940	kt 30
199	Vana III (17 ks)	1928-1943	kt 30
200	Vana IV (56 ks)	1925-1946	kt 31
201	Vana V (32 ks)	1929-1938	kt 31
202	Vana VI (11 ks)	1929-1931 1940	kt 31
203	Vana VII (22 ks)	1925-1940	kt 31

##### b.) Výrobní prostory

204	Pánvová pec (2 ks)	1897	kt 32
205	Chladicí věž (5 ks)	19121931193 3	kt 32
206	Chladicí pec (8 ks)	1912-192919 39	kt 32
207	Míchárna (8 ks)	19121939194 1	kt 32
208	Řezárna (6 ks)	1925-1941	kt 32
209	Huť Mstišov (4 ks)	19261930193 5	kt 32
210	Laboratoř (7 ks)	1927	kt 32
211	Řezárna a balárna (2 ks)	1927	kt 32
212	Pánvárna (11 ks)	1929-1945	kt 32
213	Balárna (7 ks)	19301935193 8	kt 32
214	Nákladiště (1 ks)	1935	kt 32
215	Třídírna (2 ks)	19381941	kt 32
216	Kulovací mlýn (5 ks)	1941-1946	kt 32
c.) Jiné prostory			
217	Generátorová stanice (8 ks)	1926-1940	kt 33
218	Skladovací prostory a kolny (40 ks)	1927-1944	kt 33
219	Sklad písku (5 ks)	19281940	kt 33
220	Kotelna (8 ks)	1928-1940	kt 33
221	Truhlárna a tesařská dílna (2 ks)	19281946	kt 33
222	Strojovna a kovárna (2 ks)	19291940	kt 33
223	Vrátnice (6 ks)	1929-1940	kt 33
224	Garáže (7 ks)	1929-1940	kt 33
225	Elektrostanice a zámečnická dílna (1 ks)	1930	kt 33
226	Kotelna a strojovna (3 ks)	1935	kt 33
227	Strojovna turbíny (5 ks)	1937-1938	kt 33
228	Kryt protiletectvé obrany (2 ks)	1939-1940	kt 33
229	Vstup do závodu Lesní brána (1 ks)	1940	kt 33
230	Tábor ruských zajatců na Lesní bráně (1 ks)	1942	kt 33
3. Dělnické domy a kanceláře			
231	Dělnické domy a byty (32 ks)	1912-1948	kt 33
232	Užitkové budovy pro osazenstvo a mužstvo (15 ks)	1930-1944	kt 34
233	Kanceláře (11 ks)	1934-1943	kt 34
4. Doly			
234	Mapa důlních měř Lobkoviců (1 ks)	b.d.	kt 34
235	Franz Josef Pozorka (1 ks)	b.d.	kt 34
236	Heribert Košťany (10 ks)	1908-1934	kt 34
237	Svornost Pozorka (9 ks)	1920-193519 44	kt 34
238	Korunní princ Košťany (1 ks)	1923	kt 34
239	Otakar Košťany (22 ks)	1933-1944	kt 34
240	Novoobdařené štěstí Pozorka (4 ks)	1935	kt 34
241	Pískovna Sylvestr, spol. s r. o., Ledvice (5 ks)	1942	kt 34
242	Kamenolom Želenice nad Bilinou (3 ks)	1942	kt 34
5. Ostatní			
243	Ohnivzdorné tvárnice, nástavce, svorníky (27 ks)	18971910192 7-1939	kt 35
244	Komíny (9 ks)	1909-1930	kt 35
245	Vedení plynu, vody, topení, chlazení a osvětlení (23 ks)	1910-1936	kt 35

246	Sloupy a konstrukce (5 ks)	19131938	kt 35
247	Střechy a střešní konstrukce (17 ks)	1919-1944(1951)	kt 35
248	Rybník (3 ks)	192219271933	kt 35
249	Oplocení a hrazení (4 ks)	1930-1938	kt 35
250	Můstky a přemostění (10 ks)	1932-1938	kt 35

## B. STROJNÍ

### 1. Stroje sklářské

251	Drtič kamene v míchárně (3 ks)	19081914	kt 36
252	Owensův stroj na výrobu lahví (9 ks)	1909-1915	kt 36
253	Koncová forma pro Owensův AE stroj (2 ks)	19201954	kt 36
254	Tažný sklářský stroj (10 ks)	1928	kt 36
255	Člunky do strojů Roirant a Lagena (4 ks)	1941	kt 36

### 2. Stroje těžební a přepravní

256	Rýpadlo s výškovým rypáním (1 ks)	b.d.	kt 36
257	Vozíky, pásy a jiná přepravní zařízení (15 ks)	1911-1941	kt 36
258	Mostní váha (1 ks)	1914	kt 36
259	Vlečka a lanovka (10 ks)	1925-1938	kt 36
260	Ruční jeřáb (2 ks)	1929	kt 36

### 3. Stroje elektrické a parní

261	Kotle (14 ks)	1902-1929	kt 36
262	Generátory (24 ks)	1905-1928	kt 37
263	Pumpy (34 ks)	1907-1931	kt 37
264	Kompresory (5 ks)	192019231927	kt 37
265	Ventilátory (15 ks)	19211926	kt 37
266	Vodní torpédo (1 ks)	1926	kt 37
267	Turbíny (5 ks)	1926-1937	kt 37
268	Brown-Boveri (3 ks)	1938	kt 37

## C. NEZAŘAZENÁ

269	Technická dokumentace nezařazená a bez popisu (65 ks)	1902-1943	kt 37
-----	---	-----------	-------

Sklárny Fischmann synové, spol. s r.o., Teplice-Šanov

## I. VEDENÍ A SPRÁVA

### A. Statutární a správní záležitosti

### B. Majetkoprávní záležitosti

### C. Organizační

### D. Investice

### E. Revize

II. ZAMĚSTNANCI

III. ÚČETNICTVÍ

IV. NÁKUP A ODBYT

V. VÝROBA

VI. TECHNICKÁ DOKUMENTACE

A. STAVEBNÍ

1. Situační a polohopisné plány

2. Provozní budovy

a.) Vany

b.) Výrobní prostory

c.) Jiné prostory

3. Dělnické domy a kanceláře

4. Doly

5. Ostatní

B. STROJNÍ

1. Stroje sklářské

2. Stroje těžební a přepravní

3. Stroje elektrické a parní

C. NEZAŘAZENÁ

Místní národní výbor Újezd 1946-1990

A. Úřední knihy

## 1. Správní knihy

1	Knih zázpisů z plenárních zasedání MNV	1947-1950	úřední kniha
2	Knih zázpisů ze schůzí rady MNV	1947-1950	úřední kniha
3	Knih zázpisů ze schůzí rady MNV	1947-1950	úřední kniha
4	Knih zázpisů ze schůzí rady MNV	1953-1954	úřední kniha

## 2. Evidenční knihy

5	Knih vydaných domovských listů	1946-1948	úřední kniha
6	Knih hlášení místního rozhlasu	1947-1951	úřední kniha
7	Knih hlášení místního rozhlasu	1951-1953	úřední kniha

## B. Spisový materiál

### Spisy

#### 1. Statutární záležitosti, organizace, kontrola

##### 1.1. Statutární záležitosti

8	Protokol o vyšetření a změnách správní hranice mezi obcemi Újezd a Dlouhá Loučka, Uničov-Brníčko, Želechovice, Pňovice, Žerotín, Hnojice, Mladějovice a Paseka	1971	karton 1
---	--	------	----------

##### 1.2. Volby

9	Volby do ústředních zastupitelských sborů a MNV	1954-1986	karton 1
10	Volby do ústředních zastupitelských sborů 8.6. a 9.6.1990	1990	karton 1
11	Volby do obecního zastupitelstva 24.11.1990 (mj. organizační pokyny a metodické materiály, kandidátní listiny, seznamy voličů, zázpis o hlasování a sčítání hlasů, volební výsledky)	1990	karton 1

##### 1.3. Organizace činnosti MNV

###### 1.3.1. Organizační agenda MNV

12	Plány činnosti, situační zprávy, zprávy o činnosti a hodnocení činnosti MNV	1965-1988	karton 1
13	Plnění kolektivní smlouvy pracovníků MNV a drobných provozoven v působnosti MNV	1983-1986	karton 1

###### 1.3.2. Zázpisy ze zasedání pléna a rady MNV

14	Zázpisy ze zasedání pléna MNV	1984-1990	karton 4
14	Zázpisy ze zasedání pléna MNV	1978-1983	karton 3
14	Zázpisy ze zasedání pléna MNV	1960-1977	karton 2
15	Zázpisy ze zasedání rady MNV	1986-1990	karton 8
15	Zázpisy ze zasedání rady MNV	1980-1985	karton 7
15	Zázpisy ze zasedání rady MNV	1973-1979	karton 6

15	Zápisy ze zasedání rady MNV	1961-1972	karton 5
	1.3.3. Zápisy ze zasedání komisí a výborů MNV		
16	Zápisy ze schůzí finanční komise	1970-1990	karton 8
17	Zápisy komise pro výstavbu, byty a územní plánování	1971-1990	karton 9
18	Zápisy ze schůzí komise pro obchod a služby	1965-1990	karton 9
19	Zápisy ze schůzí zemědělské komise	1965-1968	karton 10
20	Zápisy komise pro vodní a lesní hospodářství a zemědělství	1981-1990	karton 10
21	Zápisy ze schůzí komise pro ochranu veřejného pořádku	1976-1990	karton 10
22	Zápisy ze schůzí sociální a zdravotní komise	1964-1990	karton 11
23	Zápisy ze schůzí školské a kulturní komise	1986-1990	karton 12
23	Zápisy ze schůzí školské a kulturní komise	1970-1985	karton 12
24	Zápisy ze schůzí komise pro mládež a tělovýchovu	1981-1987	karton 13
25	Zápisy ze schůzí komise Sboru pro občanské záležitosti	1986-1990	karton 13
26	Zápisy ze schůzí občanského výboru v Rybníčku	1962-1976	karton 13
	1.3.4. Činnost poradních sborů a výborů při MNV		
27	Zpráva o ustavení zdravotní komise	1951	karton 13
28	Zpráva o ustavení výboru žen	1952	karton 13
29	Dokumentace činnosti občanských výborů v Rybníčku a Haukovicích	1963-1978	karton 13
	1.3.5. Oslavy, rezoluce, závazky, vyznamenání		
30	Metodické a organizačně-politické pokyny k průběhu významných výročí a oslav	1985-1989	karton 13
31	Celoobecní socialistické závazky	1952-1974	karton 13
32	Ocenění zasloužilých poslanců a funkcionářů MNV	1985	karton 13
33	Seznam občanů obce jimž byla 25.10.1968 předána pamětní plaketa Ústředního výboru NF v Praze na počest 50. výročí samostatnosti ČSSR	1968	karton 13
34	Návrh na udělení okresní ceny a čestného uznání za kulturně výchovnou práci Osvětové besedě v Rybníčku a jejímu předsedovi	1973	karton 13
	1.4. Poslanci a funkcionáři MNV, pracovníci podniků		
35	Vybrané písemnosti vzešlé z úřední činnosti předsedy a tajemníka MNV nezařazené do jiných skupin pořádacího schématu	1985-1990	karton 13
36	Seznam členů pléna MNV	1950	karton 14
37	Personální záležitosti poslanců a funkcionářů MNV	1973-1989	karton 14
38	Personální záležitosti zaměstnanců školských, kulturně výchovných a stravovacích zařízení v působnosti MNV	1953-1990	karton 14
39	Personální záležitosti drobné provozovny MNV	1986-1990	karton 14
	1.5. Kontrolní činnost		
40	Kontroly činnosti MNV, jednotlivých úseků činnosti, zařízení a provozoven v působnosti MNV	1973-1990	karton 14
41	Stížnosti občanů	1985-1990	karton 14
	2. Vnitřní správa a ochrana veřejného pořádku		
	2.1. Bezpečnost, ochrana veřejného pořádku		
42	Zprávy obvodního oddělení VB Uničov o vyhodnocení bezpečnostní situace, úseku veřejného pořádku a silničního provozu v obci	1980-1990	karton 14
43	Vyhodnocení činnosti jednotky pomocné stráže VB v obci Újezd	1984	karton 14
44	Činnost komise pro ochranu bezpečnosti a veřejného pořádku	1951-1990	karton 14

45	Návrh obecně závazného nařízení MNV	1986-1987	karton 14
46	Dokumentace vyšetřování případu velitele stanice SNB Újezd Františka Vykydala (opisy protokolů z výsledků F. Vykydala a svědků, pamětní spis F. Vykydala dokládající jeho zapojení v protinacistickém odboji a spolupráci s partyzánským oddílem Olga)	1946-1947	karton 14
47	Seznam tzv. vesnických boháčů	1953	karton 14
2.2. Požární ochrana			
48	Dokumentace činnosti místní organizace Svazu požární ochrany	1951-1986	karton 14
2.3. Vojenské záležitosti, civilní obrana			
49	Branný kroužek Svazu pro spolupráci s armádou	1952	karton 49
50	Spolupráce s Okresní vojenskou správou Olomouc	1985-1990	karton 14
51	Civilní obrana	1985-1990	karton 14
2.4. Spisová služba, archivnictví			
52	Opisy skartačních protokolů, žádosti o skartace a jejich schválení, metodické pokyny ze strany archivu	1953-1978	karton 14
3. Evidence obyvatelstva, matriční záležitosti			
3.1. Evidence obyvatelstva			
53	Seznam majitelů a uživatelů domů podle čísel popisných	[1950]	karton 14
54	Seznam bydlících osob podle čísel popisných	1953-1957	karton 17
54	Seznam bydlících osob podle čísel popisných	1953-1957	karton 16
54	Seznam bydlících osob podle čísel popisných	1953-1957	karton 15
55	Evidence pobytu obyvatel	1984-1990	karton 17
3.2. Státní občanství, šetření národní spolehlivosti,			
56	Seznam vystavených osvědčení o národní spolehlivosti	1946-1950	karton 17
57	Hlášení počtu osob jiné národnosti než české nebo slovenské	1951	karton 17
58	Šetření přítomnosti reemigrantů z Bulharska a Chorvatských přesídlenců z obcí na jihu Moravy	1953	karton 17
3.3. Čestná občanství			
59	Čestné občanství za zásluhy o osvobození obce v roce 1945 - N. N. Dorošenko a V. Gluško (zpráva o udělení čestného občanství pro zpravodaje sovětského rozhlasu, korespondence s čestnými občany)	1977-1985	karton 17
3.4. Matriční záležitosti			
60	Metodické pokyny a informace pro matriky a ohlašovny pobytu obyvatelstva	1985-1990	karton 17
61	Protokol o převzetí církevních matrik od farního úřadu v Újezdě a seznam neživých církevních matrik přicházejících v úvahu pro předání archivu	1952	karton 17
62	Zřízení matričního obvodu	1989-1990	karton 17
63	Povolená změna příjmení	1986	karton 17
4. Majetek, finance a plánování			
4.1. Evidence a správa národního majetku			

64	Inventarizace hospodářských prostředků a majetku MNV a rozpočtových organizací ve správě MNV	1989-1990	karton 18
65	Hospodářské smlouvy o převodu vlastnictví, nebo práva hospodaření a správy národního majetku ze strany MNV na jednotlivé hospodářské či společenské organizace	1969-1990	karton 18
66	Vypořádávání konfiskovaného nemovitého majetku při osidlování pohraničí (převody konfiskovaného majetku, přidělové listiny státu, obce, jednotlivých soukromých přidělců a organizací, odnětí přidělců, náhradní přidělové listiny, doprovodná korespondence)	1948-1972	karton 18
4.2. Evidence a změny vlastnictví soukromého nemovitého majetku			
67	Seznam vlastníků nemovitostí v k.ú. obce Újezd	b.d.	karton 18
68	Změny vlastníka nemovitosti a zřízení práva věcného břemene	1980-1990	karton 18
69	Rozhodnutí státního notářství ve věci dědických řízení o vlastnictví nemovitostí v k.ú. obce Újezd (kopie jednotlivých rozhodnutí, doprovodná korespondence)	1978-1990	karton 18
4.3. Finanční hospodaření MNV			
70	Rozpočty a rozborů hospodaření MNV	1951-1990	karton 19
71	Agenda rozpočtových pravidel a užití finančních prostředků nad rámec schváleného rozpočtu (mj. žádosti MNV o navýšení finančních prostředků určených na opravy a investiční akce mimo rámec vlastního rozpočtu, žádosti MNV o dodatečnou úpravu rozpočtových kapitol, organizační a metodické pokyny ONV Olomouc)	1974-1990	karton 20
4.4. Místní daně a poplatky			
72	Běžná agenda místních daní a poplatků	1985-1987	karton 20
5. Územní plánování a výstavba obce			
73	Akce "Z"	1971	karton 20
74	Běžná stavební agenda MNV	1969-1987	karton 20
75	Evidenční přehled povolených staveb, přístaveb, oprav a demolice veřejné i občanské výstavby	1962-1971	karton 20
76	Oznámení o zahájení územního řízení a územní rozhodnutí o umístění staveb veřejné výstavby (mj. Dům služeb, plynovod a regulační stanice, trafostanice, objekty JZD)	1973-1990	karton 20
77	Povolení ke zpracování projektové dokumentace a územní rozhodnutí o umístění staveb občanské výstavby (mj. rodinné domy a garáže, součástí rozhodnutí jsou v některých případech i studny, odvody odpadních vod a přístupové komunikace)	1973-1990	karton 20
78	Ohlašování a schvalování drobných staveb, přístaveb a oprav	1983-1990	karton 20
79	Demolice drobných staveb a hospodářských budov	1983	karton 20
80	Seznam proluk pro výběr staveniště rodinných domků	1975	karton 20
6. Místní hospodářství			
81	Organizace a správa hospodářských organizací ve správě MNV a zajišťování služeb v obci jinými provozovateli	1950-1989	karton 21
82	Zprávy o situaci v zásobování a službách v obci	1965-1976	karton 21
83	Likvidace konfiskovaných živnostenských podniků	1949	karton 21
84	Soukromé živnosti a poskytování služeb občany	1985-1990	karton 21
85	Bytové hospodářství	1952-1982	karton 21

	7. Doprava		
86	Investiční výstavba, opravy komunikací a dopravní značení	1988-1990	karton 21
87	Dopravní obslužnost	1964-1984	karton 21
	8. Obchod a cestovní ruch		
88	Otázka kvality prodeje, zakázky prodeje a provozní doba prodejen, metodické pokyny a nařízení nadřízených orgánů	1988-1990	karton 21
89	Nepovolená obchodní činnost v obci	1987	karton 21
	9. Pracovní síly		
90	Nábor pracovních sil	1987	karton 21
91	Rozmísťování dorostu	1988	karton 21
	10. Zemědělství		
	10.1. Zemědělské družstevnictví		
92	Jednotné zemědělské družstvo Újezd	1951-1990	karton 21
	10.2. Soukromě hospodařící zemědělci		
93	Evidence soukromě hospodařících zemědělců	1985-1989	karton 21
	10.3. Zemědělská výroba		
94	Seznam vlastníků pozemků podléhajících povinnému zkoušení půdy dle vládního nařízení č. 376 ze dne 29.8.1940 a seznam půdních vzorků z těchto pozemků s výsledky rozborů	1950	karton 21
95	Pozemnostní archy	[1949-1951]	karton 21
96	Přehledy, soupisy a seznamy ploch zemědělských kultur, zemědělských závodů, členů JZD a soukromých zemědělců	1951-1952	karton 22
97	Pěstování léčivých rostlin	1950-1953	karton 22
98	Ovocnářství	1954-1974	karton 22
99	Kontrolní sčítání hovězího a vepřového dobytka	1952	karton 22
100	Soupis hospodářských zvířat	1985-1988	karton 22
101	Chov domácího hospodářského a drobného zvířectva	1988-1990	karton 22
102	Včelařství	1950-1952	karton 22
	10.4. Zemědělská půda		
103	Evidence, konfiskace, převody a nájmy zemědělských a lesních pozemků (konfiskace a převody pozemků, které byly součástí převodů domů a budov jsou zahrnuty již v kapitolách 4.1. a 4.2.)	1949-1990	karton 22
104	Převzetí zemědělské půdy Státního statku Šternberk v k.ú. Újezd do trvalého užívání zemědělci (protokol a prohlášení uživatelů o převzetí půdy)	1954	karton 22
105	Ochrana a využití zemědělského půdního fondu, změny využití půdy a vynětí pozemků ze zemědělského půdního fondu pro potřebu veřejné a soukromé výstavby	1968-1990	karton 22
	11. Potravinářský průmysl		
106	Sběrna mléka v objektu zrušené mlékárny	1946-1954	karton 23
	12. Lesní hospodářství a myslivost a rybářství		
107	Dokumentace činnosti Mysliveckého sdružení Újezd	1972-1989	karton 23

### 13. Vodní hospodářství

#### 13.1. Vodohospodářské investice, ochrana vodních zdrojů a toků

108	Vodní družstvo Újezd	1949	karton 23
109	Řešení případu řádně nevyúčtované dotace ministerstva zemědělství na nový meliorační plán obce Újezd	1949-1953	karton 23
110	Meliorace pozemků v k.ú. Újezd, Haukovice a Rybníček	1978-1982	karton 23
111	Regulační úpravy a přemostění potoka Teplička	1973	karton 23
112	Rybníky v k.ú. Haukovice a Rybníček	1953-1980	karton 23
113	Znečišťování vodních toků a zdrojů, porušování pravidel vodního hospodářství	1972-1985	karton 23
114	Rozšíření pásma hygienické ochrany vodního zdroje v k.ú. Brníčko	1984	karton 23

#### 13.2. Veřejné rozvody vody, zásobování vodou, odpadní vody

115	Otázka zřízení vodovodní přípojky	1964	karton 23
116	Studny	1953-1990	karton 23
117	Kanalizace a vypouštění odpadních vod	1974-1980	karton 23

#### 13.3. Protipovodňová ochrana

118	Protipovodňová opatření a metodické pokyny nadřazených orgánů	1979-1989	karton 23
-----	---	-----------	-----------

### 14. Ochrana životního prostředí

119	Zpráva o opatřeních ke zlepšení životního prostředí v obci	1986	karton 23
120	Péče o zeleň, kácení stromů a náhradní výsadba	1973-1990	karton 23
121	Náhrada škody způsobená chráněnými živočichy	1984	karton 23
122	Skládky odpadů v k.ú. obce	1985	karton 23

### 15. Zdravotnictví a sociální péče

123	Organizace sociální a zdravotní péče o mládež, sociálně potřebné a staré občany (zprávy o situaci, hodnocení činnosti, metodické pokyny nadřazených orgánů)	1951-1990	karton 23
124	Sociální péče o jinonárodní skupiny občanů	1977-1989	karton 23
125	Rozsah činnosti a ordinační doba střediska zdravotní péče Újezd a polikliniky v Uničově	1974-1990	karton 23
126	Dárcovství krve	1985	karton 23

### 16. Školství

127	Zápis o šetření situace školských zařízení v obci Újezd a osadě Rybníček	1976	karton 23
128	Zpráva o organizaci mateřských škol a rozmístění učitelek v obci Újezd a osadě Rybníček	1964	karton 23
129	Mateřská škola Újezd	1951-1986	karton 23
130	Mateřská škola Rybníček	1974-1977	karton 23
131	Základní devítiletá škola Újezd	1950-1990	karton 23

### 17. Kultura, sport a tělovýchova

#### 17.1. Kultura

132	Situační zpráva o stavu kulturních a společenských aktivit v obci Újezd	1960	karton 23
133	Roční výkazy kulturně výchovné činnosti	1984-1986	karton 23

134	Kulturní a společensko výchovná činnost MNV	1973-1990	karton 23
135	Kulturní zařízení MNV	1982-1986	karton 23
136	Místní lidová knihovna Újezd	1954-1974	karton 23
137	Vedení obecní kroniky	1951-1953	karton 23
138	Osvětové besedy Újezd a Haukovice	1986-1987	karton 23
139	Kino Újezd	1985-1987	karton 23
140	Klubovna pro kulturní vyžití mládeže	1972-1985	karton 23
141	Seznam dobrovolných společenských organizací pracujících v oblasti působnosti MNV	1968	karton 23
142	Seznam institucí, společenských organizací a zařízení pracujících v oblasti působnosti MNV	1977	karton 23
17.2. Sport a tělovýchova			
143	Tělovýchovná jednota Sokol Újezd	1951-1973	karton 23
144	Turnaj "Družba" ve stolním tenise	1979	karton 23
17.3. Ochrana přírodních a kulturních památek			
145	Památková ochrana objektu zděného patrového mlýna - dům č.p. 41 (oznámení o ochraně a vyrozumění majitele)	1951	karton 23
146	Zápis kulturní památky do státního seznamu kulturních památek - farní kostel sv. Jana Křtitele (návrh, vyrozumění o zápisu, informace o poškození)	1979-1980	karton 23
147	Zápis kulturní památky do státního seznamu kulturních památek - socha sv. Jana Nepomuckého (vyrozumění o zápisu)	1980	karton 23
148	Zápis o jednání o možnostech záchrany staré doškové stodoly při domě č.p. 42	1963	karton 23
18. Církevní záležitosti			
149	Evidence církví a náboženských společností	1949	karton 23
150	Zpráva o kázání faráře Aloise Nováka	1950	karton 23
C. Účetní materiál			
Účetní knihy			
151	Hlavní účetní kniha	1946	úřední kniha
152	Hlavní účetní kniha	1947	úřední kniha
153	Hlavní účetní kniha	1948	úřední kniha
154	Hlavní účetní kniha	1949	úřední kniha
155	Hlavní kniha výdajová	1951	úřední kniha
156	Hlavní kniha výdajová a příjmová	1952	úřední kniha
157	Hlavní kniha výdajová a příjmová	1953	úřední kniha
158	Kniha pohledávek	1984	úřední kniha
159	Kniha pohledávek	1985	úřední kniha
160	Kniha pohledávek	1986	úřední kniha
161	Kniha pohledávek	1987	úřední kniha

162	Kniha pohledávek	1988	úřední kniha
163	Kniha pohledávek	1989	úřední kniha
164	Kniha pohledávek	1990	úřední kniha

Místní národní výbor Újezd 1946-1990

A. Úřední knihy

1. Správní knihy

2. Evidenční knihy

B. Spisový materiál

Spisy

1. Statutární záležitosti, organizace, kontrola

1.1. Statutární záležitosti

1.2. Volby

1.3. Organizace činnosti MNV

1.3.1. Organizační agenda MNV

1.3.2. Zápisy ze zasedání pléna a rady MNV

1.3.3. Zápisy ze zasedání komisí a výborů MNV

1.3.4. Činnost poradních sborů a výborů při MNV

1.3.5. Oslavy, rezoluce, závazky, vyznamenání

1.4. Poslanci a funkcionáři MNV, pracovníci podniků

1.5. Kontrolní činnost

2. Vnitřní správa a ochrana veřejného pořádku

2.1. Bezpečnost, ochrana veřejného pořádku

- 2.2. Požární ochrana
- 2.3. Vojenské záležitosti, civilní obrana
- 2.4. Spisová služba, archivnictví
- 3. Evidence obyvatelstva, matriční záležitosti
  - 3.1. Evidence obyvatelstva
  - 3.2. Státní občanství, šetření národní spolehlivosti,
  - 3.3. Čestná občanství
  - 3.4. Matriční záležitosti
- 4. Majetek, finance a plánování
  - 4.1. Evidence a správa národního majetku
  - 4.2. Evidence a změny vlastnictví soukromého nemovitého majetku
  - 4.3. Finanční hospodaření MNV
  - 4.4. Místní daně a poplatky
- 5. Územní plánování a výstavba obce
- 6. Místní hospodářství
- 7. Doprava
- 8. Obchod a cestovní ruch
- 9. Pracovní síly
- 10. Zemědělství
  - 10.1. Zemědělské družstevnictví
  - 10.2. Soukromě hospodařící zemědělci

10.3. Zemědělská výroba

10.4. Zemědělská půda

11. Potravinářský průmysl

12. Lesní hospodářství a myslivost a rybářství

13. Vodní hospodářství

13.1. Vodohospodářské investice, ochrana vodních zdrojů a toků

13.2. Veřejné rozvody vody, zásobování vodou, odpadní vody

13.3. Protipovodňová ochrana

14. Ochrana životního prostředí

15. Zdravotnictví a sociální péče

16. Školství

17. Kultura, sport a tělovýchova

17.1. Kultura

17.2. Sport a tělovýchova

17.3. Ochrana přírodních a kulturních památek

18. Církevní záležitosti

C. Účetní materiál

Účetní knihy

Farní úřad Olomouc, Nové Sady (1751)1785-1953

Úřední knihy

2	IIC	Kniha kostelních účtů	1837-1868	
3	IIC	Kniha kostelních účtů	1937-1944	
4	IIE	Kniha kapitálů	1870-1943	
5	IIF	Pokladní deník příjmů a vydání kostela	1924-1951	
6	IIF	Pokladní deník jmění mešních nadací	1902-1953	
7	IIF	Pokladní deník jmění svíčkové nadace	1902-1949	
8	IIF	Pokladní deník jmění nadace Wenzla Schenka na udržování kříže (od r. 1949 společného fondu na udržování křížů)	1902-1953	
9	IIF	Pokladní deník polní kaple na Nových Sadech	1902-1953	
10	IIF	Pokladní deník nadačního jmění kaple na Povlu	1902-1953	
11	IIF	Pokladní deník jmění kamenného kříže Josefa Strniska	1902-1949	
12	IIF	Pokladní deník fondu na udržování hrobu Josefy Spittlerové	1902-1953	
13	IIF	Pokladní deník fondu na osvětlení hrobu Josefy Negriové	1902-1953	
14	IIF	Pokladní deník jmění oltáře Božského srdce Páně, věžních hodin a Kronesovy nadace na okrášlení farního kostela	1917-1950	
15	IIF	Pokladní deník jmění zvonového fondu	1931-1953	
16	IIG	Deník příjmů z ofěry a kostelního zvonečku	1897-1925	
17	IVb	Kniha nadací kostela na Nových Sadech	1785-1847	
18	IVb	Všeobecná kniha zbožných nadací při farním kostele na Nových Sadech (Generelles Stiftungsbuch der frommen Stiftungen bei der Pfarrkirche in Neustift) Něm., čes., 25 x 37 cm, pk., zach.	1816-1949	
19	IVb	Výkaz nadací při farním kostele na Nových Sadech	1918-1950	
20	IVb	Výkaz nadací při kapli na Povlu	1918-1950	
21	IVd	Přehled řádného rozvržení a skutečného vyplnění zádušních povinností při farním kostele na Nových Sadech (Výkaz o persolvování nadačních povinností)	1895-1907	
22	Vm	Matrika konvertitů	1895-1918	
23	IXa	Účetní kniha farního chudinského ústavu	1851-1878	
24	IXa	Účetní kniha farního chudinského ústavu	1894-1917	
25	XIIId	Matrika biřmovanců	1895-1950	
Spisový materiál				
Registraturní pomůcky				
26	Vn	Podací protokol (od 13. 5. 1897 do 14. 8. 1901)	1897-1901	
27	Vn	Podací protokol (od 15. 8. 1901 do 23. 12. 1907)	1901-1907	
28	Vn	Podací protokol (od 3. 1. 1908 do 12. 4. 1919)	1908-1919	
29	Vn	Podací protokol (od 11. 8. 1924 do 12. 5. 1930)	1924-1930	
Spisy				
I. Církevní stavby				
30	Ia	Inventáře kostelních cenností a vybavení kostela	1834	1
31	Ia	Opravy a stavební úpravy kostela	1850-1938	1
32	Ia	Výmalba kostela	1897-1898	1
33	Ia	Úklid a výzdoba kostela	1901-1904	1
34	Ic	Hřbitov	1836-1947	1
35	Id	Seznam křížů, soch, polních kaplí a božích muk v novosadské farnosti	[1841]	1
36	Id	Reversy na udržování křížů, soch a zvonů	1816-1918	1
37	Id	Renovace bočního oltáře sv. Dominika	1908	1
38	Id	Restaurování sochy sv. Jana Nepomuckého	1941-1943	1
39	Id	Restaurování sochy sv. Šebestiána na Povlu	1943	1

40	Id	Návrh a rozpočet na zhotovení sochy Ježíše Krista	1940-1941	1
41	Id	Pořízení lucerny pro sochu Panny Marie (vyúčtování)	1943	1
42	Id	Pořizování a doplňování bohoslužebných předmětů a vybavení kostela (mešní roucha, tabernákl, kalich, mešní nádobi, relikviáře, hudební nástroje, nábytek, seznamy cenných předmětů z cínu, mědi, mosazi a bronzu)	1835-1917	1
43	Id	Zapůjčení insignií rybářského cechu, uložených ve farním kostele na Nových Sadech, pro výstavy v Praze a Olomouci (včetně jejich soupisu)	1935-1938	1
44	Ie	Inventář fary a jejích hospodářských budov	1906	1
45	Ie	Protokol o stavebním stavu fary a obročních budov	1932	1
46	Ie	Stavební úpravy a opravy fary a jejích hospodářských budov	1831-1948	1
47	Ie	Zřízení nového bytu pro kaplana (kooperátora) farnosti	1943-1944	1
48	If	Popis lokálie Nové Sady	1818	1
49	If	Povýšení lokálie Nové Sady na faru	1855-1860	1
50	If	Změny obvodu a hranic farnosti	1874-1937	1
51	If	Jmenování patronátních reprezentantů	1895-1940	1
52	Ig	Pojištění kostelních a farních budov	1900-1903	1
53	Ih	Záležitosti zvonového fondu, spor s městem Olomoucí o udržování zvonů	1898-1928	1
54	Ih	Varhany	1850-1920	1
II. Kostelní jmění				
55	IId	Pokyny pro sestavení rozpočtu farního kostela	1847	1
56	IId	Rozpočet farního kostela	1864	1
57	IId	Kostelní účty a výtahy z nich	1794-1855	1
58	IIE	Seznamy kapitálů kostelního a nadačního jmění farního kostela	1932	1
58	IIE	Seznamy kapitálů kostelního a nadačního jmění farního kostela	1900-1906	1
59	IIE	Soukromé obligace, dlužní úpisy a peněžní odkazy ve prospěch farního kostela	(1782)1792-1897	1
60	IIf	Spor s obcí Povel o placení pravidelného ročního příspěvku na věčné světlo	1871-1872	1
III. Jmění farního obročí				
61	IIIa	Odstoupení části farní předzahradky obci	1895-1905	1
62	IIIc	Beneficiální fasce	1855-1856	1
63	IIId	Služné, doplněk kongruy a jiné příjmy duchovních správců farnosti, přiznání příjmů a vydání spojených s farním obročím	1810-1943	1
64	IIIe	Protokoly o odevzdání a převzetí fary s přílohami	1834-1948	1
65	IIIIf	Interkalární účty	1940-1949	1
66	IIIh	Platební rozkaz na pozemkovou daň	1898	1
67	IIIh	Platební rozkazy na poplatkový ekvivalent a školní příspěvek	1902-1942	1
68	IIIh	Stanovení obecních přirážek na jmění farního beneficia a nadačního jmění	1899	1
69	IIIh	Subvence Olomouckého arcibiskupství ve výši 20 zlatých na zřízení telegrafní stanice na Nových Sadech	1894	1
70	IIIh	Výkaz válečných škod na kostelním jmění a jmění farního obročí	1919	1
IV. Nadace				
71	IVc	Seznamy, redukční a repartiční soupisy mešních a zbožných nadací při farním kostele na Nových Sadech a kapli na Povlu	1812-1918	2
72	IVc	Nadační listy	1816-1945	2
73	IVc	Nadační spisy	1890-1953	3
73	IVc	Nadační spisy	1815-1889	2
V. Duchovní správa				
74	Va	Povolení k vysvěcení kaple konventu kongregace milosrdných	1900	3

		sester III. řádu sv. Františka na Nových Sadech		
75	Vc	Věnování relikvií a ověření jejich pravosti (autentiky)	1794-1897	3
76	Vc	Povolení ke svěcení oltářů, křížů, křížové cesty, soch, obrazů a bohoslužebných předmětů	1840-1940	3
77	Vc	Povolení k vysvěcení hasičských stříkaček a hasičské zbrojnice na Nových Sadech, pomníku obětem 1. světové války na Povlu, praporu spolku válečných veteránů	1901-1938	3
78	Vd	Povolení bohoslužeb v kapli Nejsvětější Trojice na Nových Sadech (papežské breve)	(1751)	4
79	Vd	Povolování a ohlašování bohoslužeb ve farním kostele, v kapli na Povlu a v arcibiskupském sirotčinci	1815-1945	4
80	Ve	Záležitosti bratrstev a církevních spolků	1887-1903	4
81	Vf	Kanonické vizitace	1894-1947	4
82	Vg	Záležitosti školy a vyučování náboženství	1839-1941	4
83	Vi	Výkazy o stavu duší	1855-1858	4
84	Vi	Výkaz o počtu věřících schopných a neschopných svatého přijímání	[1786-1792]	4
85	Vk	Štola	1836-1916	4
86	Vm	Změny ve vyznání	1895-1902	4
VI. Výkaz personálií při duchovní správě				
87	VIA	Osobní záležitosti lokálních kaplanů a farářů	1826-1943	4
88	VIB	Pomocní kněží, kooperátoři, kaplani	1912-1943	4
89	VIe	Smlouva se zvoníkem	1933	4
90	VIg	Protokol o volbě kostelních hospodářů	1906	4
91	VIg	Kostelní služebníci	1851-1899	4
VII. Doklady a přílohy k oddací matrice				
92	VIIa	Potvrzení o ohláškách	1810	4
93	VIIb	Povolení sňatků	(1773) 1810-1846	4
94	VIIb	Povolení změny jména v oddací matrice	1899-1902	4
95	VIIc	Rozvody od stolu a lože	1903	4
VIII. Doklady a přílohy ke křestní a úmrtní matrice				
96	VIIIa	Křestní listy	1818-1828	4
97	VIIIa	Přílohy ke křestní matrice	1863-1909	4
98	VIIIb	Výkaz o počtu zemřelých v novosadské farnosti v letech 1863-1872	1873	4
99	VIIIb	Prohlášení za mrtva - Alois Blaschke	1925	4
IX. Farní ústav chudinský				
100	IXb	Příspěvky farnímu chudinskému ústavu a výplata chudinských podpor a milodarů	1856-1903	4
X. Nařízení				
101	Xa	Konzistoriální kurendy	1823-1940	4
XI. Varia				
102	XI	Arcibiskupský sirotčinec na Nových Sadech	1899-1900	4
103	XI	Jednání o příspěvku Olomouckého arcibiskupství na obnovu požárem zničeného Měděného mlýna	1901	4
104	XI	Žádost Krajského soudu v Olomouci o vyjádření farního úřadu k žádosti o milost Rudolfa Dočkala, majitele usedlosti čp. 55 na Nových Sadech, odsouzeného za zločin veřejného násilí k šesti měsícům těžkého žaláře	1918	4
105	XI	Příprava výstavy svatováclavských památek v Olomouci	1929	4

106	XI	Soukromá korespondence faráře Franze Ludwiga (dopis jeho strýce ze dne 28. 7. 1869)	1869	4
107	XI	Výzvy ke svaté zpovědi	1941	4
		XII. Oddělení pro matriky		
108	XII	Výtah z křestních, oddavkových a úmrtních matrik lokálie Nové Sady za rok 1827	1828-1842	4
108	XII	Výtah z křestních, oddavkových a úmrtních matrik lokálie Nové Sady za rok 1820	1821	4
108	XII	Výtah z křestních, oddavkových a úmrtních matrik lokálie Nové Sady za období od 27. 5. 1785 do 2. 7. 1786	1786	4
		Farní úřad Olomouc, Nové Sady (1751)1785-1953		
		Úřední knihy		
		Spisový materiál		
		Registraturní pomůcky		
		Spisy		
		I. Církevní stavby		
		II. Kostelní jmění		
		III. Jmění farního obročí		
		IV. Nadace		
		V. Duchovní správa		
		VI. Výkaz personálií při duchovní správě		
		VII. Doklady a přílohy k oddací matrice		
		VIII. Doklady a přílohy ke křestní a úmrtní matrice		
		IX. Farní ústav chudinský		
		X. Nařízení		
		XI. Varia		
		XII. Oddělení pro matriky		

Úřední knihy

1	Třídní výkaz pro 1. až 5. postupný ročník, 1a třída	1953-1954
2	Totéž, 1b třída	1953-1954
3	Totéž, 2a třída	1953-1954
4	Totéž, 2b třída	1953-1954
5	Totéž, 3. třída	1953-1954
6	Totéž, 4. třída	1953-1954
7	Totéž, 5a třída	1953-1954
8	Totéž, 5b třída	1953-1954
9	Třídní výkaz pro 6. až 11. postupný ročník, 6a třída	1953-1954
10	Totéž, 6b třída	1953-1954
11	Totéž, 7a třída	1953-1954
12	Totéž, 7b třída	1953-1954
13	Totéž, 8. třída	1953-1954
14	Totéž jednotřídní učební kurz	1953-1954
15	Třídní výkaz pro 1. až 5. postupný ročník 1a třída	1954-1955
16	Totéž, 1b třída	1954-1955
17	Totéž, 2a třída	1954-1955
18	Totéž, 2b třída	1954-1955
19	Totéž, 3a třída	1954-1955
20	Totéž, 3b třída	1954-1955
21	Totéž, 4. třída	1954-1955
22	Totéž, 5. třída	1954-1955
23	Třídní výkaz pro 6. až 11. postupný ročník, 6a třída	1954-1955
24	Totéž, 6b třída	1954-1955
25	Totéž, 7a třída	1954-1955
26	Totéž, 7b třída	1954-1955
27	Totéž, 8. třída	1954-1955
28	Třídní výkaz pro 1. až 5. postupný ročník, 1a třída	1955-1956
29	Třídní výkaz pro 1. až 5. postupný ročník, 1b třída	1955-1956
30	Totéž, 2a třída	1955-1956
31	Totéž, 2b třída	1955-1956
32	Totéž, 3a třída	1955-1956
33	Totéž, 3b třída	1955-1956
34	Totéž, 4a třída	1955-1956
35	Totéž, 4b třída	1955-1956
36	Totéž, 5. třída	1955-1956
37	Třídní výkaz pro 6. až 11. postupný ročník, 6a třída	1955-1956
38	Totéž, 6b třída	1955-1956
39	Totéž, 7a třída	1955-1956
40	Totéž, 7b třída	1955-1956
41	Totéž, 8. třída	1955-1956
42	Třídní výkaz pro 1. až 5. postupný ročník, 1a třída	1956-1957
43	Totéž, 1b třída	1956-1957
44	Totéž, 2a třída	1956-1957
45	Totéž, 2b třída	1956-1957
46	Totéž, 3a třída	1956-1957
47	Totéž, 3b třída	1956-1957
48	Totéž, 4a třída	1956-1957
49	Totéž, 4b třída	1956-1957
50	Totéž, 5a třída	1956-1957
51	Totéž, 5b třída	1956-1957
52	Třídní výkaz pro 6. až 11. postupný ročník, 6a třída	1956-1957
53	Totéž, 6b třída	1956-1957
54	Totéž, 7a třída	1956-1957
55	Totéž, 7b třída	1956-1957
56	Totéž, 8. třída	1956-1957
57	Třídní výkaz pro 1. až 5. postupný ročník, 1a třída	1957-1958

58	Totéž, 1b třída	1957-1958
59	Totéž, 2a třída	1957-1958
60	Třídní výkaz pro 1. až 5. postupný ročník, 2b třída	1957-1958
61	Totéž, 3a třída	1957-1958
62	Totéž, 3b třída	1957-1958
63	Totéž, 4a třída	1957-1958
64	Totéž, 4b třída	1957-1958
65	Totéž, 5a třída	1957-1958
66	Totéž, 5b třída	1957-1958
67	Třídní výkaz pro 6. až 11. postupný ročník, 6a třída	1957-1958
68	Totéž, 6b třída	1957-1958
69	Totéž, 7a třída	1957-1958
70	Totéž, 7b třída	1957-1958
71	Totéž, 8. třída	1957-1958
72	Třídní výkaz pro 1. až 5. postupný ročník, 1a třída	1958-1959
73	Totéž, 1b třída	1958-1959
74	Totéž, 2a třída	1958-1959
75	Totéž, 2b třída	1958-1959
76	Totéž, 3a třída	1958-1959
77	Totéž, 3b třída	1958-1959
78	Totéž, 4a třída	1958-1959
79	Totéž, 4b třída	1958-1959
80	Totéž, 5a třída	1958-1959
81	Totéž, 5b třída	1958-1959
82	Třídní výkaz pro 6. až 11. postupný ročník, 6a třída	1958-1959
83	Totéž, 6b třída	1958-1959
84	Totéž, 6c třída	1958-1959
85	Totéž, 7a třída	1958-1959
86	Totéž, 7b třída	1958-1959
87	Totéž, 8. třída	1958-1959
88	Třídní výkaz pro 1. až 5. postupný ročník, 1a třída	1959-1960
89	Totéž, 1b třída	1959-1960
90	Totéž, 2a třída	1959-1960
91	Třídní výkaz pro 1. až 5. postupný ročník, 2b třída	1959-1960
92	Totéž, 3a třída	1959-1960
93	Totéž, 3b třída	1959-1960
94	Totéž, 4a třída	1959-1960
95	Totéž, 4b třída	1959-1960
96	Totéž, 5a třída	1959-1960
97	Totéž, 5b třída	1959-1960
98	Třídní výkaz pro 6. až 8. postupný ročník, 6a třída	1959-1960
99	Totéž, 6b třída	1959-1960
100	Totéž, 6c třída	1959-1960
101	Totéž, 7a třída	1959-1960
102	Totéž, 7b třída	1959-1960
103	Totéž, 7c třída	1959-1960
104	Totéž, 8a třída	1959-1960
105	Totéž, 8b třída	1959-1960
106	Zápis o závěrečných zkouškách	1954
107	Totéž	1955
108	Totéž	1956
109	Totéž	1957
110	Totéž	1958

#### Spisový materiál

#### Spisy

111	Zahajovací výkaz	1953	1
112	Výkaz přijatého žactva	1953-1954	1
113	Seznam žáků končících školní docházku	1954	1
114	Výkazy o vyučování náboženství	1953-1954	1

115	Seznam učitelů	1953	1
116	Plán péče o rozvoj tělesné výchovy v Osmileté střední škole Dlouhá Loučka	1953	1

Osmiletá střední škola Dlouhá Loučka 1953-1960

Úřední knihy

Spisový materiál

Spisy

Střední (měšťanská) škola Dub nad Moravou 1923-1953(1955)

Úřední knihy

1	1 - 1	Kronika školy	1923-1953
2	1 - 2	Totéž	1940 - 1945
3	1 - 3	Třídni výkaz o docházce a prospěchu, 1. třída	1923 - 1924
4	1 - 4	Totéž, 1. třída	1924 - 1925
5	1 - 5	Totéž, 2. třída	1924 - 1925
6	1 - 6	Totéž, 1. třída	1925 - 1926
7	1 - 7	Totéž, 2. třída	1925 - 1926
8	1 - 8	Totéž, 3. třída	1925 - 1926
9	1 - 9	Totéž, 1. třída	1926 - 1927
10		Totéž, 2. třída	1926 - 1927
11	1 - 7	Totéž, 3. třída	1926 - 1927
12	1 - 7	Totéž, 1. třída	1927 - 1928
13	1 - 7	Totéž, 2. třída	1927 - 1928
14	1 - 7	Totéž, 3. třída	1927 - 1928
15	1 - 7	Totéž, 1. třída	1928 - 1929
16		Totéž, 2. třída	1928 - 1929
17		Totéž, 3. třída	1928 - 1929
18		Totéž, 1. třída	1929 - 1930
19		Totéž, 2. třída	1929 - 1930
20		Totéž, 3. třída	1929 - 1930
21		Totéž, 1., 2. a 3. třída	1930 - 1931
22		Totéž, 1., 2. a 3. třída	1931 - 1932
23		Třídni výkaz a třídni kniha, 1., 2. a 3. třída	1932 - 1933
24		Třídni výkaz o docházce a prospěchu, 1a, 1b, 2. a 3. třída	1933 - 1934
25		Totéž, 1a, 1b, 2a, 2b a 3. třída	1934 - 1935
26		Totéž, 1a, 1b, 2a, 2b a 3. třída	1935 - 1936
27		Totéž, 1a, 1b, 2a, 2b a 3. třída	1936 - 1937
28		Třídni výkaz o docházce a prospěchu, 1a, 1b, 2a, 2b a 3. třída	1937 - 1938
29		Totéž, 1a, 1b, 2a, 2b a 3. třída	1938 - 1939
30		Totéž, 1a, 1b, 2a, 2b, 3a a 3b třída	1939 - 1940
31		Totéž, 1a, 1b, 2a, 2b a 3. třída	1940 - 1941
32		Totéž, 1., 2., 2a, 3., 3a a 4. třída	1941 - 1942
33		Totéž, 1., 2., 3., 3a, 4. a 4a třída	1942 - 1943
34		Totéž, 1. třída	1943 - 1944
35		Totéž, 2. třída	1943 - 1944
36		Totéž, 3. třída	1943 - 1944
37		Totéž, 4. třída	1943 - 1944
38		Totéž, 4a třída	1943 - 1944
39		Totéž, 1. třída	1944 - 1945
40		Totéž, 2. třída	1944 - 1945

41	Totéž, 3. třída	1944 - 1945
42	Totéž, 4. třída	1944 - 1945
43	Totéž, 2. třída	1945 - 1946
44	Totéž, 2a třída	1945 - 1946
45	Totéž, 3. třída	1945 - 1946
46	Totéž, 3a třída	1945 - 1946
47	Totéž, 4. třída	1945 - 1946
48	Totéž, 4a třída	1945 - 1946
49	Totéž, jednoroční učební kurs (JUK)	1945 - 1946
50	Totéž, 1a třída	1946 - 1947
51	Totéž, 1b třída	1946 - 1947
52	Totéž, 3a třída	1946 - 1947
53	Totéž, 3b třída	1946 - 1947
54	Totéž, 4a třída	1946 - 1947
55	Totéž, 4b třída	1946 - 1947
56	Totéž, jednoroční učební kurs	1946 - 1947
57	Totéž, 1a třída	1947 - 1948
58	Třídni výkaz o docházce a prospěchu, 1b třída	1947 - 1948
59	Totéž, 2a třída	1947 - 1948
60	Totéž, 2b třída	1947 - 1948
61	Totéž, 4a třída	1947 - 1948
62	Totéž, 4b třída	1947 - 1948
63	Totéž, jednoroční učební kurs	1947 - 1948
64	Totéž, 1a třída	1948 - 1949
65	Totéž, 1b třída	1948 - 1949
66	Totéž, 2a třída	1948 - 1949
67	Totéž, 2b třída	1948 - 1949
68	Totéž, 3a třída	1948 - 1949
69	Totéž, 3b třída	1948 - 1949
70	Totéž, jednoroční učební kurs a	1948 - 1949
71	Totéž, jednoroční učební kurs b	1948 - 1949
72	Totéž, 1a třída	1949 - 1950
73	Totéž, 1b třída	1949 - 1950
74	Totéž, 2a třída	1949 - 1950
75	Totéž, 2b třída	1949 - 1950
76	Totéž, 3a třída	1949 - 1950
77	Totéž, 3b třída	1949 - 1950
78	Totéž, 4a třída	1949 - 1950
79	Totéž, 4b třída	1949 - 1950
80	Totéž, 1a třída	1950 - 1951
81	Totéž, 1b třída	1950 - 1951
82	Totéž, 2. třída	1950 - 1951
83	Totéž, 3a třída	1950 - 1951
84	Totéž, 3b třída	1950 - 1951
85	Totéž, 4a třída	1950 - 1951
86	Totéž, 4b třída	1950 - 1951
87	Totéž, 1a třída	1951 - 1952
88	Totéž, 1b třída	1951 - 1952
89	Třídni výkaz o docházce a prospěchu, 2a třída	1951 - 1952
90	Totéž, 2b třída	1951 - 1952
91	Totéž, 3. třída	1951 - 1952
92	Totéž, 4. třída	1951 - 1952
93	Totéž, 1a třída	1952 - 1953
94	Totéž, 1b třída	1952 - 1953
95	Totéž, 2a třída	1952 - 1953
96	Totéž, 2b třída	1952 - 1953
97	Totéž, 3a třída	1952 - 1953
98	Totéž, 3b třída	1952 - 1953
99	Totéž, 4. třída	1952 - 1953
100	Zápis o závěrečných zkouškách, 4a třída	1951
101	Totéž, 4b třída	1951
102	Totéž, 4. třída	1952
103	Totéž, 4. třída	1953

104	Katalog knihovny učitelské	1923 - 1945	
105	Totéž	1924 - 1945	
106	Inventární deník	1923 - 1951	
	Spisový materiál		
	1. Registraturní pomůcky		
107	Jednací protokol (16. 9. 1946 - 6. 12. 1948)	1946 - 1948	
108	Totéž (7. 12. 1948 - 4. 4. 1950)	1948 - 1950	
109	Totéž (5. 4. 1950 - 17. 5. 1951)	1950 - 1951	
110	Totéž (18. 5. 1951 - 20. 11. 1952)	1951 - 1952	
111	Totéž (22. 11. 1952 - 31. 12. 1955)	1952 - 1953(1955)	
	2. Spisy		
112	Konferenční protokoly	1923 - 1953	1
113	Inspekční protokoly	1924 - 1950	2
114	Organizace školy (povolování a rušení poboček)	1933 - 1952	2
115	Zprávy o činnosti školy	1946 - 1953	2
116	Seznamy učitelů	1939 - 1951	2
117	Služební výkazy učitelů (řazeno abecedně)	1945 - 1949	2
118	Osobní výkazy učitelů (řazeno abecedně)	1923 - 1953	2
119	Přehled mimoškolní činnosti učitelského sboru	1923 - 1926	2
120	Výkazy o počtu žáků	1940 - 1952	2
121	Zápisy o hodnocení závěrečných zkoušek	1951 - 1953	2
122	Vysvědčení (ukázka)	1944 - 1953	2
123	Osvobození žáků od docházky do jednoročního učebního kursu	1947	2
124	Sběrová činnost žáků	1940 - 1952	2
125	Brigádnická činnost žáků (pomoc v zemědělství)	1939 - 1952	2
126	Přestupky žáků (ukázka)	1940 - 1950	2
127	Písemnosti týkající se budovy školy (stav budovy, vnitřní vybavení)	1940 - 1952	2
	Střední (měšťanská) škola Dub nad Moravou 1923-1953(1955)		
	Úřední knihy		
	Spisový materiál		
	1. Registraturní pomůcky		
	2. Spisy		
	Místní národní výbor Žerotín (1922)1945-1990		
	Úřední knihy		
	Správní knihy		

1	Kniha zápisů ze schůzí obecního zastupitelstva, obecní rady, z plenárních zasedání MNV a ze schůzí rady MNV	(1932)1945 - 1950	
2	Kniha zápisů ze schůzí pléna MNV a rady MNV	1951 - 1952	
3	Kniha zápisů ze schůzí obecní finanční komise	(1932)1945 - 1950	
Evidenční knihy			
4	Matrika příslušníků obce (do roku 1948)	s.d.	
5	Kniha hlášení místního rozhlasu	1951 - 1952	
6	Totéž	1954 - 1955	
Pamětní knihy			
7	Pamětní kniha obce	(1922)1945 - 1957	
8	Totéž	1958 - 1967	
Spisový materiál			
Spisy			
Statutární záležitosti, organizace, kontrola			
9	Sloučení obcí Žerotín-Strukov (oznámení o schválení sloučení obcí žerotínskými občany)	1960	1
10	Dezintegrace obcí (oznámení o schválení dezintegrace obcí Žerotín-Strukov radou MNV)	1990	1
11	Návrh na změnu hranic mezi obcí Pňovice a katastrálním územím Strukov - obec Žerotín	1969 - 1970	1
12	Volby (mj. zápis o předvolební schůzi, zápis o volbě ústavodárného národního shromáždění, voličské seznamy, zápisy o hlasování, zápisy o sčítání hlasů, volební komise, volby soudců)	1945 - 1964	1
12	Volby (mj. přehled zvolených poslanců, prohlášení kandidáta, osvědčení o zvolení poslancem, hlášení o výsledcích voleb, zhodnocení voleb, seznam voličů)	1986	1
12	Volby (mj. volby do obecního zastupitelstva, volby do zákonodárných sborů, seznam kandidátů, voličské seznamy, výsledky přednostního hlasování)	1990	1
13	Volební programy	1976 - 1990	1
14	Zproštění funkce poslanců	1987	1
15	Registr poslanců	1989	1
16	Totéž	1970 - 1990	2
16	Zápisy ze schůzí pléna MNV	1954 - 1955	1
16	Totéž	1959 - 1969	1
17	Totéž	1959 - 1976	3
17	Totéž	1977 - 1990	4
17	Zápisy ze schůzí rady MNV	1953 - 1955	3
18	Totéž	1981 - 1990	5
18	Zápisy ze schůzí komise pro ochranu veřejného pořádku	1960 - 1976	5
19	Komise pro ochranu veřejného pořádku (záznamy o jednání komise, spisy)	1960 - 1962	5
19	Totéž	1975 - 1990	5
20	Komise pro ochranu veřejného pořádku (spis manželů Wolfových)	1988 - 1989	5
21	Totéž	1981 - 1989	5
21	Zápisy ze schůzí komise pro výstavbu	1960 - 1976	5
22	Zápisy ze schůzí školské a kulturní komise	1964 - 1971	6
22	Totéž	1981 - 1984	6

23	Zápisy ze schůzí sociální a zdravotní komise	1964 - 1968	6
24	Komise školská, sociální a zdravotní (plány práce)	1989 - 1990	6
25	Zápisy ze schůzí finanční komise	1965 - 1976	6
25	Totéž	1981 - 1989	6
26	Zápisy ze schůzí výboru žen	1953 - 1954	6
27	Výbor žen (plány úkolů 1954, 1964)	1954 - 1964	6
28	Opis zápisu ze schůze místní organizace Jednotného svazu Českých zemědělců	1948	6
29	Organizační záležitosti MNV (mj. plány činnosti MNV, jednací řád MNV, organizační řád MNV, organizační struktura a organizace práce MNV, plány hlavních úkolů MNV, časový plán práce rady MNV)	1976 - 1990	6
30	Návrh na jmenování zasloužilého funkcionáře MNV (Adolf Krejčí)	1965	6
	Vnitřní správa a ochrana veřejného pořádku		
31	Souhrnná opatření proti negativní jevům v obvodu MNV Žerotín-Strukov	1979 - 1990	7
32	Hasiči (výkaz o příslušnících a požárním zařízení)	1967	7
	Evidence obyvatelstva, matriční záležitosti		
33	Seznam obyvatel obce starších 6-ti a mladších 60-ti let	1953	7
34	Seznam domácností v obci Žerotín-Strukov	1961	7
35	Změna matričního obvodu	1960	7
	Finance a plánování		
36	Užívání obecních pozemků (žádost o povolení užívání tzv. Uličky vedle zámecké zahrady Jaroslavem Géblem, dohoda o zrušení práva užívání osobního pozemku manželky Krejčímí, stížnost pana Diviše na neupravenou cestu na kraji obce)	1964 - 1975	7
37	Rozbory hospodaření	1976 - 1990	7
38	Výroční účet obecní	1945 - 1948	7
39	Hlavní obecní rozpočet	1946 - 1949	7
40	Rozpočet MNV	1969 - 1979	7
41	Návrh rozpočtu na rok 1981 a rozpočtového výhledu 1981 - 1985	1981	7
42	Rozpočet osvětové besedy	1976 - 1980	7
43	Zhodnocení rozvoje obce Žerotín-Strukov od roku 1945 a výhled výstavby a zvelebení obce do roku 1975	1971	7
44	Návrh rozvoje sloučené obce do roku 2005	1989	7
45	Kontrola plnění programu ochrany a rozvoje životního prostředí s výhledem do roku 2000	1990	7
	Územní plánování a výstavba obce		
46	Žádost MNV Střeň o podporu obcí při záchraně mostu mezi Střeň a Lhotou u Nákla	1949	8
47	Schválení a vyhlášení občanské pracovní povinnosti na stavbě silniční spojky Žerotín-Pňovice	1949	8
48	Plánek obnovy rybníka v obci	s.d.	8
49	Žádost o prodloužení obecní kanalizace	1950	8
50	Hanácký dům se žudrem č.p. 13 (mj. pozvání na jednání ve věci oprav, zpráva o zaslání investičního úkolu na rekonstrukci)	1962 - 1963	8
51	Rozhodnutí o zbourání domu č.p. 14	1963	8
52	Žádost o zařazení generální opravy budovy MNV č.p. 66 do plánu ONV Olomouc	1963	8
53	Negativní odpověď ONV na žádost o zahájení výstavby kulturního domu	1964	8
54	Žádost o povolení vybudování bezprašné vozovky	1964	8

	v části obce		
55	Žádost MNV o příspěvek na demolici domu č.p. 18	1964	8
56	Souhlas cestmistrovství Šternberk se zřízením okrasného pruhu u autobusové zastávky	1965	8
57	Hlášení o zchátralých objektech v obci	1965	8
58	Posudek plánu na stavbu šaten a sociálního zařízení na koupališti	1966	8
59	Zhotovení sgrafit pro místní sokolovnu	1973	8
60	Zemědělská výstavba (novostavba teletníku, výkrmna prasat, kanalizace živočišných středisek JZD, projektový úkol kravín, rozšíření odchovny mladého dobytka a vybudování sociálního zařízení)	1964 - 1972	8
61	Výběr staveniště pro výstavbu bytových jednotek pro pracovníky JZD	1966 - 1983	8
62	Pověření členů MNV výkonem státního stavebního dohledu	1982	8
63	Posouzení zdravotní vhodnosti bytu čp. 10	1983	8
64	Drobné stavby a stavební úpravy	1981 - 1990	8
	Místní hospodářství		
65	Služby (mj. nařízení o zahájení provozu družstevní prádelny, žádost MNV na ONV o udržení výroby ovocných konzerv v továrně firmy Svoboda a Šišma, odvolání proti zrušení prodejny maso-uzeniny, žádost ONV o vyjádření MNV k zastavení provozu mlýna v Liboši, dohoda s technickými službami ve Šternberku o čištění obce)	1947 - 1967	8
66	Žádost o schválení zrušení kovářské a podkovářské živnosti	1953	8
67	Zpráva o veřejné prověrce služeb a práce obchodu v obci	1960	8
68	Usnesení o zapsání dámského krejčovství do podnikového rejstříku	1970	8
69	Zřízení provozovny kadeřnictví	1974	8
70	Pohostinství (zabezpečení provozu pohostinství, návrh na provozní dobu restaurace)	1979 - 1982	8
	Doprava a spoje		
71	Seznam majitelů motorových vozidel v obci	1949	8
72	Autobusová doprava (mj. žádost o povolení zastávky autobusu ČSAD na křižovatce Žerotín-Pňovice-Strukov, žádost o úpravu provozu autobusové linky)	1963 - 1967	8
	Zemědělství		
73	JZD (mj. prověrka v JZD, patronátní smlouva JZD a Městského stavebního podniku Olomouc, porada s pracovníky v živočišné výrobě, oznámení o plánované návštěvě kravína dánským profesorem Sörönsenem, rozbor hospodaření JZD, připomínky rady MNV k hospodaření JZD, zápis z jednání JZD o prověrce potřeby pracovních sil, kolektivní smlouva)	1962 - 1972	8
74	Soukromě hospodařící zemědělci (mj. úkoly státního plánu zemědělské výroby a nákupu, výměry dodávek, výkazy o dodávkách, plány a plnění dodávek, smlouvy o dodávce zemědělských výrobků a potřeb, vstup jednotlivě hospodařících rolníků do JZD, socializace vesnice, sektorové přehledy o plochách kultur)	1961 - 1978	8

75	Soupis hospodářského zvířectva	1945 - 1947	8
76	Soupis hospodářského zvířectva, obecní sumář	1946	8
77	Seznam koní v obci	1946	8
78	Sčítání hospodářských strojů a nářadí	1947	8
79	Soupis mladistvých osob zaměstnaných v zemědělství	1947	8
80	Spolek chovatelů (mj. ustavení místní organizace, žádost o povolení plesu)	1966	8
81	Dotazník zemědělského plánování č. 1	1946	8
82	Smlouvy o výrobě zemědělských výrobků v hospodářském roce 1948/1949 uzavřené mezi zemědělci a státem prostřednictvím MNV	1949	8
83	Obecní výkaz o včelařství	1946 - 1952	8
84	Výkaz plochy obce Žerotína	1947	8
85	Pojistné zemědělců na základě výběrčích seznamů	1948	8
86	Upozornění okresního prokurátora o nedůslednosti MNV v evidenci o zemědělském půdním fondu	1963	8
87	Zápis o převzetí rekultivovaných pozemků do obhospodařování JZD jako orná půda	1971	8
88	Rozhodnutí o vynětí parcely č. 183 ze zemědělského půdního fondu	1964	8
89	Spis o darování zemědělských pozemků a zemědělského majetku Cecilie Sládkové Státnímu statku, národní podnik Šternberk	1963	8
90	Přidělení louky - parcely č. 409/1 manželům Kordinovým	1965	8
91	Hospodářskotechnická úprava půdy pro JZD Žerotín (výkaz využívání pozemků po hospodářskotechnické úpravě půdy, seznam záhumenkářů)	1956 - 1957	8
92	Meliorace (mj. odvodnění pozemků JZD Žerotín, zápis z výrobního výboru na akci odvodnění pozemků pro JZD Liboš a JZD Žerotín, územní rozhodnutí Oblastní státní meliorační správy v Olomouci o odvodnění pozemků JZD Žerotín s projektovou dokumentací)	1964- 1970	8
	Lesní hospodářství, myslivost a rybářství		
93	Myslivecké sdružení (schválení zbudování cvičné střelnice na asfaltové terče)	1973	9
94	Rybářský spolek (žádost na MNV o snížení nájemného z pronajatého rybníka)	1949	9
	Školství		
95	Zemědělský útulek ve Strukově (mj. žádost JZD Žerotín - Strukov o začlenění útulku jako pobočky mateřské školy v Žerotíně a o sloučení stravování, rozhodnutí hygienika o závadách v prostorách útulku, požadavek celoročního provozu útulku, zamítnutí celoročního provozu útulku okresním hygienikem, seznam dětí, uzavření útulku pro špatné hygienické podmínky)	1962 - 1975	9
96	Mateřská škola v Žerotíně (mj. zápis z orientační inspekce v mateřské škole, úhrada nákladů za přepravu obědů, přijetí dětí ze zemědělského útulku ve Strukově)	1965 - 1975	9
97	Žádost o zřízení mateřské školy ve Strukově	1975	9
98	Zprávy o provedení veřejné prověrky pracovního prostředí a dodržování předpisů o ochraně zdraví a bezpečnosti při práci v ZDŠ Žerotín	1973 - 1975	9
	Kultura, sport a tělovýchova		

99	Jednotný plán kulturně výchovné činnosti	1976	9
100	Kultura (mj. sběrací listina na fond pro stavbu kulturního domu v Žerotíně a na zřízení univerzity v Olomouci, informace o obci k jubilejní výstavě Okresního vlastivědného muzea ve Šternberku, údaje o obci pro výzkum místních jmen, zodpovězené otázky pro výzkum vývoje výrobního zemědělského družstevnictví, informace o protifašistickém odboji v obci, zpráva pro ONV o práci s mládeží, slavnostní otevření společenského zařízení a sjezd rodáků)	1945 - 1975	9
101	Zámek (mj. upozornění na špatný stav stromu "Koráb" v zahradě zámku, úpravy zámeckého parku)	1957 - 1975	9
102	Věžní hodiny (mj. navrácení hodin do Řídeče, sbírka na nové hodiny)	1967	9
103	Sdělení údajů o kronice a kronikáři pro Vlastivědný ústav Olomouc	1976	9
104	Předání fondu knihovny ve Strukově do střediska Štěpánov	1974	9
105	Rodný dům prof. Františka Hrubého ve Strukově č. p. 7 (mj. pamětní deska, oprava domu, korespondence MNV s paní Hrubou v záležitosti osazení pamětní desky, oznámení o konání přednášky ke 30. výročí úmrtí prof. Hrubého)	1966 - 1973	9
106	Památky v obci (mj. seznam nemovitých kulturních památek, seznam historických památek, výhled výstavby monumentální výzdoby dělnického a revolučního hnutí v období 1976 - 80 a přehled stavu ke dni 30.6.1975)	1964 - 1975	9
	Církevní záležitosti		
107	Vyhláška kostelního konkurenčního výboru hnojické farnosti o rozpočtu na rok 1949	1949	9
108	Oznámení farního úřadu v Hnojicích o oslavách 50. výročí vzniku ČSSR	1968	9
	Účetní materiál		
	Účetní knihy		
109	Hlavní účetní kniha obce	1945	
110	Totéž	1948	
	Ostatní materiál		
	Drobné tisky		
111	Naše vesnice, Místní noviny MNV Žerotín-Strukov	1958 - 1963	9
112	Žňový zpravodaj (9.8.)	1961	
	Místní národní výbor Žerotín (1922) 1945-1990		
	Úřední knihy		
	Správní knihy		
	Evidenční knihy		

Pamětní knihy

Spisový materiál

Spisy

Statutární záležitosti, organizace, kontrola

Vnitřní správa a ochrana veřejného pořádku

Evidence obyvatelstva, matriční záležitosti

Finance a plánování

Územní plánování a výstavba obce

Místní hospodářství

Doprava a spoje

Zemědělství

Lesní hospodářství, myslivost a rybářství

Školství

Kultura, sport a tělovýchova

Církevní záležitosti

Účetní materiál

Účetní knihy

Ostatní materiál

Drobné tisky

Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
1857-1926	55
1874-1920	129
1887	71
1891	56
1892-1927	68
1894	89
1895	80
1895-1909	73
1897	204, 243
1897-1914	57
1898	126
1900-1917	130
1901-1925	131
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903-1920	132
1905-1920	133
1905-1928	262
1906-1925	75
1907	56, 83, 163
1907-1908	100
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	251
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	134
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	243
1910-1936	245
1911-1941	257
1912	207, 205
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	188, 246
1914	251, 258, 12, 164
1916-1929	142
1916-1931	14
1918	10, 13
1918-1923	143
1919	127, 128, 72
1919-1924	135
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	138, 253, 264
1920-1923	136
1920-1924	137
1920-1933	76
1920-1935	237
1921	265
1922	122, 123, 248
1922-1923	144
1922-1927	169
1923	153, 238, 264
1923-1936	23
1924	154, 124
1925	134
1925-1935	155

1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	265, 266, 209
1926-1927	139, 196
1926-1928	125, 29
1926-1929	170
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	147, 145, 248, 264, 210, 211, 19, 21, 24, 46, 47, 84, 110, 59, 18, 26
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	174, 91
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	254, 219, 221, 93, 165
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	175
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	167, 260, 222
1929-1930	157, 81, 86, 101
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201
1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15
1930-1931	148, 96, 40, 54
1930-1932	97, 59
1930-1934	71
1930-1938	249
1930-1944	232
1931	190, 149, 146, 158, 152, 117, 111, 181, 34, 205, 110, 42
1931-1932	171, 156, 41, 159
1931-1935	172, 66
1931-1939	189
1932	110, 182
1932-1933	140, 150, 98
1932-1938	250
1933	176, 112, 248, 4, 31, 116, 50, 205, 82, 108, 186, 168, 183, 18, 20, 177
1933-1934	5
1933-1944	239
1934	51, 56, 184
1934-1935	67, 15
1934-1941	195
1934-1943	233

1935	191, 151, 240, 209, 213, 32, 35, 36, 39, 52, 87, 185, 226, 214
1935-1936	197, 16, 17, 27, 26, 43, 44, 45
1936	118, 119, 113, 198, 9, 37, 28, 53, 168, 18, 20
1936-1937	187
1936-1938	6, 99
1937	151, 78, 109
1937-1938	173, 227, 62
1938	118, 119, 246, 268, 213, 215, 63, 79, 160
1939	206, 207
1939-1940	228
1940	120, 197, 198, 202, 222, 229, 219
1941	117, 207, 56, 255, 88, 215
1941-1946	216
1942	192, 141, 241, 242, 230
1944	237
1946	221
1951	247
1954	253
[1907]	2
[1928]	166
b.d.	162, 114, 234, 235, 256, 1, 161
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
1824-1826	151
1857-1926	55
1874-1920	129
1887	71
1891	56
1892-1927	68
1894	89
1895	80
1895-1909	73
1897	204, 243
1897-1914	57
1898	126
1900-1917	130
1901-1925	131
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903-1920	132
1905-1920	133
1905-1928	262
1906-1925	75
1907	56, 83, 163
1907-1908	100
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	251
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	134
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	243
1910-1936	245
1911-1941	257
1912	207, 205
1912-1929	206
1912-1948	231

1913	151
1914	251, 258, 12, 164
1916-1929	142
1916-1931	14
1918	10, 13
1918-1923	143
1919	127, 128, 72
1919-1924	135
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	138, 253, 264
1920-1923	136
1920-1924	137
1920-1933	76
1920-1935	237
1921	265
1922	122, 123, 248
1922-1923	144
1922-1927	169
1923	153, 238, 264
1923-1936	23
1924	154, 124
1925	134
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	265, 266, 209
1926-1927	139, 196
1926-1928	125, 29
1926-1929	170
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	147, 145, 248, 264, 210, 211, 19, 21, 24, 46, 47, 84, 110, 59, 18, 26
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	174, 91
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	254, 219, 221, 93, 165
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	175
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	167, 260, 222
1929-1930	157, 81, 86, 101
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201

1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15 148, 96, 40, 54
1930-1931	97, 59
1930-1932	71
1930-1934	249
1930-1938	232
1930-1944	190, 149, 146, 158, 152, 117, 111, 181, 34, 205, 110, 42
1931	171, 156, 41, 159
1931-1932	172, 66
1931-1935	189
1931-1939	110, 182
1932	140, 150, 98
1932-1933	250
1932-1938	176, 112, 248, 4, 31, 116, 50, 205, 82, 108, 186, 168, 183, 18, 20, 177
1933	5
1933-1934	239
1933-1944	51, 56, 184
1934	67, 15
1934-1935	195
1934-1941	233
1934-1943	191, 151, 240, 209, 213, 32, 35, 36, 39, 52, 87, 185, 226, 214
1935	197, 16, 17, 27, 26, 43, 44, 45
1935-1936	118, 119, 113, 198, 9, 37, 28, 53, 168, 18, 20
1936	187
1936-1937	6, 99
1936-1938	151, 78, 109
1937	173, 227, 62
1937-1938	118, 119, 246, 268, 213, 215, 63, 79, 160
1938	206, 207
1939	228
1939-1940	120, 197, 198, 202, 222, 229, 219
1940	117, 207, 56, 255, 88, 215
1941	216
1941-1946	192, 141, 241, 242, 230
1942	237
1944	221
1946	247
1951	253
1954	155, 155
Agenda	119
Architektura	23
Armáda	164, 166
Balle, Anton	166
Balle, Gustav	23
Branci	1
Chvojno	156
Dluhy	120, 119
Domy	188, 164
Držba	123, 121
Duchovní	80, 79
Děti	190, 123, 121
Fary	

Hospodářství	3
Hranice	119
Instrukce	1
Inventáře	190, 191
Katastry	165, 24, 25, 164
Klecany	166
Knihy	45, 69, 78, 67, 63, 28, 34, 50, 33, 74, 55, 49, 51, 38, 2, 27, 73, 46, 48, 29, 68, 26, 32, 56, 62, 36, 35, 47, 60, 3, 54, 71, 59, 43, 66, 72, 76, 70, 57, 42, 37, 64, 75, 77, 44, 58, 30, 41, 52, 39, 31, 61, 40, 65, 53
Kontribuce	176, 177, 178
Kostely	190, 122, 169
Krásný Les	168, 28, 34, 33, 74, 180, 179, 27, 73, 29, 26, 32, 56, 184, 36, 35, 183, 4, 23, 25, 72, 181, 57, 164, 75, 1, 166, 58, 30, 182, 31, 167, 169
Kvitanice	63, 62, 60, 64, 161
Leinweber, Ferdinand	195
Majetek	165, 72, 164
Malé Chvojno	55, 54, 52, 53
Mapy	194, 193
Nadace	184, 124
Nakléřov	38, 29, 185, 186, 37, 39, 40, 169
Nemovitosti	120
Obligace	69, 67, 68, 160, 66, 70, 65
Ocenění	72
Opatrovanci	80, 79
Pasy	126
Patronát	123, 121, 124, 122, 169
Petrovice	45, 50, 49, 51, 46, 48, 29, 188, 187, 195, 47, 43, 42, 44, 41, 169
Pivovar	167
Plány	195
Pnětluky	4
Poddání	16, 7, 2, 9, 13, 22, 12, 8, 20, 4, 14, 5, 11, 21, 6, 10, 15
Pohřby	169
Pokladny	170, 160
Postupy	120
Povolení	19, 18, 22, 20, 21, 119
Pozemky	165, 120, 164, 119, 125
Pozůstalosti	128, 136, 143, 146, 148, 145, 145, 144, 131, 134, 133, 140, 74, 145, 144, 138, 73, 144, 128, 143, 149, 147, 138, 144, 138, 127, 138, 137, 149, 129, 138, 145, 149, 150, 135, 72, 145, 141, 128, 133, 75, 166, 134, 130, 145, 150, 144, 138, 132, 142, 128, 139
Pronájmy	60, 119, 61, 167
Protokoly	93, 19, 112, 16, 117, 83, 91, 103, 7, 97, 18, 87, 84, 88, 118, 111, 9, 102, 99, 13, 96, 22, 12, 110, 8, 104, 20, 81, 105, 114, 95, 100, 106, 98, 25, 14, 85, 59, 89, 113, 115, 11, 90, 92, 21, 94, 116, 109, 101, 82, 108, 6, 86, 17, 10, 15, 107
Předlice	4, 1
Přestupky	154, 154
Rejstříky	80, 79

Repertáře	78
Robota	126, 4, 5
Rozsudky	71
Seznamy	4, 23, 5
Silnice	125
Sirotci	80, 79, 192
Smlouvy	60, 61
Spory	151, 153, 157, 162, 151, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 157, 159, 153, 151, 159, 153, 153, 152, 151, 153, 151, 153, 151, 151, 151, 157, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 153, 151, 162, 157, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 157, 153, 159, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 153, 153, 151, 151, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 162, 153, 157, 159, 153, 153, 151, 153, 153, 162, 153, 153, 151, 151, 151, 162, 153, 151, 151, 153, 151, 151, 151, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 157, 153, 153, 157, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 153, 162, 153, 153, 151, 159, 151, 153, 153, 157, 152, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 171, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 151, 153, 157, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 151, 159, 157, 151, 157, 153, 151, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 152, 153, 151, 157, 157, 157, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 159, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 151, 153, 151, 151, 151, 151, 157, 153, 153, 151, 162, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 151, 159, 153, 153, 151, 151, 153, 157, 151, 153, 162, 153, 159, 151, 151, 151, 153, 159, 151, 157, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 162, 151, 153, 151, 153, 157, 151, 153, 151, 157, 153, 151, 153, 153, 151, 151, 157, 157, 151, 151, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 162, 153, 153, 153, 151, 153, 157, 153, 153, 151, 153, 153, 152, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 171, 153, 153, 157, 152, 162, 162, 157, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 151, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 151, 153, 159, 159, 152, 153, 151, 162, 162, 157, 152, 151, 157, 151, 151, 153, 162,

	153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153,
	151, 159, 159, 153, 151, 151, 153, 153,
	153, 151, 162, 153, 153, 153, 153, 151,
	153, 157, 153, 153, 153, 153, 151, 151,
	151, 151, 151, 153, 151, 153, 153, 153,
	153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153,
	151, 153, 153, 151, 153, 151, 157, 153,
	151, 151, 153, 151, 151, 153, 153, 151,
	153, 151, 157, 151, 162, 153, 151, 157,
	153, 153, 151, 151, 151, 151, 153, 153,
	153, 151, 153, 151, 151, 153, 162, 153,
	153, 153, 153, 153, 151, 157, 151, 153,
	151, 153, 153, 151, 151, 151, 153, 153,
	153, 153, 157, 151, 151, 153, 151, 159,
	153, 157, 153, 151, 153, 153, 153, 153,
	153, 158, 153, 153, 153, 153, 153, 153,
	151, 153, 152, 151, 162, 151, 153, 119,
	153, 151, 151, 153, 153, 151, 151, 153,
	151, 151, 151, 153, 153, 153, 162, 153,
	153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 152,
	153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153,
	151, 153, 153, 151, 157, 153, 153, 151,
	153, 153, 153, 153, 151, 162, 153, 152,
	153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153,
	153, 159, 153, 152, 153, 153, 151, 153,
	153, 153, 153, 153, 153, 153, 153
Stavební záležitosti	119
Sňatky	19, 60, 61
Telnice	38, 39, 40
Testamenty	72
Těžba	174
Učení	18
Vandrovní knížky	7, 9, 8, 6, 10
Velké Chvojno	55, 189, 54, 164, 52, 53
Vinopalna	167
Vodní náhon	168
Vodovod	119
Vystěhování	17
Válka 1814	126
Zhosty	17
[1907]	2
[1928]	166
b.d.	162, 114, 234, 235, 256, 1, 161
Účty	190, 180, 192, 179, 189, 185, 188, 175, 186, 184, 174, 187, 191, 183, 172, 181, 173, 122, 182
Řemeslo	18
Školy	123, 121, 195, 124, 122, 169
Špitál	121, 191, 169
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
1824-1826	188, 246
1857-1926	55
1874-1920	129
1887	71
1891	56
1892-1927	68
1894	89
1895	80
1895-1909	73
1897	204, 243
1897-1914	57
1898	126
1900-1917	130

1901-1925	131
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903-1920	132
1905-1920	133
1905-1928	262
1906-1925	75
1907	56, 83, 163
1907-1908	100
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	251
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	134
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	243
1910-1936	245
1911-1941	257
1912	207, 205
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	188, 246
1914	251, 258, 12, 164
1916-1929	142
1916-1931	14
1918	10, 13
1918-1923	143
1919	127, 128, 72
1919-1924	135
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	138, 253, 264
1920-1923	136
1920-1924	137
1920-1933	76
1920-1935	237
1921	265
1922	122, 123, 248
1922-1923	144
1922-1927	169
1923	153, 238, 264
1923-1936	23
1924	154, 124
1925	134
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	265, 266, 209
1926-1927	139, 196
1926-1928	125, 29
1926-1929	170
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267

1926-1938	61
1926-1940	217
1927	147, 145, 248, 264, 210, 211, 19, 21, 24, 46, 47, 84, 110, 59, 18, 26
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	174, 91
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	254, 219, 221, 93, 165
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	175
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	167, 260, 222
1929-1930	157, 81, 86, 101
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201
1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15 148, 96, 40, 54
1930-1931	97, 59
1930-1932	71
1930-1934	249
1930-1938	232
1930-1944	190, 149, 146, 158, 152, 117, 111, 181, 34, 205, 110, 42
1931	171, 156, 41, 159
1931-1932	172, 66
1931-1935	189
1931-1939	110, 182
1932	140, 150, 98
1932-1933	250
1932-1938	176, 112, 248, 4, 31, 116, 50, 205, 82, 108, 186, 168, 183, 18, 20, 177
1933	5
1933-1934	239
1933-1944	51, 56, 184
1934	67, 15
1934-1935	195
1934-1941	233
1934-1943	191, 151, 240, 209, 213, 32, 35, 36, 39, 52, 87, 185, 226, 214
1935	197, 16, 17, 27, 26, 43, 44, 45
1935-1936	118, 119, 113, 198, 9, 37, 28, 53, 168, 18, 20
1936	187
1936-1937	6, 99
1936-1938	151, 78, 109
1937	173, 227, 62
1937-1938	118, 119, 246, 268, 213, 215, 63, 79, 160
1938	206, 207
1939	228
1939-1940	

1940	120, 197, 198, 202, 222, 229, 219
1941	117, 207, 56, 255, 88, 215
1941-1946	216
1942	192, 141, 241, 242, 230
1944	237
1946	221
1951	247
1954	253
Agenda	155, 155
Architektura	119
Armáda	23
Balle, Anton	164, 166
Balle, Gustav	166
Branci	23
Chvojno	1
Dluhy	156
Domy	120, 119
Držba	188, 164
Duchovní	123, 121
Děti	80, 79
Fary	190, 123, 121
Hospodářství	3
Hranice	119
Instrukce	1
Inventáře	190, 191
Katastry	165, 24, 25, 164
Klecany	166
Knihy	45, 69, 78, 67, 63, 28, 34, 50, 33, 74, 55, 49, 51, 38, 2, 27, 73, 46, 48, 29, 68, 26, 32, 56, 62, 36, 35, 47, 60, 3, 54, 71, 59, 43, 66, 72, 76, 70, 57, 42, 37, 64, 75, 77, 44, 58, 30, 41, 52, 39, 31, 61, 40, 65, 53
Kontribuce	176, 177, 178
Kostely	190, 122, 169
Krásný Les	168, 28, 34, 33, 74, 180, 179, 27, 73, 29, 26, 32, 56, 184, 36, 35, 183, 4, 23, 25, 72, 181, 57, 164, 75, 1, 166, 58, 30, 182, 31, 167, 169
Kvitanice	63, 62, 60, 64, 161
Leinweber, Ferdinand	195
Majetek	165, 72, 164
Malé Chvojno	55, 54, 52, 53
Mapy	194, 193
Nadace	184, 124
Nakléřov	38, 29, 185, 186, 37, 39, 40, 169
Nemovitosti	120
Obligace	69, 67, 68, 160, 66, 70, 65
Ocenění	72
Opatrovanci	80, 79
Pasy	126
Patronát	123, 121, 124, 122, 169
Petrovice	45, 50, 49, 51, 46, 48, 29, 188, 187, 195, 47, 43, 42, 44, 41, 169
Pivovar	167
Plány	195
Pnětluky	4
Poddaní	16, 7, 2, 9, 13, 22, 12, 8, 20, 4, 14, 5, 11, 21, 6, 10, 15

Pohřby	169
Pokladny	170, 160
Postupy	120
Povolení	19, 18, 22, 20, 21, 119
Pozemky	165, 120, 164, 119, 125
Pozůstalosti	128, 136, 143, 146, 148, 145, 145, 144, 131, 134, 133, 140, 74, 145, 144, 138, 73, 144, 128, 143, 149, 147, 138, 144, 138, 127, 138, 137, 149, 129, 138, 145, 149, 150, 135, 72, 145, 141, 128, 133, 75, 166, 134, 130, 145, 150, 144, 138, 132, 142, 128, 139
Pronájmy	60, 119, 61, 167
Protokoly	93, 19, 112, 16, 117, 83, 91, 103, 7, 97, 18, 87, 84, 88, 118, 111, 9, 102, 99, 13, 96, 22, 12, 110, 8, 104, 20, 81, 105, 114, 95, 100, 106, 98, 25, 14, 85, 59, 89, 113, 115, 11, 90, 92, 21, 94, 116, 109, 101, 82, 108, 6, 86, 17, 10, 15, 107
Předlice	4, 1
Přestupky	154, 154
Rejstříky	80, 79
Repertáře	78
Robota	126, 4, 5
Rozsudky	71
Seznamy	4, 23, 5
Silnice	125
Sirotci	80, 79, 192
Smlouvy	60, 61
Spory	151, 153, 157, 162, 151, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 157, 159, 153, 151, 159, 153, 153, 152, 151, 153, 151, 153, 151, 151, 151, 157, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 153, 151, 162, 157, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 157, 153, 159, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 153, 153, 151, 151, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 157, 151, 151, 153, 151, 162, 153, 157, 159, 153, 153, 151, 153, 153, 162, 153, 153, 151, 151, 151, 162, 153, 151, 151, 153, 151, 151, 151, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 157, 153, 153, 157, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 153, 162, 153, 153, 151, 159, 151, 153, 153, 157, 152, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 157, 171, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 151, 153, 157, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 151, 159, 157, 151, 157, 153, 151, 151, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 152, 153, 151, 157, 157, 157, 151, 153, 153, 153, 153, 153, 159, 153, 153, 153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 151, 153, 151,

151, 151, 151, 157, 153, 153, 151, 162,  
153, 151, 153, 151, 153, 153, 153, 151,  
159, 153, 153, 151, 151, 153, 157, 151,  
153, 162, 153, 159, 151, 151, 151, 153,  
159, 151, 157, 153, 153, 153, 151, 153,  
153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153,  
153, 153, 162, 151, 153, 151, 153, 157,  
151, 153, 151, 157, 153, 151, 153, 153,  
151, 151, 157, 157, 151, 151, 153, 153,  
153, 151, 151, 153, 153, 153, 151, 153,  
151, 153, 153, 162, 153, 153, 153, 151,  
153, 157, 153, 153, 151, 153, 153, 152,  
153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153,  
153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 153,  
153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153,  
153, 153, 153, 151, 151, 171, 153, 153,  
157, 152, 162, 162, 157, 153, 153, 153,  
151, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 153,  
153, 151, 153, 153, 151, 151, 153, 153,  
153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 151,  
153, 153, 151, 153, 151, 153, 151, 153,  
153, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 151,  
153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 151,  
153, 159, 159, 152, 153, 151, 162, 162,  
157, 152, 151, 157, 151, 151, 153, 162,  
153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153,  
151, 159, 159, 153, 151, 151, 153, 153,  
153, 151, 162, 153, 153, 153, 153, 151,  
153, 157, 153, 153, 153, 153, 151, 151,  
151, 151, 151, 153, 151, 153, 153, 153,  
153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153,  
151, 153, 153, 151, 153, 151, 157, 153,  
151, 151, 153, 151, 151, 153, 153, 151,  
153, 151, 157, 151, 162, 153, 151, 157,  
153, 153, 151, 151, 151, 151, 153, 153,  
153, 151, 153, 151, 151, 153, 162, 153,  
153, 153, 153, 153, 151, 157, 151, 153,  
151, 153, 153, 151, 151, 151, 153, 153,  
153, 153, 157, 151, 151, 153, 151, 159,  
153, 157, 153, 151, 153, 153, 153, 153,  
153, 158, 153, 153, 153, 153, 153, 153,  
151, 153, 152, 151, 162, 151, 153, 119,  
153, 151, 151, 153, 153, 151, 151, 153,  
151, 151, 151, 153, 153, 153, 162, 153,  
153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 152,  
153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153,  
151, 153, 153, 151, 157, 153, 153, 151,  
153, 153, 153, 153, 151, 162, 153, 152,  
153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153,  
153, 159, 153, 152, 153, 153, 151, 153,  
153, 153, 153, 153, 153, 153, 153

Stavební záležitosti

Sňatky

Telnice

Testamenty

Těžba

Učení

Vandrovní knížky

Velké Chvojno

Vinopalna

Vodní náhon

Vodovod

Vystěhování

119

19, 60, 61

38, 39, 40

72

174

18

7, 9, 8, 6, 10

55, 189, 54, 164, 52, 53

167

168

119

17

Válka 1814	126
Zhosty	17
[1907]	2
[1928]	166
b.d.	162, 114, 234, 235, 256, 1, 161
Účty	190, 180, 192, 179, 189, 185, 188, 175, 186, 184, 174, 187, 191, 183, 172, 181, 173, 122, 182
Řemeslo	18
Školy	123, 121, 195, 124, 122, 169
Špitál	121, 191, 169
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
1824-1826	1, 2, 3
1857-1926	152
1874-1920	20
1887	71
1891	153
1892-1927	68
1894	89
1895	80
1895-1909	73
1897	102
1897-1914	163
1898	18
1900-1917	21
1901-1925	22
1902-1906	74
1902-1929	82
1902-1943	269
1903-1920	23
1905-1920	24
1905-1928	83, 108, 149, 154
1906-1925	75
1907	127
1907-1908	100
1907-1923	69
1907-1931	85
1908	74
1908-1920	132
1908-1934	62, 64
1908-1937	80
1909	26
1909-1915	78
1909-1930	67
1910	243
1910-1936	146
1911-1941	80
1912	105
1912-1929	103
1912-1948	54, 54, 54
1913	1, 2, 3
1914	75
1916-1929	34, 111
1916-1931	135
1918	133
1918-1923	38, 116
1919	19
1919-1924	28, 49, 61, 99, 156
1919-1928	58, 103
1919-1940	69
1919-1944	247, 70
1920	31
1920-1923	29

1920-1924	30, 93
1920-1933	76
1920-1935	63, 119, 160
1921	86, 88, 101
1922	45, 138
1922-1923	40, 76, 77, 120, 134
1922-1927	15
1923	42, 68
1923-1936	148
1924	43, 114, 121, 158
1925	27, 57, 145, 155
1925-1935	151
1925-1937	104
1925-1938	81
1925-1940	100
1925-1941	106
1925-1946	96
1926	87
1926-1927	32, 122, 126, 159
1926-1928	46
1926-1929	14
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	118
1926-1937	89, 90, 161
1926-1938	61
1926-1940	113, 140
1927	35, 41, 50, 51, 60, 84
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	14
1927-1930	85
1927-1931	47, 58, 157
1927-1936	143
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	110
1928	9
1928-1929	59
1928-1931	60, 94
1928-1937	7, 137
1928-1940	112
1928-1943	95
1929	6
1929-1930	44, 70, 92, 123
1929-1931	98, 136
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	97
1929-1940	115, 128
1929-1945	107
1930	71, 125
1930-1931	36, 94, 150
1930-1932	97, 59
1930-1934	71
1930-1938	249
1930-1944	56
1931	15, 23, 25, 39
1931-1932	14, 55
1931-1935	172, 66
1931-1939	16
1932	10, 11, 164
1932-1933	33, 141

1932-1938	72, 139
1933	73, 8
1933-1934	130
1933-1944	66
1934	12
1934-1935	67, 15
1934-1941	124
1934-1943	144
1935	17
1935-1936	91, 162
1936	15
1936-1937	13
1936-1938	131
1937	37
1937-1938	15
1938	48, 129
1939	104
1939-1940	117
1940	52
1941	53
1941-1946	109
1942	4
1944	65
1946	151
1946-1947	46
1946-1948	5
1946-1950	56
1946-1954	106
1947	152
1947-1950	1, 2, 3
1947-1951	6
1948	153
1948-1972	66
1949	83, 108, 149, 154
1949-1951	95
1949-1953	109
1949-1990	103
1950	36, 94, 150
1950-1952	102
1950-1953	97
1950-1989	81
1950-1990	131
1951	27, 57, 145, 155
1951-1952	96
1951-1953	7, 137
1951-1973	143
1951-1986	48, 129
1951-1990	44, 70, 92, 123
1952	28, 49, 61, 99, 156
1952-1974	31
1952-1982	85
1953	47, 58, 157
1953-1954	4
1953-1957	54, 54, 54
1953-1978	52
1953-1980	112
1953-1990	38, 116
1954	104
1954-1974	98, 136
1954-1986	9
1960	132
1960-1977	14
1961-1972	15

1962-1971	75
1962-1976	26
1963	148
1963-1978	29
1964	115, 128
1964-1984	87
1964-1990	22
1965-1968	19
1965-1976	82
1965-1988	12
1965-1990	18
1968	33, 141
1968-1990	105
1969-1987	74
1969-1990	65
1970-1985	23
1970-1990	16
1971	73, 8
1971-1990	17
1972-1985	113, 140
1972-1989	107
1973	34, 111
1973-1979	15
1973-1989	37
1973-1990	40, 76, 77, 120, 134
1974-1977	130
1974-1980	117
1974-1990	71, 125
1975	80
1976	127
1976-1990	21
1977	142
1977-1985	59
1977-1989	124
1978-1982	110
1978-1983	14
1978-1990	69
1979	144
1979-1980	146
1979-1989	118
1980	147
1980-1985	15
1980-1990	42, 68
1981-1987	24
1981-1990	20
1982-1986	135
1983	79
1983-1986	13
1983-1990	78
1984	43, 114, 121, 158
1984-1986	133
1984-1990	14, 55
1985	32, 122, 126, 159
1985-1987	72, 139
1985-1988	100
1985-1989	30, 93
1985-1990	35, 41, 50, 51, 60, 84
1986	63, 119, 160
1986-1987	45, 138
1986-1990	15, 23, 25, 39
1987	89, 90, 161
1988	91, 162
1988-1990	86, 88, 101

1989	163
1989-1990	62, 64
1990	10, 11, 164
Agenda	155, 155
Architektura	119
Armáda	23
Balle, Anton	164, 166
Balle, Gustav	166
Branci	23
Chvojno	1
Dluhy	156
Domy	120, 119
Držba	188, 164
Duchovní	123, 121
Děti	80, 79
Fary	190, 123, 121
Hospodářství	3
Hranice	119
Instrukce	1
Inventáře	190, 191
Katastry	165, 24, 25, 164
Klecany	166
Knihy	45, 69, 78, 67, 63, 28, 34, 50, 33, 74, 55, 49, 51, 38, 2, 27, 73, 46, 48, 29, 68, 26, 32, 56, 62, 36, 35, 47, 60, 3, 54, 71, 59, 43, 66, 72, 76, 70, 57, 42, 37, 64, 75, 77, 44, 58, 30, 41, 52, 39, 31, 61, 40, 65, 53
Kontribuce	176, 177, 178
Kostely	190, 122, 169
Krásný Les	168, 28, 34, 33, 74, 180, 179, 27, 73, 29, 26, 32, 56, 184, 36, 35, 183, 4, 23, 25, 72, 181, 57, 164, 75, 1, 166, 58, 30, 182, 31, 167, 169
Kvitance	63, 62, 60, 64, 161
Leinweber, Ferdinand	195
Majetek	165, 72, 164
Malé Chvojno	55, 54, 52, 53
Mapy	194, 193
Nadace	184, 124
Nakléřov	38, 29, 185, 186, 37, 39, 40, 169
Nemovitosti	120
Obligace	69, 67, 68, 160, 66, 70, 65
Ocenění	72
Opatrovanci	80, 79
Pasy	126
Patronát	123, 121, 124, 122, 169
Petrovice	45, 50, 49, 51, 46, 48, 29, 188, 187, 195, 47, 43, 42, 44, 41, 169
Pivovar	167
Plány	195
Pnětluky	4
Poddaní	16, 7, 2, 9, 13, 22, 12, 8, 20, 4, 14, 5, 11, 21, 6, 10, 15
Pohřby	169
Pokladny	170, 160
Postupy	120
Povolení	19, 18, 22, 20, 21, 119
Pozemky	165, 120, 164, 119, 125



153, 153, 153, 151, 153, 153, 153, 153,  
153, 153, 162, 151, 153, 151, 153, 157,  
151, 153, 151, 157, 153, 151, 153, 153,  
151, 151, 157, 157, 151, 151, 153, 153,  
153, 151, 151, 153, 153, 153, 151, 153,  
151, 153, 153, 162, 153, 153, 153, 151,  
153, 157, 153, 153, 151, 153, 153, 152,  
153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153,  
153, 153, 153, 153, 151, 151, 151, 153,  
153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 153,  
153, 153, 153, 151, 151, 171, 153, 153,  
157, 152, 162, 162, 157, 153, 153, 153,  
151, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 153,  
153, 151, 153, 153, 151, 151, 153, 153,  
153, 153, 153, 153, 151, 153, 153, 151,  
153, 153, 151, 153, 151, 153, 151, 153,  
153, 153, 153, 153, 162, 153, 153, 151,  
153, 153, 153, 151, 151, 153, 153, 151,  
153, 159, 159, 152, 153, 151, 162, 162,  
157, 152, 151, 157, 151, 151, 153, 162,  
153, 153, 153, 153, 153, 153, 153, 153,  
151, 159, 159, 153, 151, 151, 153, 153,  
153, 151, 162, 153, 153, 153, 153, 151,  
153, 157, 153, 153, 153, 153, 151, 151,  
151, 151, 151, 153, 151, 153, 153, 153,  
153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153,  
151, 153, 153, 151, 153, 151, 157, 153,  
151, 151, 153, 151, 151, 153, 153, 151,  
153, 151, 157, 151, 162, 153, 151, 157,  
153, 153, 151, 151, 151, 151, 153, 153,  
153, 151, 153, 151, 151, 153, 162, 153,  
153, 153, 153, 153, 151, 157, 151, 153,  
151, 153, 153, 151, 151, 151, 153, 153,  
153, 157, 153, 151, 153, 153, 153, 153,  
153, 158, 153, 153, 153, 153, 153, 153,  
151, 153, 152, 151, 162, 151, 153, 119,  
153, 151, 151, 153, 153, 151, 151, 153,  
151, 151, 151, 153, 153, 153, 162, 153,  
153, 153, 153, 153, 153, 153, 151, 152,  
153, 151, 153, 153, 153, 153, 151, 153,  
151, 153, 153, 151, 157, 153, 153, 151,  
153, 153, 153, 153, 151, 162, 153, 152,  
153, 153, 151, 153, 153, 153, 153, 153,  
153, 159, 153, 152, 153, 153, 151, 153,  
153, 153, 153, 153, 153, 153, 153

Stavební záležitosti

119

Sňatky

19, 60, 61

Telnice

38, 39, 40

Testamenty

72

Těžba

174

Učení

18

Vandrovni knížky

7, 9, 8, 6, 10

Velké Chvojno

55, 189, 54, 164, 52, 53

Vinopalna

167

Vodní náhon

168

Vodovod

119

Vystěhování

17

Válka 1814

126

Zhosty

17

[1907]

147

[1928]

166

[1950]

53

b.d.	67
Účty	190, 180, 192, 179, 189, 185, 188, 175, 186, 184, 174, 187, 191, 183, 172, 181, 173, 122, 182
Řemeslo	18
Školy	123, 121, 195, 124, 122, 169
Špitál	121, 191, 169
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
(1751)	78
1773	93
1782	59
1785-1847	17
1786	108
1786-1792	84
1791-1837	1
1792-1897	59
1794-1855	57
1794-1897	75
1810	92
1810-1846	93
1810-1943	63
1812-1918	71
1815-1889	73
1815-1945	79
1816-1918	36
1816-1945	72
1816-1949	18
1818	48
1818-1828	96
1821	108
1823-1940	101
1824-1826	1
1826-1943	87
1828-1842	108
1831-1948	46
1834	30
1834-1948	64
1835-1917	42
1836-1916	85
1836-1947	34
1837-1868	2
1839-1941	82
1840-1940	76
1847	55
1850-1920	54
1850-1938	31
1851-1878	23
1851-1899	91
1855-1856	62
1855-1858	83
1855-1860	49
1856-1903	100
1857-1926	152
1863-1909	97
1864	56
1869	106
1870-1943	4
1871-1872	60
1873	98
1874-1920	29
1874-1937	50
1887	71
1887-1903	80

1890-1953	73
1891	153
1892-1927	68
1894	69
1894-1917	24
1894-1947	81
1895	80
1895-1902	86
1895-1905	61
1895-1907	21
1895-1909	73
1895-1918	22
1895-1940	51
1895-1950	25
1897	85
1897-1898	32
1897-1901	26
1897-1914	163
1897-1925	16
1898	66
1898-1928	53
1899	68
1899-1900	102
1899-1902	94
1900	74
1900-1903	52
1900-1906	58
1900-1917	30
1901	103
1901-1904	33
1901-1907	27
1901-1925	31
1901-1938	77
1902-1906	74
1902-1929	73
1902-1942	67
1902-1943	269
1902-1949	7, 11
1902-1953	6, 8, 9, 10, 12, 13
1903	95
1903-1920	32
1905-1920	33
1905-1928	74
1906	44, 90
1906-1925	75
1907	99
1907-1908	100
1907-1923	69
1907-1931	75
1908	37
1908-1919	28
1908-1920	102
1908-1934	60
1908-1937	80
1909	34
1909-1915	70
1909-1930	64
1910	243
1910-1936	108
1911-1941	72
1912	88
1912-1929	86
1912-1943	88

1912-1948	58
1913	1
1914	69
1916-1929	43
1916-1931	104
1917-1950	14
1918	104
1918-1923	47
1918-1950	19, 20
1919	70
1919-1924	36
1919-1928	58, 103
1919-1940	65
1919-1944	247, 70
1920	39, 41
1920-1923	37
1920-1924	38
1920-1933	76
1920-1935	61
1921	76
1922	52
1922-1923	48
1922-1927	22
1923	49
1923-1936	108
1924	50
1924-1930	29
1924-1951	5
1925	99
1925-1935	151
1925-1937	104
1925-1938	73
1925-1940	84
1925-1941	89
1925-1946	81
1926	77
1926-1927	40
1926-1928	53
1926-1929	19, 20
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	97
1926-1937	78
1926-1938	61
1926-1940	94
1927	44, 90
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	17
1927-1930	85
1927-1931	54
1927-1936	106
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	93
1928	7, 11
1928-1929	59
1928-1931	60, 94
1928-1937	5
1928-1940	93
1928-1943	80
1929	105
1929-1930	51

1929-1931	83
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	82
1929-1940	95
1929-1945	91
1930	66
1930-1931	45, 58
1930-1932	97, 59
1930-1934	71
1930-1938	249
1930-1944	59
1931	24
1931-1932	18
1931-1935	172, 66
1931-1939	25
1931-1953	15
1932	45, 58
1932-1933	42
1932-1938	67
1933	89
1933-1934	100
1933-1944	63
1934	15
1934-1935	67, 15
1934-1941	98
1934-1943	107
1935	26
1935-1936	79
1935-1938	43
1936	23
1936-1937	16
1936-1938	101
1937	46
1937-1938	21
1937-1944	3
1938	55
1939	87
1939-1940	96
1940	56
1940-1941	40
1940-1949	65
1941	107
1941-1943	38
1941-1946	92
1942	2
1943	39, 41
1943-1944	47
1944	62
1946	151
1946-1947	53
1946-1948	3
1946-1950	59
1946-1954	89
1947	152
1947-1950	1
1947-1951	4
1948	153
1948-1972	63
1949	74
1949-1951	80
1949-1953	92
1949-1990	86

1950	45, 58
1950-1952	85
1950-1953	82
1950-1989	73
1950-1990	101
1951	35
1951-1952	81
1951-1953	5
1951-1973	106
1951-1986	55
1951-1990	51
1952	36
1952-1974	39, 41
1952-1982	75
1953	54
1953-1954	2
1953-1957	58
1953-1978	56
1953-1980	93
1953-1990	47
1954	87
1954-1974	83
1954-1986	7, 11
1960	102
1960-1977	17
1961-1972	21
1962-1971	69
1962-1976	34
1963	108
1963-1978	37
1964	95
1964-1984	77
1964-1990	31
1965-1968	28
1965-1976	73
1965-1988	15
1965-1990	27
1968	42
1968-1990	88
1969-1987	68
1969-1990	62
1970-1985	32
1970-1990	25
1971	6, 8, 9, 10, 12, 13
1971-1990	26
1972-1985	94
1972-1989	91
1973	43
1973-1979	22
1973-1989	46
1973-1990	48
1974-1977	100
1974-1980	96
1974-1990	66
1975	72
1976	99
1976-1990	30
1977	105
1977-1985	59
1977-1989	98
1978-1982	93
1978-1983	19, 20
1978-1990	65

1979	107
1979-1980	108
1979-1989	97
1980	108
1980-1985	23
1980-1990	49
1981-1987	33
1981-1990	29
1982-1986	104
1983	71
1983-1986	16
1983-1990	70
1984	50
1984-1986	103
1984-1990	18
1985	40
1985-1987	67
1985-1988	84
1985-1989	38
1985-1990	44, 90
1986	61
1986-1987	52
1986-1990	24
1987	78
1988	79
1988-1990	76
1989	163
1989-1990	60
1990	14
Agenda	80
Architektura	91
Armáda	55, 56
Balle, Anton	8
Balle, Gustav	11
Bielek Ferdinand, obecní pastýř	91
Blaschke Alois	99
Branci	76, 11, 8, 35, 36
Brudniok Hermann, továrník	87
Chvojno	10, 20, 39, 60, 71, 79, 82, 77
Dluhy	103
Domy	48
Dočkal Rudolf	104
Držba	30, 64
Duchovní	77
Děti	50
Fary	75
Hladík Josef, sochař	38, 40
Hospodářství	52
Hranice	96
Instrukce	54
Inventáře	86, 22
John Josef, lokální kaplan	87
Katastry	68
Klecany	166
Knihy	80
Kontribuce	90
Kostely	93
Krásný Les	168, 28, 34, 33, 74, 180, 179, 27, 73, 29, 26, 32, 56, 184, 36, 35, 183, 4, 23, 25, 72, 181, 57, 164, 75, 1, 166, 58, 30, 182, 31, 167, 169
Kvitance	88
Leinweber, Ferdinand	12

Lipowsky Ferdinand, farář	87
Ludwig Franz, farář	106, 87
Majetek	91
Malé Chvojno	55, 54, 52, 53
Mapy	83, 84
Nadace	76
Nakléřov	53, 102, 105, 43, 69, 103
Negriová Josefa	13
Nemovitosti	82
Obligace	78, 79
Ocenění	15, 53, 36
Olomouc	53, 102, 105, 43, 69, 103
Opatrovanci	82
Pasy	86, 22
Patronát	1, 2, 3, 5, 57, 64
Petrovice	43
Pivovar	67
Plány	61, 64
Pnětluky	4
Poddaní	6, 7, 17, 18, 19, 21, 72, 73, 73, 8, 10, 14, 20, 58, 58, 64, 68, 71
Pohřby	89
Pokladny	85
Postupy	60
Povel	10, 20, 39, 60, 71, 79, 82, 77
Povolení	67
Pozemky	77
Pozůstalosti	76, 38, 39, 40, 41, 35, 36
Praha	43
Pronájmy	65
Protokoly	87
Předlice	4, 1
Přestupky	51
Rejstříky	76
Repertáře	78, 79
Robota	70
Rozsudky	98
Schenk Wenzel	8
Seznamy	95
Silnice	82
Sírotci	82
Smlouvy	77, 76
Spittlerová Josefa	12
Spory	66
Stavební záležitosti	78
Strnisko Josef	11
Sňatky	32
Telnice	38, 39, 40
Testamenty	33
Těžba	75
Učení	82
Vandrovní knížky	87
Velké Chvojno	55, 189, 54, 164, 52, 53
Vinopalna	92
Vodní náhon	103, 69
Vodovod	103, 69
Vystěhování	81
Válka 1814	94
Zhosty	76, 42
Zábojník Vincenc, farář	87
[1841]	35
[1907]	108
[1928]	166

[1950]	57
arcibiskupství olomoucké	103, 69
autentiky	75
b.d.	64
beneficiální fassé	62
biřmovanci	25
bohoslužby	78, 79
boží muka	35
bratrstva	80
breve papežské	78
cech rybářský	43
daň pozemková	66
dlužní úpisy	4, 59
ekvivalent poplatkový	67
exhumace	34
fara	45, 46, 44, 49, 64
faráři	87
hasičská zbrojnice	77
hasičské stříkačky	77
hodiny věžní	14
hospodáři kostelní	90
hranice farnosti	50
hroby	12, 13, 34
hřbitov	34
inventáře fary	44, 64
inventáře kostela	30, 64
kanonické vizitace	81
kapitály kostelní	4, 58, 58, 64
kaplani	88, 47
kaplani lokální	87
kaple	78, 79, 9, 10, 20, 35, 71, 74
katecheti	82
kněží pomocní	88
kongregace milosrdných sester	74
kongrua	63
konsekrace	82, 74
konvertité	86, 22
konzistoriální kurendy	101
kooperátoři	88, 47
křestní listy	96
kříže	76, 11, 8, 35, 36
křížová cesta	76
matriky	97, 108, 108, 108, 22, 25, 64
mlýn Měděný	103
místní školní rada	82
nadace	6, 7, 17, 18, 19, 21, 72, 73, 73, 8, 10, 14, 20, 58, 58, 64, 68, 71
obligace	4, 59, 64
obrazy	76
odkazy	59
ofěra	16
ohlášky	92
oltáře	14, 37, 76
opravy kostela	31
památníky	77, 34
pastýř obecní	91
patronát	51
podací protokol	26, 27, 28, 29
pojištění	52
pomníky	77, 34
popis lokálie	48
povolení bohoslužeb	78, 79
povolení sňatků	93

povýšení na faru	49
pozemky farní	61, 64
pozemky kostelní	64
požáry	103
prohlášení za mrtva	99
protokoly o odevzdání a převzetí fary	64
předměty bohoslužebné	76, 42
přirážky obecní	68
relikvie	75
rozpočet kostela	55, 56
rozvody	95
sirotčinec arcibiskupský	79, 102
služebníci kostelní	91
služné	63
sochy	76, 38, 39, 40, 41, 35, 36
spolek válečných veteránů	77
spolky církevní	80
statistika zemřelých	98
stav duši	83, 84
subvence	103, 69
svěcení	77, 76
světlo věčné	60
telegrafní stanice	69
tiskoviny	107
trestní záležitosti	104
učitelé	82
varhany	54
vyučování náboženství	82
válečné škody	70
výmalba kostela	32
výstavy	105, 43
výzdoba kostela	33
změny jména	94
změny ve vyznání	86, 22
zvoneček kostelní	16
zvony	15, 53, 36
zvoníci	89
Účty	62
ústav chudinský	100, 23, 24, 64
účty interkalární	65
účty kostelní	1, 2, 3, 5, 57, 64
Řemeslo	77
Školy	45, 46, 44, 49, 64
Špitál	82, 74
škola dívčí klášterní	82
škola obecná	82
školní obvod	82
školní příspěvek	67
štola	85
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
(1751)	78
1773	93
1782	59
1785-1847	57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71
1786	108
1786-1792	84
1791-1837	111, 115, 116
1792-1897	59
1794-1855	57
1794-1897	75
1810	92
1810-1846	93

1810-1943	63
1812-1918	71
1815-1889	73
1815-1945	79
1816-1918	36
1816-1945	72
1816-1949	72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87
1818	48
1818-1828	96
1821	108
1823-1940	101
1824-1826	111, 115, 116
1826-1943	87
1828-1842	108
1831-1948	46
1834	30
1834-1948	64
1835-1917	42
1836-1916	85
1836-1947	34
1837-1868	106, 113
1839-1941	82
1840-1940	76
1847	55
1850-1920	54
1850-1938	31
1851-1878	23
1851-1899	91
1855-1856	62
1855-1858	83
1855-1860	49
1856-1903	100
1857-1926	152
1863-1909	97
1864	56
1869	106
1870-1943	108
1871-1872	60
1873	98
1874-1920	29
1874-1937	50
1887	71
1887-1903	80
1890-1953	73
1891	153
1892-1927	68
1894	69
1894-1917	24
1894-1947	81
1895	80
1895-1902	86
1895-1905	61
1895-1907	21
1895-1909	73
1895-1918	22
1895-1940	51
1895-1950	25
1897	85
1897-1898	32
1897-1901	26
1897-1914	163
1897-1925	42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51,

	52, 53, 54, 55, 56
1898	66
1898-1928	53
1899	68
1899-1900	102
1899-1902	94
1900	74
1900-1903	52
1900-1906	58
1900-1917	30
1901	103
1901-1904	33
1901-1907	27
1901-1925	31
1901-1938	77
1902-1906	74
1902-1929	73
1902-1942	67
1902-1943	269
1902-1949	1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 112, 114
1902-1953	110
1903	95
1903-1920	32
1905-1920	33
1905-1928	74
1906	44, 90
1906-1925	75
1907	99
1907-1908	100
1907-1923	69
1907-1931	75
1908	37
1908-1919	28
1908-1920	102
1908-1934	60
1908-1937	80
1909	34
1909-1915	70
1909-1930	64
1910	243
1910-1936	108
1911-1941	72
1912	88
1912-1929	86
1912-1943	88
1912-1948	58
1913	111, 115, 116
1914	69
1916-1929	43
1916-1931	104
1917-1950	15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27
1918	104
1918-1923	47
1918-1950	88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100, 101, 102, 103, 104, 105
1919	70
1919-1924	36
1919-1928	58, 103
1919-1940	65
1919-1944	247, 70
1920	39, 41

1920-1923	37
1920-1924	38
1920-1933	76
1920-1935	61
1921	76
1922	52
1922-1923	48
1922-1927	22
1923	49
1923-1936	108
1924	50
1924-1930	29
1924-1951	109
1925	99
1925-1935	151
1925-1937	104
1925-1938	73
1925-1940	84
1925-1941	89
1925-1946	81
1926	77
1926-1927	40
1926-1928	53
1926-1929	88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100, 101, 102, 103, 104, 105
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	97
1926-1937	78
1926-1938	61
1926-1940	94
1927	44, 90
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71
1927-1930	85
1927-1931	54
1927-1936	106
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	93
1928	1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 112, 114
1928-1929	59
1928-1931	60, 94
1928-1937	109
1928-1940	93
1928-1943	80
1929	105
1929-1930	51
1929-1931	83
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	82
1929-1940	95
1929-1945	91
1930	66
1930-1931	45, 58
1930-1932	97, 59
1930-1934	71
1930-1938	249
1930-1944	59

1931	24
1931-1932	72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87
1931-1935	172, 66
1931-1939	25
1931-1953	28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41
1932	45, 58
1932-1933	42
1932-1938	67
1933	89
1933-1934	100
1933-1944	63
1934	28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41
1934-1935	67, 15
1934-1941	98
1934-1943	107
1935	26
1935-1936	79
1935-1938	43
1936	23
1936-1937	42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56
1936-1938	101
1937	46
1937-1938	21
1937-1944	107
1938	55
1939	87
1939-1940	96
1940	56
1940-1941	40
1940-1949	65
1941	107
1941-1943	38
1941-1946	92
1942	106, 113
1943	39, 41
1943-1944	47
1944	62
1946	151
1946-1947	53
1946-1948	107
1946-1950	59
1946-1954	89
1947	152
1947-1950	111, 115, 116
1947-1951	108
1948	153
1948-1972	63
1949	74
1949-1951	80
1949-1953	92
1949-1990	86
1950	45, 58
1950-1952	85
1950-1953	82
1950-1989	73
1950-1990	101
1951	35
1951-1952	81
1951-1953	109

1951-1973	106
1951-1986	55
1951-1990	51
1952	36
1952-1974	39, 41
1952-1982	75
1953	111, 115, 116
1953-1954	1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 112, 114
1953-1957	58
1953-1978	56
1953-1980	93
1953-1990	47
1954	106, 113
1954-1955	15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27
1954-1974	83
1954-1986	1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 112, 114
1955	107
1955-1956	28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41
1956	108
1956-1957	42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56
1957	109
1957-1958	57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71
1958	110
1958-1959	72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87
1959-1960	88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100, 101, 102, 103, 104, 105
1960	102
1960-1977	57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71
1961-1972	21
1962-1971	69
1962-1976	34
1963	108
1963-1978	37
1964	95
1964-1984	77
1964-1990	31
1965-1968	28
1965-1976	73
1965-1988	28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41
1965-1990	27
1968	42
1968-1990	88
1969-1987	68
1969-1990	62
1970-1985	32
1970-1990	25
1971	110
1971-1990	26
1972-1985	94
1972-1989	91
1973	43
1973-1979	22
1973-1989	46
1973-1990	48

1974-1977	100
1974-1980	96
1974-1990	66
1975	72
1976	99
1976-1990	30
1977	105
1977-1985	59
1977-1989	98
1978-1982	93
1978-1983	88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100, 101, 102, 103, 104, 105
1978-1990	65
1979	107
1979-1980	108
1979-1989	97
1980	108
1980-1985	23
1980-1990	49
1981-1987	33
1981-1990	29
1982-1986	104
1983	71
1983-1986	42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56
1983-1990	70
1984	50
1984-1986	103
1984-1990	72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87
1985	40
1985-1987	67
1985-1988	84
1985-1989	38
1985-1990	44, 90
1986	61
1986-1987	52
1986-1990	24
1987	78
1988	79
1988-1990	76
1989	163
1989-1990	60
1990	15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27
Agenda	80
Architektura	91
Armáda	55, 56
Balle, Anton	8
Balle, Gustav	11
Bielek Ferdinand, obecní pastýř	91
Blaschke Alois	99
Branci	76, 11, 8, 35, 36
Brudniok Hermann, továrník	87
Chvojno	10, 20, 39, 60, 71, 79, 82, 77
Dluhy	103
Domy	48
Dočkal Rudolf	104
Držba	30, 64
Duchovní	77
Děti	50
Fary	75
Hladík Josef, sochař	38, 40

Hospodářství	52
Hranice	96
Instrukce	54
Inventáře	86, 22
John Josef, lokální kaplan	87
Katastry	68
Klecany	166
Knihy	80
Kontribuce	90
Kostely	93
Krásný Les	168, 28, 34, 33, 74, 180, 179, 27, 73, 29, 26, 32, 56, 184, 36, 35, 183, 4, 23, 25, 72, 181, 57, 164, 75, 1, 166, 58, 30, 182, 31, 167, 169
Kvitanice	88
Leinweber, Ferdinand	12
Lipowsky Ferdinand, farář	87
Ludwig Franz, farář	106, 87
Majetek	91
Malé Chvojno	55, 54, 52, 53
Mapy	83, 84
Nadace	76
Nakléřov	53, 102, 105, 43, 69, 103
Negriová Josefa	13
Nemovitosti	82
Obligace	78, 79
Ocenění	15, 53, 36
Olomouc	53, 102, 105, 43, 69, 103
Opatrovanci	82
Pasy	86, 22
Patronát	1, 2, 3, 5, 57, 64
Petrovice	43
Pivovar	67
Plány	61, 64
Pnětluky	4
Poddání	6, 7, 17, 18, 19, 21, 72, 73, 73, 8, 10, 14, 20, 58, 58, 64, 68, 71
Pohřby	89
Pokladny	85
Postupy	60
Povel	10, 20, 39, 60, 71, 79, 82, 77
Povolení	67
Pozemky	77
Pozůstalosti	76, 38, 39, 40, 41, 35, 36
Praha	43
Pronájmy	65
Protokoly	87
Předlice	4, 1
Přestupky	51
Rejstříky	76
Repertáře	78, 79
Robota	70
Rozsudky	98
Schenk Wenzel	8
Seznamy	95
Silnice	82
Sirotci	82
Smlouvy	77, 76
Spittlerová Josefa	12
Spory	66
Stavební záležitosti	78
Strnisko Josef	11
Sňatky	32

Telnice	38, 39, 40
Testamenty	33
Těžba	75
Učení	82
Vandrovní knížky	87
Velké Chvojno	55, 189, 54, 164, 52, 53
Vinopalna	92
Vodní náhon	103, 69
Vodovod	103, 69
Vystěhování	81
Válka 1814	94
Zhosty	76, 42
Zábojník Vincenc, farář	87
[1841]	35
[1907]	108
[1928]	166
[1950]	57
arcibiskupství olomoucké	103, 69
autentiky	75
b.d.	64
beneficiální fassé	62
biřmovanci	25
bohoslužby	78, 79
boží muka	35
bratrstva	80
breve papežské	78
cech rybářský	43
daň pozemková	66
dlužní úpisy	4, 59
ekvivalent poplatkový	67
exhumace	34
fara	45, 46, 44, 49, 64
faráři	87
hasičská zbrojnice	77
hasičské stříkačky	77
hodiny věžní	14
hospodáři kostelní	90
hranice farnosti	50
hroby	12, 13, 34
hřbitov	34
inventáře fary	44, 64
inventáře kostela	30, 64
kanonické vizitace	81
kapitály kostelní	4, 58, 58, 64
kaplani	88, 47
kaplani lokální	87
kaple	78, 79, 9, 10, 20, 35, 71, 74
katecheti	82
kněží pomocní	88
kongregace milosrdných sester	74
kongrua	63
konsekrace	82, 74
konvertité	86, 22
konzistoriální kurendy	101
kooperátoři	88, 47
křestní listy	96
kříže	76, 11, 8, 35, 36
křížová cesta	76
matriky	97, 108, 108, 108, 22, 25, 64
mlýn Měděný	103
místní školní rada	82
nadace	6, 7, 17, 18, 19, 21, 72, 73, 73, 8, 10, 14, 20, 58, 58, 64, 68, 71

obligace	4, 59, 64
obrazy	76
odkazy	59
oféra	16
ohlášky	92
oltáře	14, 37, 76
opravy kostela	31
památníky	77, 34
pastýř obecní	91
patronát	51
podací protokol	26, 27, 28, 29
pojištění	52
pomníky	77, 34
popis lokálie	48
povolení bohoslužeb	78, 79
povolení sňatků	93
povýšení na faru	49
pozemky farní	61, 64
pozemky kostelní	64
požáry	103
prohlášení za mrtva	99
protokoly o odevzdání a převzetí fary	64
předměty bohoslužebné	76, 42
přirážky obecní	68
relikvie	75
rozpočet kostela	55, 56
rozvody	95
sirotčinec arcibiskupský	79, 102
služebníci kostelní	91
služné	63
sochy	76, 38, 39, 40, 41, 35, 36
spolek válečných veteránů	77
spolky církevní	80
statistika zemřelých	98
stav duši	83, 84
subvence	103, 69
svěcení	77, 76
světlo věčné	60
telegrafní stanice	69
tiskoviny	107
trestní záležitosti	104
učitelé	82
varhany	54
vyučování náboženství	82
válečné škody	70
výmalba kostela	32
výstavy	105, 43
výzdoba kostela	33
změny jména	94
změny ve vyznání	86, 22
zvoneček kostelní	16
zvony	15, 53, 36
zvoníci	89
Účty	62
ústav chudinský	100, 23, 24, 64
účty interkalární	65
účty kostelní	1, 2, 3, 5, 57, 64
Řemeslo	77
Školy	45, 46, 44, 49, 64
Špitál	82, 74
škola dívčí klášterní	82
škola obecná	82
školní obvod	82

školní příspěvek	67
štola	85
Rejstříkové heslo (1751)	Odkaz na inventární číslo 78
1773	93
1782	59
1785-1847	18, 19, 20, 21
1786	108
1786-1792	84
1791-1837	3, 104, 106, 112, 118, 119
1792-1897	59
1794-1855	57
1794-1897	75
1810	92
1810-1846	93
1810-1943	63
1812-1918	71
1815-1889	73
1815-1945	79
1816-1918	72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 108, 109, 113, 126
1816-1945	72
1816-1949	21, 22
1818	48
1818-1828	96
1821	108
1823-1940	101
1824-1826	3, 104, 106, 112, 118, 119
1826-1943	87
1828-1842	108
1831-1948	46
1834	33, 34, 35, 36, 37, 38
1834-1948	64
1835-1917	42
1836-1916	85
1836-1947	57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 107, 108
1837-1868	93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 103, 112, 115, 118, 121, 122, 111
1839-1941	82
1840-1940	76
1847	55
1850-1920	54
1850-1938	34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 122
1851-1878	25, 26
1851-1899	91
1855-1856	62
1855-1858	83
1855-1860	49
1856-1903	100
1857-1926	152
1863-1909	97
1864	56
1869	106
1870-1943	2, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 104, 105, 117
1871-1872	60
1873	98
1874-1920	32, 33
1874-1937	50
1887	71
1887-1903	80
1890-1953	73

1891	153
1892-1927	68
1894	69
1894-1917	26, 27
1894-1947	81
1895	80
1895-1902	86
1895-1905	61
1895-1907	23, 24, 114
1895-1909	73
1895-1918	24, 25
1895-1940	51
1895-1950	27, 28
1897	85
1897-1898	43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 107, 115
1897-1901	28, 29
1897-1914	163
1897-1925	15, 16, 17, 18, 19, 20
1898	66
1898-1928	53
1899	68
1899-1900	102
1899-1902	94
1900	74
1900-1903	52
1900-1906	58
1900-1917	33, 34, 35, 36, 37, 38
1901	103
1901-1904	50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 123
1901-1907	29, 30, 116, 125
1901-1925	34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 122
1901-1938	77
1902-1906	74
1902-1929	73
1902-1942	67
1902-1943	269
1902-1949	6, 7, 8, 9, 10, 11, 119
1902-1953	4, 5, 6, 7, 8
1903	95
1903-1920	43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 107, 115
1905-1920	50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 123
1905-1928	74
1906	44, 90
1906-1925	75
1907	99
1907-1908	100
1907-1923	69
1907-1931	75
1908	80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 100, 101, 106, 109, 110, 116, 121
1908-1919	31, 32
1908-1920	102
1908-1934	60
1908-1937	80
1909	57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 107, 108
1909-1915	70
1909-1930	64

1910	243
1910-1936	108
1911-1941	72
1912	88
1912-1929	86
1912-1943	88
1912-1948	58
1913	3, 104, 106, 112, 118, 119
1914	69
1916-1929	43
1916-1931	104
1917-1950	9, 10, 11, 12, 13, 14
1918	104
1918-1923	47
1918-1950	22, 23
1919	70
1919-1924	72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 108, 109, 113, 126
1919-1928	58, 103
1919-1940	65
1919-1944	247, 70
1920	111
1920-1923	80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 100, 101, 106, 109, 110, 116, 121
1920-1924	87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 102, 110, 114, 120, 124, 125, 127, 111
1920-1933	76
1920-1935	61
1921	76
1922	52
1922-1923	48
1922-1927	24, 25
1923	3, 104, 106, 112, 118, 119
1923-1936	108
1923-1953	1
1924	3, 4, 5, 105, 113
1924-1930	32, 33
1924-1951	3, 4, 5, 105, 113
1925	4, 5, 6, 7, 8
1925-1935	151
1925-1937	104
1925-1938	73
1925-1940	84
1925-1941	89
1925-1946	81
1926	6, 7, 8, 9, 10, 11, 119
1926-1927	1
1926-1928	53
1926-1929	22, 23
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	97
1926-1937	78
1926-1938	61
1926-1940	94
1927	9, 10, 11, 12, 13, 14
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	18, 19, 20, 21
1927-1930	85
1927-1931	54

1927-1936	106
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	93
1928	12, 13, 14, 15, 16, 17
1928-1929	59
1928-1931	60, 94
1928-1937	3, 4, 5, 105, 113
1928-1940	93
1928-1943	80
1929	15, 16, 17, 18, 19, 20
1929-1930	51
1929-1931	83
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	82
1929-1940	95
1929-1945	91
1930	18, 19, 20, 21
1930-1931	45, 58
1930-1932	97, 59
1930-1934	71
1930-1938	249
1930-1944	59
1931	21, 22
1931-1932	21, 22
1931-1935	172, 66
1931-1939	27, 28
1931-1953	12, 13, 14, 15, 16, 17
1932	22, 23
1932-1933	42
1932-1938	67
1933	23, 24, 114
1933-1934	100
1933-1944	63
1934	24, 25
1934-1935	67, 15
1934-1941	98
1934-1943	107
1935	25, 26
1935-1936	79
1935-1938	43
1936	26, 27
1936-1937	15, 16, 17, 18, 19, 20
1936-1938	101
1937	27, 28
1937-1938	23, 24, 114
1937-1944	2, 30, 31, 120, 124, 126, 127
1938	28, 29
1939	29, 30, 116, 125
1939-1940	96
1940	2, 30, 31, 120, 124, 126, 127
1940-1941	1
1940-1949	65
1941	31, 32
1941-1943	87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 102, 110, 114, 120, 124, 125, 127, 111
1941-1946	92
1942	32, 33
1943	33, 34, 35, 36, 37, 38
1943-1944	47
1944	34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 122

1945	2, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 104, 105, 117
1946	43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 107, 115
1946-1947	53
1946-1948	2, 30, 31, 120, 124, 126, 127
1946-1950	59
1946-1954	89
1947	50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 123
1947-1950	3, 104, 106, 112, 118, 119
1947-1951	2, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 104, 105, 117
1948	57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 107, 108
1948-1972	63
1949	64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 117
1949-1951	80
1949-1953	92
1949-1990	86
1950	72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 108, 109, 113, 126
1950-1952	85
1950-1953	82
1950-1989	73
1950-1990	101
1951	80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 100, 101, 106, 109, 110, 116, 121
1951-1952	81
1951-1953	3, 4, 5, 105, 113
1951-1973	106
1951-1986	55
1951-1990	51
1952	87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 102, 110, 114, 120, 124, 125, 127, 111
1952-1974	111
1952-1982	75
1953	93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 103, 112, 115, 118, 121, 122, 111
1953-1954	6, 7, 8, 9, 10, 11, 119
1953-1957	58
1953-1978	56
1953-1980	93
1953-1990	47
1954	93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 103, 112, 115, 118, 121, 122, 111
1954-1955	9, 10, 11, 12, 13, 14
1954-1974	83
1954-1986	6, 7, 8, 9, 10, 11, 119
1955	111
1955-1956	12, 13, 14, 15, 16, 17
1956	2, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 104, 105, 117
1956-1957	15, 16, 17, 18, 19, 20
1957	3, 4, 5, 105, 113
1957-1958	18, 19, 20, 21
1958	4, 5, 6, 7, 8
1958-1959	21, 22
1959-1960	22, 23
1960	102

1960-1977	18, 19, 20, 21
1961-1972	23, 24, 114
1962-1971	69
1962-1976	57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 107, 108
1963	108
1963-1978	80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 100, 101, 106, 109, 110, 116, 121
1964	95
1964-1984	77
1964-1990	34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 122
1965-1968	31, 32
1965-1976	73
1965-1988	12, 13, 14, 15, 16, 17
1965-1990	29, 30, 116, 125
1968	42
1968-1990	88
1969-1987	68
1969-1990	62
1970-1985	43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 107, 115
1970-1990	27, 28
1971	4, 5, 6, 7, 8
1971-1990	28, 29
1972-1985	94
1972-1989	91
1973	43
1973-1979	24, 25
1973-1989	46
1973-1990	48
1974-1977	100
1974-1980	96
1974-1990	66
1975	72
1976	99
1976-1990	33, 34, 35, 36, 37, 38
1977	105
1977-1985	59
1977-1989	98
1978-1982	93
1978-1983	22, 23
1978-1990	65
1979	107
1979-1980	108
1979-1989	97
1980	108
1980-1985	25, 26
1980-1990	49
1981-1987	50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 123
1981-1990	32, 33
1982-1986	104
1983	71
1983-1986	15, 16, 17, 18, 19, 20
1983-1990	70
1984	50
1984-1986	103
1984-1990	21, 22
1985	1
1985-1987	67
1985-1988	84
1985-1989	87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96,

	97, 98, 99, 102, 110, 114, 120, 124, 125, 127, 111
1985-1990	44, 90
1986	61
1986-1987	52
1986-1990	26, 27
1987	78
1988	79
1988-1990	76
1989	163
1989-1990	60
1990	9, 10, 11, 12, 13, 14
Agenda	80
Architektura	91
Armáda	55, 56
Balle, Anton	8
Balle, Gustav	11
Bielek Ferdinand, obecní pastýř	91
Blaschke Alois	99
Branci	76, 11, 8, 35, 36
Brudniok Hermann, továrník	87
Chvojno	10, 20, 39, 60, 71, 79, 82, 77
Dluhy	103
Domy	48
Dočkal Rudolf	104
Držba	30, 64
Duchovní	77
Děti	50
Fary	75
Hladík Josef, sochař	38, 40
Hospodářství	52
Hranice	96
Instrukce	54
Inventáře	86, 22
John Josef, lokální kaplan	87
Katastry	68
Klecany	166
Knihy	80
Kontribuce	90
Kostely	93
Krásný Les	168, 28, 34, 33, 74, 180, 179, 27, 73, 29, 26, 32, 56, 184, 36, 35, 183, 4, 23, 25, 72, 181, 57, 164, 75, 1, 166, 58, 30, 182, 31, 167, 169
Kvitance	88
Leinweber, Ferdinand	12
Lipowsky Ferdinand, farář	87
Ludwig Franz, farář	106, 87
Majetek	91
Malé Chvojno	55, 54, 52, 53
Mapy	83, 84
Nadace	76
Nakléřov	53, 102, 105, 43, 69, 103
Negriová Josefa	13
Nemovitosti	82
Obligace	78, 79
Ocenění	15, 53, 36
Olomouc	53, 102, 105, 43, 69, 103
Opatrovanci	82
Pasy	86, 22
Patronát	1, 2, 3, 5, 57, 64
Petrovice	43
Pivovar	67

Plány	61, 64
Pnětluky	4
Poddání	6, 7, 17, 18, 19, 21, 72, 73, 73, 8, 10, 14, 20, 58, 58, 64, 68, 71
Pohřby	89
Pokladny	85
Postupy	60
Povel	10, 20, 39, 60, 71, 79, 82, 77
Povolení	67
Pozemky	77
Pozůstalosti	76, 38, 39, 40, 41, 35, 36
Praha	43
Pronájmy	65
Protokoly	87
Předlice	4, 1
Přestupky	51
Rejstříky	76
Repertáře	78, 79
Robota	70
Rozsudky	98
Schenk Wenzel	8
Seznamy	95
Silnice	82
Sírotci	82
Smlouvy	77, 76
Spittlerová Josefa	12
Spory	66
Stavební záležitosti	78
Strnisko Josef	11
Sňatky	32
Telnice	38, 39, 40
Testamenty	33
Těžba	75
Učení	82
Vandrovní knížky	87
Velké Chvojno	55, 189, 54, 164, 52, 53
Vinopalna	92
Vodní náhon	103, 69
Vodovod	103, 69
Vystěhování	81
Válka 1814	94
Zhosty	76, 42
Zábojník Vincenc, farář [1841]	87 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 117
[1907]	108
[1928]	166
[1950]	57
arcibiskupství olomoucké	103, 69
autentiky	75
b.d.	64
beneficiální fassé	62
biřmovanci	25
bohoslužby	78, 79
boží muka	35
bratrstva	80
breve papežské	78
cech rybářský	43
daň pozemková	66
dlužní úpisy	4, 59
ekvivalent poplatkový	67
exhumace	34
fara	45, 46, 44, 49, 64

faráři	87
hasičská zbrojnice	77
hasičské stříkačky	77
hodiny věžní	14
hospodáři kostelní	90
hranice farností	50
hroby	12, 13, 34
hřbitov	34
inventáře fary	44, 64
inventáře kostela	30, 64
kanonické vizitace	81
kapitály kostelní	4, 58, 58, 64
kaplani	88, 47
kaplani lokální	87
kaple	78, 79, 9, 10, 20, 35, 71, 74
katecheti	82
kněží pomocní	88
kongregace milosrdných sester	74
kongrua	63
konsekrace	82, 74
konvertité	86, 22
konzistoriální kurendy	101
kooperátoři	88, 47
křestní listy	96
kříže	76, 11, 8, 35, 36
křížová cesta	76
matriky	97, 108, 108, 108, 22, 25, 64
mlýn Měděný	103
místní školní rada	82
nadace	6, 7, 17, 18, 19, 21, 72, 73, 73, 8, 10, 14, 20, 58, 58, 64, 68, 71
obligace	4, 59, 64
obrazy	76
odkazy	59
ofěra	16
ohlášky	92
oltáře	14, 37, 76
opravy kostela	31
památníky	77, 34
pastýř obecní	91
patronát	51
podací protokol	26, 27, 28, 29
pojištění	52
pomníky	77, 34
popis lokálie	48
povolení bohoslužeb	78, 79
povolení sňatků	93
povýšení na faru	49
pozemky farní	61, 64
pozemky kostelní	64
požáry	103
prohlášení za mrtva	99
protokoly o odevzdání a převzetí fary	64
předměty bohoslužebné	76, 42
přirážky obecní	68
relikvie	75
rozpočet kostela	55, 56
rozvody	95
sirotčinec arcibiskupský	79, 102
služebníci kostelní	91
služné	63
sochy	76, 38, 39, 40, 41, 35, 36
spolek válečných veteránů	77

spolky církevní	80
statistika zemědělců	98
stav duší	83, 84
subvence	103, 69
svěcení	77, 76
světlo věčné	60
telegrafní stanice	69
tiskoviny	107
trestní záležitosti	104
učitelé	82
varhany	54
vyučování náboženství	82
válečné škody	70
výmalba kostela	32
výstavy	105, 43
výzdoba kostela	33
změny jména	94
změny ve vyznání	86, 22
zvoneček kostelní	16
zvony	15, 53, 36
zvoníci	89
Účty	62
ústav chudinský	100, 23, 24, 64
účty interkalární	65
účty kostelní	1, 2, 3, 5, 57, 64
Řemeslo	77
Školy	45, 46, 44, 49, 64
Špitál	82, 74
škola dívčí klášterní	82
škola obecná	82
školní obvod	82
školní příspěvek	67
štola	85
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
(1751)	78
1773	93
1782	59
1785-1847	8, 111
1786	108
1786-1792	84
1791-1837	3, 1
1792-1897	59
1794-1855	92
1794-1897	75
1810	92
1810-1846	93
1810-1943	63
1812-1918	71
1815-1889	73
1815-1945	79
1816-1918	22, 43, 87
1816-1945	72
1816-1949	8, 32, 65, 72, 102
1818	58, 61, 80, 105
1818-1828	96
1821	108
1823-1940	101
1824-1826	3, 1
1826-1943	87
1828-1842	108
1831-1948	42
1834	17, 26, 33, 66
1834-1948	64

1835-1917	31, 40, 70
1836-1916	85
1836-1947	19, 36, 95, 96, 97, 98, 100, 101, 106
1837-1868	3, 7, 12, 38, 75, 100, 1, 109
1839-1941	82
1840-1940	76
1847	74
1850-1920	69, 104
1850-1938	17
1851-1878	11, 16, 68
1851-1899	91
1855-1856	62
1855-1858	83
1855-1860	59, 93, 98, 105
1856-1903	100
1857-1926	152
1863-1909	97
1864	91
1869	106
1870-1943	2, 5, 83
1871-1872	60
1873	98
1874-1920	16, 17
1874-1937	60, 73
1887	71
1887-1903	80
1890-1953	73
1891	153
1892-1927	68
1894	69
1894-1917	12, 22, 23, 27, 36, 53, 54, 55, 60, 88, 106
1894-1947	81
1895	80
1895-1902	86
1895-1905	61
1895-1907	10, 12, 13, 16, 17, 18, 19, 24, 29, 31, 37, 45, 64
1895-1909	73
1895-1918	11, 16, 40
1895-1940	61, 63
1895-1950	12
1897	85
1897-1898	18, 21, 22, 25, 41, 64
1897-1901	13, 17, 18, 21, 25, 29, 37, 42, 99, 103
1897-1914	163
1897-1925	7, 91, 101
1898	66
1898-1928	65, 75, 78, 79, 84
1899	68
1899-1900	102
1899-1902	94
1900	74
1900-1903	62, 70
1900-1906	58
1900-1917	17, 26, 33, 66
1901	103
1901-1904	19, 50, 73, 95
1901-1907	14
1901-1925	17
1901-1938	77
1902-1906	74
1902-1929	73

1902-1942	67
1902-1943	269
1902-1949	6, 16, 26, 27
1902-1953	4, 48
1903	95
1903-1920	18, 21, 22, 25, 41, 64
1905-1920	19, 50, 73, 95
1905-1928	74
1906	39, 76, 77, 81, 83
1906-1925	75
1907	99
1907-1908	100
1907-1923	69
1907-1931	75
1908	22
1908-1919	15, 20, 21, 24, 25, 44
1908-1920	102
1908-1934	60
1908-1937	80
1909	19, 36, 95, 96, 97, 98, 100, 101, 106
1909-1915	70
1909-1930	64
1910	243
1910-1936	108
1911-1941	72
1912	88
1912-1929	86
1912-1943	88
1912-1948	58
1913	3, 1
1914	69
1916-1929	34, 74, 112
1916-1931	104
1917-1950	6, 16, 17
1918	104
1918-1923	50, 51, 52, 72, 86, 89, 111
1918-1950	9, 18, 19, 21, 35, 67
1919	70
1919-1924	22, 43, 87
1919-1928	58, 103
1919-1940	65
1919-1944	247, 70
1920	25, 30, 56, 57, 90, 96
1920-1923	22
1920-1924	23, 108
1920-1933	76
1920-1935	61
1921	76
1922	7
1922-1923	58, 61, 80, 105
1922-1927	11, 16, 40
1923	3, 1
1923-1936	108
1923-1953	28, 38, 85, 110
1924	3, 49, 1
1924-1930	16, 17
1924-1951	3, 49, 1
1925	4, 48
1925-1935	151
1925-1937	104
1925-1938	73
1925-1940	84
1925-1941	89

1925-1946	81
1926	6, 16, 26, 27
1926-1927	28, 38, 85, 110
1926-1928	65, 75, 78, 79, 84
1926-1929	9, 18, 19, 21, 35, 67
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	97
1926-1937	78
1926-1938	61
1926-1940	94
1927	6, 16, 17
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	8, 111
1927-1930	85
1927-1931	69, 104
1927-1936	106
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	93
1928	7
1928-1929	59
1928-1931	60, 94
1928-1937	3, 49, 1
1928-1940	93
1928-1943	80
1929	7, 91, 101
1929-1930	61, 63
1929-1931	83
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	82
1929-1940	95
1929-1945	91
1930	8, 111
1930-1931	39, 46, 47, 71, 82, 94, 107
1930-1932	97, 59
1930-1934	71
1930-1938	249
1930-1944	59
1931	8, 32, 65, 72, 102
1931-1932	8, 32, 65, 72, 102
1931-1935	172, 66
1931-1939	12
1931-1953	7
1932	3, 1
1932-1933	31, 40, 70
1932-1938	67
1933	10, 12, 13, 16, 17, 18, 19, 24, 29, 31, 37, 45, 64
1933-1934	100
1933-1944	63
1934	11, 16, 40
1934-1935	67, 15
1934-1941	98
1934-1943	107
1935	11, 16, 68
1935-1936	79
1935-1938	34, 74, 112
1936	12, 22, 23, 27, 36, 53, 54, 55, 60, 88, 106
1936-1937	7, 91, 101

1936-1938	101
1937	12
1937-1938	10, 12, 13, 16, 17, 18, 19, 24, 29, 31, 37, 45, 64
1937-1944	2, 5
1938	13, 17, 18, 21, 25, 29, 37, 42, 99, 103
1939	14
1939-1940	96
1940	2, 5
1940-1941	28, 38, 85, 110
1940-1949	65
1941	15, 20, 21, 24, 25, 44
1941-1943	23, 108
1941-1946	92
1942	16, 17
1943	17, 26, 33, 66
1943-1944	50, 51, 52, 72, 86, 89, 111
1944	17
1945	3, 7, 12, 38, 75, 100, 1, 109
1946	39, 76, 77, 81, 83
1946-1947	65, 75, 78, 79, 84
1946-1948	2, 5
1946-1950	59
1946-1954	89
1947	65, 75, 78, 79, 84
1947-1950	3, 1
1947-1951	2, 5, 83
1948	28, 38, 85, 110
1948-1972	63
1949	39, 46, 47, 71, 82, 94, 107
1949-1951	80
1949-1953	92
1949-1990	86
1950	3, 49, 1
1950-1952	85
1950-1953	82
1950-1989	73
1950-1990	101
1951	2, 5
1951-1952	81
1951-1953	3, 49, 1
1951-1973	106
1951-1986	74
1951-1990	61, 63
1952	2, 5, 83
1952-1974	25, 30, 56, 57, 90, 96
1952-1982	75
1953	17, 26, 33, 66
1953-1954	6, 16, 26, 27
1953-1957	58
1953-1978	91
1953-1980	93
1953-1990	50, 51, 52, 72, 86, 89, 111
1954	6, 16, 26, 27
1954-1955	6, 16, 17
1954-1974	83
1954-1986	6, 16, 26, 27
1955	6, 16, 17
1955-1956	7
1956	91
1956-1957	7, 91, 101
1957	7, 91, 101
1957-1958	8, 111

1958	8, 111
1958-1959	8, 32, 65, 72, 102
1959	16, 17
1959-1960	9, 18, 19, 21, 35, 67
1960	9, 18, 19, 21, 35, 67
1960-1977	8, 111
1961	34, 74, 112
1961-1972	10, 12, 13, 16, 17, 18, 19, 24, 29, 31, 37, 45, 64
1962	19, 50, 73, 95
1962-1971	69
1962-1976	19, 36, 95, 96, 97, 98, 100, 101, 106
1963	50, 51, 52, 72, 86, 89, 111
1963-1978	22
1964	12, 22, 23, 27, 36, 53, 54, 55, 60, 88, 106
1964- 1970	92
1964-1984	77
1964-1990	17
1965	25, 30, 56, 57, 90, 96
1965-1968	15, 20, 21, 24, 25, 44
1965-1976	73
1965-1988	7
1965-1990	14
1966	58, 61, 80, 105
1967	8, 32, 65, 72, 102
1968	23, 108
1968-1990	88
1969	11, 16, 40
1969-1987	68
1969-1990	62
1970	11, 16, 68
1970-1985	18, 21, 22, 25, 41, 64
1970-1990	12
1971	22, 43, 87
1971-1990	13, 17, 18, 21, 25, 29, 37, 42, 99, 103
1972	60, 73
1972-1985	94
1972-1989	91
1973	59, 93, 98, 105
1973-1979	11, 16, 40
1973-1989	42
1973-1990	58, 61, 80, 105
1974	69, 104
1974-1977	100
1974-1980	96
1974-1990	66
1975	19, 36, 95, 96, 97, 98, 100, 101, 106
1976	13, 17, 18, 21, 25, 29, 37, 42, 99, 103
1976-1990	17, 26, 33, 66
1977	17
1977-1985	59
1977-1989	98
1978	74
1978-1982	93
1978-1983	9, 18, 19, 21, 35, 67
1978-1990	65
1979	31, 40, 70
1979-1980	108
1979-1989	97
1980	42
1980-1985	11, 16, 68
1980-1990	59, 93, 98, 105

1981	18, 21, 22, 25, 41, 64
1981-1987	19, 50, 73, 95
1981-1990	16, 17
1982	62, 70
1982-1986	104
1983	61, 63
1983-1986	7, 91, 101
1983-1990	70
1984	22
1984-1986	103
1984-1990	8, 32, 65, 72, 102
1985	28, 38, 85, 110
1985-1987	67
1985-1988	84
1985-1989	23, 108
1985-1990	39, 76, 77, 81, 83
1986	12
1986-1987	62, 70
1986-1990	12, 22, 23, 27, 36, 53, 54, 55, 60, 88, 106
1987	14
1988	20
1988-1990	76
1989	15, 20, 21, 24, 25, 44
1989-1990	60
1990	10, 12, 13, 16, 17, 18, 19, 24, 29, 31, 37, 45, 64
Agenda	80
Architektura	91
Armáda	55, 56
Balle, Anton	8
Balle, Gustav	11
Bielek Ferdinand, obecní pastýř	91
Blaschke Alois	99
Branci	76, 11, 8, 35, 36
Brudniok Hermann, továrník	87
Chvojno	10, 20, 39, 60, 71, 79, 82, 77
Dluhy	103
Domy	48
Dočkal Rudolf	104
Držba	30, 64
Duchovní	77
Děti	50
Fary	75
Hladík Josef, sochař	38, 40
Hospodářství	52
Hranice	96
Instrukce	54
Inventáře	86, 22
John Josef, lokální kaplan	87
Katastry	68
Klecany	166
Knihy	80
Kontribuce	90
Kostely	93
Krásný Les	168, 28, 34, 33, 74, 180, 179, 27, 73, 29, 26, 32, 56, 184, 36, 35, 183, 4, 23, 25, 72, 181, 57, 164, 75, 1, 166, 58, 30, 182, 31, 167, 169
Kvitance	88
Leinweber, Ferdinand	12
Lipowsky Ferdinand, farář	87
Ludwig Franz, farář	106, 87

Majetek	91
Malé Chvojno	55, 54, 52, 53
Mapy	83, 84
Nadace	76
Nakléřov	53, 102, 105, 43, 69, 103
Negriová Josefa	13
Nemovitosti	82
Obligace	78, 79
Ocenění	15, 53, 36
Olomouc	53, 102, 105, 43, 69, 103
Opatrovanci	82
Pasy	86, 22
Patronát	1, 2, 3, 5, 57, 64
Petrovice	43
Pivovar	67
Plány	61, 64
Pnětluky	4
Poddaní	6, 7, 17, 18, 19, 21, 72, 73, 73, 8, 10, 14, 20, 58, 58, 64, 68, 71
Pohřby	89
Pokladny	85
Postupy	60
Povel	10, 20, 39, 60, 71, 79, 82, 77
Povolení	67
Pozemky	77
Pozůstalosti	76, 38, 39, 40, 41, 35, 36
Praha	43
Pronájmy	65
Protokoly	87
Předlice	4, 1
Přestupky	51
Rejstříky	76
Repertáře	78, 79
Robota	70
Rozsudky	98
Schenk Wenzel	8
Seznamy	95
Silnice	82
Sírotci	82
Smlouvy	77, 76
Spittlerová Josefa	12
Spory	66
Stavební záležitosti	78
Strnisko Josef	11
Sňatky	32
Telnice	38, 39, 40
Testamenty	33
Těžba	75
Učení	82
Vandrovní knížky	87
Velké Chvojno	55, 189, 54, 164, 52, 53
Vinopalna	92
Vodní náhon	103, 69
Vodovod	103, 69
Vystěhování	81
Válka 1814	94
Zhosty	76, 42
Zábojník Vincenc, farář	87
[1841]	20
[1907]	108
[1928]	166
[1950]	92
arcibiskupství olomoucké	103, 69

autentiky	75
b.d.	64
beneficiální fassé	62
biřmovanci	25
bohoslužby	78, 79
boží muka	35
bratrstva	80
breve papežské	78
cech rybářský	43
daň pozemková	66
dlužní úpisy	4, 59
ekvivalent poplatkový	67
exhumace	34
fara	45, 46, 44, 49, 64
faráři	87
hasičská zbrojnice	77
hasičské stříkačky	77
hodiny věžní	14
hospodáři kostelní	90
hranice farnosti	50
hroby	12, 13, 34
hřbitov	34
inventáře fary	44, 64
inventáře kostela	30, 64
kanonické vizitace	81
kapitály kostelní	4, 58, 58, 64
kaplani	88, 47
kaplani lokální	87
kaple	78, 79, 9, 10, 20, 35, 71, 74
katecheti	82
kněží pomocní	88
kongregace milosrdných sester	74
kongrua	63
konsekrace	82, 74
konvertité	86, 22
konzistoriální kurendy	101
kooperátoři	88, 47
křestní listy	96
kříže	76, 11, 8, 35, 36
křížová cesta	76
matriky	97, 108, 108, 108, 22, 25, 64
mlýn Měděný	103
místní školní rada	82
nadace	6, 7, 17, 18, 19, 21, 72, 73, 73, 8, 10, 14, 20, 58, 58, 64, 68, 71
obligace	4, 59, 64
obrazy	76
odkazy	59
ofěra	16
ohlášky	92
oltáře	14, 37, 76
opravy kostela	31
památníky	77, 34
pastýř obecní	91
patronát	51
podací protokol	26, 27, 28, 29
pojištění	52
pomníky	77, 34
popis lokálie	48
povolení bohoslužeb	78, 79
povolení sňatků	93
povýšení na faru	49
pozemky farní	61, 64

pozemky kostelní	64
požáry	103
prohlášení za mrtva	99
protokoly o odevzdání a převzetí fary	64
předměty bohoslužebné	76, 42
přirážky obecní	68
relikvie	75
rozpočet kostela	55, 56
rozvody	95
s.d.	4, 48
sirotčinec arcibiskupský	79, 102
služebníci kostelní	91
služné	63
sochy	76, 38, 39, 40, 41, 35, 36
spolek válečných veteránů	77
spolky církevní	80
statistika zemřelých	98
stav duši	83, 84
subvence	103, 69
svěcení	77, 76
světlo věčné	60
telegrafní stanice	69
tiskoviny	107
trestní záležitosti	104
učitelé	82
varhany	54
vyučování náboženství	82
válečné škody	70
výmalba kostela	32
výstavy	105, 43
výzdoba kostela	33
změny jména	94
změny ve vyznání	86, 22
zvoneček kostelní	16
zvony	15, 53, 36
zvoníci	89
Účty	62
ústav chudinský	100, 23, 24, 64
účty interkalární	65
účty kostelní	1, 2, 3, 5, 57, 64
Řemeslo	77
Školy	45, 46, 44, 49, 64
Špitál	82, 74
škola dívčí klášterní	82
škola obecná	82
školní obvod	82
školní příspěvek	67
štola	85